

Ministerstvo vnútra SR

Štátny archív v Bratislave

Krajská komisia ľudovej kontroly
a štatistiky v Bratislave
(1961)1963-1967

inventár

Štátny archív v Bratislave

PhDr. Pavel Vimmer, CSc

Bratislava 2008

M V S R, Š t á t n y a r c h í v v B r a t i s l a v e

Krajská komisia ľudovej kontroly a štatistiky v Bratislave

(1961) 1963 – 1967

Inventár

PhDr. Pavel Vimmer, CSc.

© Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky, Štátny archív v Bratislave

Ú v o d

Vývoj pôvodcu

V šesťdesiatych rokoch vládnuca KSČ vykonala viacero reorganizácií v inštitúciách zodpovedných za oblasť štátnej kontroly. V roku 1961 boli zrušené Ministerstvo štátnej kontroly a Štátny úrad štatistický. Ich úlohy prevzal novozriadený Ústredný úrad štátnej kontroly a štatistiky, ktorý v krajoch a okresoch zriadil svoje oddelenia. V Bratislave bolo zriadené Krajské oddelenie Ústredného úradu štátnej kontroly a štatistiky, ktoré existovalo v tejto podobe v rokoch 1961 – 1963. V roku 1963 došlo k ďalšej zmene. Na základe zákona č. 23/1963 Zb. o ľudovej kontrole a o národohospodárskej evidencii zo 6.3.1963, ktorý preferoval volené kolektívne orgány ľudovej kontroly, sa vytvorila sústava orgánov ľudovej kontroly: Ústredná komisia ľudovej kontroly a štatistiky, Komisia ľudovej kontroly a štatistiky pri SNR a krajské a okresné komisie ľudovej kontroly a štatistiky a závodné a miestne komisie ľudovej kontroly.

Na úrovni Zs kraja to znamenalo, že Krajské oddelenie Ústredného úradu štátnej kontroly a štatistiky sa premenilo na úrad pod názvom Krajská komisia ľudovej kontroly a štatistiky v Bratislave (ďalej KKLKŠ), ktorá pokračovala v plnení v podstate rovnakých úloh. Členovia KKLKŠ boli volení na obdobie štyroch rokov. Časť zo zvolených členov tvorila potom platený výkonný aparát komisie, pričom väčšina zvolených členov svoju funkciu vykonávala popri svojom riadnom zamestnaní.^{1/} KKLKŠ bola organizačne členená na kontrolný odbor, analyticko-štatistický odbor, spracovateľský odbor, hospodársky útvar a sekretariát.

Kontrolný odbor organizoval previerky a revízie, pri ktorých skúmal plnenie smerníc KSČ, zákonov, nariadení a uznesení vlády, uznesení a príkazov nadriadených orgánov. Preveroval dodržiavanie predpisov pre tvorbu cien. Metodicky riadil činnosť kontrolných odborov aparátov okresných komisií ľudovej kontroly a štatistiky a ostatných kontrolných orgánov v kraji a koordinoval ich previerkovú a revíznu činnosť. Prešetroval sťažnosti

pracujúcich a dozeral ako túto agendu vybavujú iné orgány v kraji. Kontrolný odbor priamo viedol podpredseda KKEKŠ, od roku 1963 túto funkciu zastával Ján Vechter.

Analyticko-štatistický odbor vykonával rozbery hospodárstva kraja, vypracovával súhrnné správy o plnení plánu a rozvoji hospodárstva kraja a bilancie pre krajské riadiace orgány. Riadil metodiku štatistických prieskumov na území kraja a preveroval predkladané údaje u spravodajských jednotiek. Vedúcim odboru bol od roku 1963 Ing. Jozef Pristach.

Spracovateľský odbor spracovával štatistické údaje prijaté od spravodajských jednotiek na území kraja. Preberal štatistické výkazy, vykonával ich logickú kontrolu a strojovo spracovával údaje do krajských sumárov. Vydával publikácie štatistických a iných údajov. Vedúcim odboru bol od roku 1963 František Tašký.

Hospodársky útvar viedol hospodársku agendu a osobnú agendu vrátane systematizácie pracovníkov a mzdových fondov. **Sekretariát** viedol kádrovú evidenciu, zabezpečoval zvláštne úlohy a pripravoval zasadnutia komisie.

Okrem toho v štruktúre KKEKŠ boli vytvorené pracovné skupiny pre zabezpečovanie úloh na jednotlivých úsekoch národného hospodárstva: a) pre priemysel a spoločné otázky národného hospodárstva pod vedením Antona Janíčka, b) pre poľnohospodárstvo pod vedením Ing. Jozefa Vaškovského, c) pre investičnú výstavbu a technický rozvoj pod vedením Jána Vechtera, d) pre dopravu, obchod, miestne hospodárstvo a spoločenskú spotrebu pod vedením Augustína Jašku. Systematizovaný stav pracovníkov aparátu KKEKŠ platný od 1. mája 1963 bol 57 pracovníkov. Krajská komisia bola organizačne podriadená Ústrednej komisii ľudovej kontroly a štatistiky v Prahe, ktorá jej vydávala záväzné pokyny k previerkam a prijímala správy o každej vykonanej previerke.

V roku 1967 prišlo k ďalšej reorganizácii kontrolných orgánov, ktorá spočívala v dvoch zmenách. Zákonným opatrením predsedníctva Národného zhromaždenia č. 1/1967 Zb. o zmenách v organizácii a pôsobnosti niektorých ústredných orgánov zo dňa 12. januára 1967 bol s účinnosťou od 18. januára 1967 zriadený Štátny štatistický úrad a v okresoch a krajoch

jeho okresné a krajské oddelenia.^{2/} Týmto aktom došlo k organizačnému odčleneniu oblasti štatistiky od kontroly, ktorá zahŕňala aj delimitáciu príslušnej časti registratúry. Štátny štatistický úrad od Ústrednej komisie ľudovej kontroly a štatistiky prevzal pôsobnosť v oblasti štatistiky, evidencie, účtovníctva, kalkulácií a rozpočtovníctva. Spomenutá sústava orgánov kontrolných komisií od ústrednej až po okresné existovala ďalej, len už nemali v názve štatistiku. Druhú zmenu určovalo Zákonné opatrenie Predsedníctva Národného zhromaždenia č. 21 Zb. z 9. marca 1967 o voľbách komisií ľudovej kontroly, čím bol pozmenený zákon č. 23/1963 Zb. o ľudovej kontrole a národohospodárskej evidencii. V dôsledku toho bola Krajská komisia ľudovej kontroly v Bratislave dňom 1.7.1967 včlenená do štruktúry Zs KNV, kde nahradila zrušený kontrolný odbor Zs KNV.

V sledovanom období KKEKŠ vykonala rozsiahlu previerkovú činnosť. Prevažná časť previerok bola tematicky nariadená a podľa podrobných pokynov sa súčasne vykonávali v rôznych krajoch ČSSR. Okrem toho KKEKŠ vykonávala aj previerky podľa vlastných potrieb, na podnet alebo v súčinnosti s inými krajskými orgánmi. Niektoré previerky boli reakciou na podanie sťažností od občanov. Výsledok každej previerky bol postúpený vedeniu kontrolovaného subjektu a vedúci pracovníci, eventuálne dotknutí radoví pracovníci sa zvyčajne písomne vyjadrovali k tým častiam správy, ktorá sa ich kriticky dotýkala. V niektorých prípadoch sa postihnutí pracovníci odvolali na zmienenú nadriadenú komisiu do Prahy. Časťou agendy KKEKŠ bolo aj prešetrovanie odvolaní osôb, ktoré nesúhlasili so závermi a postihmi, ktoré im vyplynuli z previerok okresných komisií ľudovej kontroly a štatistiky.

Vývoj registratúry

Správa registratúry KKEKŠ bola vedená štandardným spôsobom. Spisy boli evidované v podacom denníku, ktorý sa zachoval ako jedna kniha z rokov 1964 – 1969.^{3/} Po pridelení na odbory boli spisy protokolované na jednotlivých odboroch, zachovali sa protokoly len kontrolného odboru KKEKŠ z rokov 1961 – 1967. Protokoly štatistického odboru boli v roku 1967 pravdepodobne delimitované novému pôvodcovi po odčlenení tejto agendy. Celá dochovaná registratúra sa viaže predovšetkým k činnosti kontrolného odboru KKEKŠ.

V registratúre prevažovali dva druhy písomností: previerky a sťažnosti, ktoré boli ukladané osobitne od iných spisov. Osobitný režim správy nachádzame u agendy sťažností na kontrolnom odbore. Sťažnosti pracujúcich (občanov) boli protokolované a indexované osobitne od ostatných spisov pôvodcu. V danom politickom systéme mal inštitút sťažnosti ideologický význam, čo vyplývalo z proklamovaného postavenia robotníckej triedy v spoločnosti a jej účasti na politickej moci. Sťažnosť ako spis mala veľkú vážnosť (a to aj vtedy, ak bola sťažnosť anonymná), čo sa prejavovalo nielen v spôsobe správy tohto druhu písomnosti, ale predovšetkým v dôslednosti vybavovania vecnej podstaty sťažností, vyvodzovania dôsledkov zo zistených nedostatkov a celkové vyhodnocovania sťažností. Všetky písomnosti týkajúce sa tej istej sťažnosti boli dôsledne vedené ako jeden spis a spisy boli uložené podľa poradových čísiel v rámci roka.

Vydávané periodické bulletiny k činnosti KKLKŠ a bulletiny ich nadriadených stupňov boli písomnosti utajovaného charakteru „tajné“ alebo „prísne tajné“. Tieto bulletiny sa v registratúre KKLKŠ nedochovali. Využili sme preto skutočnosť, že sme tieto bulletiny našli v registratúre Oddelenia zvláštnych úloh Zs KNV ako prijaté spisy na vedomie. Bulletiny nemali s touto registratúrou nijakú kauzálnu súvislosť a preto sme ich preradili k nášmu fondu, kde mali svoj pôvod.

Písomnosti KKLKŠ z rokov (1961) 1963 – 1967 boli odovzdané do Štátneho archívu v Bratislave likvidačnou skupinou bývalého Zs KNV v roku 1970. Registratúra pôvodcu nebola úplná, chýbali spisy so zasadnutím KKLKŠ z roku 1964 a spisový materiál sťažností z rokov 1963 a 1964. Naopak registratúrne knihy prekračujú časový rámec fondu, lebo obsahujú zápisy z rokov 1961 – 1969.

Archívna charakteristika fondu

Pri archívnom spracovaní fondu sme došli k názoru, že je účelné prevziať štruktúru pôvodnej registratúry ako štruktúru archívneho fondu.

- A Registratúrne pomôcky
- B Spisy
 - I Plánovacia a organizačná agenda
 - I. Sťažnosti
 - II. Previerky
 - III. Periodiká

Dokumenty boli podrobené vnútornému vyradovaniu. Z pôvodného množstva registratúry 7,95 bm boli vyradené najmä kópie z agendy previerok, koncepty správ, nepodstatné podklady z vedenia previerok – podrobné inventúrne výkazy skladov, jász motorových vozidiel a pod. Agenda sťažností bola vyradená vo väčšom rozsahu. Vyradené boli sťažností občanov, ktoré sa vo veľkom počte podobali svojim obsahovým zameraním – vo veci pridelenia bytov, získania stavebných pozemkov alebo stavebných povolení, výšky platby nájomného za byty, získavania alebo zvýšenia rôznych sociálnych dávok, výšky daní z nehnuteľností, odvolania sa proti neprijatiu detí do stredných škôl a učilíš ap. Pri týchto veľkých skupinách sťažností sme ponechali vo fonde len niekoľko typických alebo zaujímavých spisov ako ukážok.

Inventár pozostáva zo 164 inventárnych jednotiek, ktoré predstavujú vecné skupiny. Ich rozsah sme volili rôzne s ohľadom na maximálnu prehľadnosť inventára. Pri registratúrnych pomôckach je inventárnou jednotkou každá kniha. Pri spisoch sťažností sú inventárne jednotky tvorené agendou za jeden rok. V prípade agendy previerok vzhľadom na bohatosť spisu tvorí inventárnu jednotku každý spis previerky. Ostatné spisy boli usporiadané podľa vecných skupín za jeden rok. Pri periodikách sme zvolili za inventárnu jednotku jednotlivé druhy bulletinov za jeden rok. Spracovaný archívny materiál je uložený v 60 archívnych škatuliach.

Archívne dokumenty z činnosti Komisie ľudovej kontroly Zs KNV v Bratislave z rokov 1967 – 1969, teda z obdobia, keď táto komisia neexistovala ako samostatná inštitúcia, ale bola včlenená do organizačnej štruktúry Zs KNV, sú sprístupnené v samostatnej archívnej pomôcke.^{4/}

Využitie archívnych dokumentov

Spracované dokumenty môžu osloviť okruh bádateľov, ktorí sa zaoberajú dejinami politického systému, dejinami hospodárstva a dejinami podnikov z obdobia šesťdesiatych rokov. Ukazujú na ekonomické a sociálne problémy, ktoré zodpovední funkcionári riešili a stav spoločnosti v jednotlivých rokoch. Upozorňujeme na skutočnosť, že zameranie previerok nebolo náhodné, zameriavali sa na tie odvetvia, organizácie alebo problémy, kde sa neplnili stanovené úlohy, čo spôsobovalo fungovaniu spoločnosti vážne poruchy. Poznatky z previerok slúžili ako spätná väzba pri riadení spoločnosti a ako významné podklady pri koncipovaní reformných koncepcií a modelov v riadení ekonomiky, eventuálne overovaní reformných krokov v praxi.

Spracovaný súbor sťažností pracujúcich približuje aké sociálne, ekonomické a právne problémy boli v spoločnosti aktuálne. Nakoľko ide o 60-te roky, nástojčivo sa tu objavujú snahy ľudí donútiť vládnuce elity k náprave majetkových krívd z rokov 50-tych. Spôsob vybavenia jednotlivých sťažností, či už kladné alebo zamietavé, na konkrétnych príkladoch a faktoch ukazuje fungovanie štátnej správy vo vzťahu k občanovi, stav zákonnosti a právneho vedomia obyvateľstva, medziľudské a pracovné vzťahy v kontrolovaných zložkách.

V spisoch previerok a sťažností dominuje ekonomická analýza problémov, zrozumiteľná najmä pre čitateľa s ekonomickým vzdelaním. Závery previerok však obsahujú určitý spoločenský nadhľad a snahu o postihnutie širších súvislostí. Pozoruhodným typom dokumentu sú vysvetlivky alebo odvolania dotknutých osôb k záverom previerky, ktoré môžu byť subjektívnou sondou do problému na úrovni jedinec – prevádzka, závod, podnik a pod. s príslušnými sociálnymi a psychologickými postrehmi.

Niektoré údaje môžu byť využiteľné pre dejiny techniky, lebo pri previerkach sa tu sústredili veľmi podrobné a úplné údaje, napríklad o strojoch, doprave a dopravných prostriedkoch. Zhromaždené štatistické údaje obsahujú množstvo informácií, ktoré sa sledujú v každej spoločnosti. V podmienkach socializmu bola však štatistika z doktrínálnych dôvodov preceňovaná (musela dokazovať prednosti socializmu nad kapitalizmom) a tak úradníci museli zachytávať na každej úrovni riadenia množstvo detailných údajov, ktoré boli pre riadenie spoločnosti v zásade zbytočné, z pohľadu histórie môžu byť však zaujímavé.

V inventári sa jednotlivé tézy v regestoch vzťahujú k Zs. kraju bez toho, aby to bolo uvedené, ak je v texte uvedené, napr. „správa z previerky“, znamená to správa z previerky (KKLKŠ) Zs. kraja. Pokiaľ sa dokumenty svojou provenienciou vzťahujú k okresu, k Slovensku, k ČSSR a pod., potom je to v texte výslovne uvedené.

Pre prehľadnú orientáciu slúžia abecedné registre: menný, miestny a vecný. Čísla v registroch odkazujú na čísla inventárnych jednotiek.

Inventárny záznam obsahuje číslo inventárnej jednotky, ročník, číslo evidenčnej jednotky (škatule), ktoré sú uvedené v prvom riadku a názov inventárnej jednotky, uvedený v druhom riadku. Pri požiadavke na štúdium je potrebné uviesť názov fondu, číslo inventárnej jednotky a číslo škatule. Pri citovaní archívneho dokumentu uvádzajte názov archívu, značku fondu a číslo inventárnej jednotky, napr. **ŠA Bratislava, f. KKLKŠ 1963 - 1967, inv. j. 12.** Archívne dokumenty usporiadal a inventár vypracoval Pavel Vimmer v Štátnom archíve v Bratislave v roku 2008.

Poznámky:

^{1/} Úlohy v oblasti kontroly boli vymedzené uznesením vlády č. 252/1958 o organizácii kontrol v národnom hospodárstve, konkretizované vyhláškou ministra štátnej kontroly č. 75/1959 a vládnym nariadením č. 71 z 10. júna 1960.

^{2/} V Štátnom archíve v Bratislave je uložený archívny fond pod názvom Krajská správa Slovenského štatistického úradu v Bratislave (1946) 1967 – 1982 s rozsahom 46 bm. Ide o nespracovaný fond, ku ktorému existuje 5 čiastkových preberacích zoznamov.

^{3/} Podací denník presahuje časové obdobie existencie nami spracovaného fondu. Vysvetlenie spočíva v tom, že po delimitácii registratúry zrušenej KKLKŠ v Bratislave a zriadenie KKK ako súčasť Zs KNV, podací denník slúžil ďalej u nového pôvodcu, pretože išlo o rovnakú agendu. Na základe tohto poznatku upozorňujeme, že údaje v denníku od júla 1967 sa vzťahujú k dokumentom sprístupneným v archívnej pomôcke: Zs KNV 1960 – 1969, fondové oddelenie Komisia ľudovej kontroly Zs kraja 1967 – 1969.

^{4/} Západoslovenský krajský národný výbor v Bratislave 1960 – 1969, kontrolný odbor 1965 – 1967 a komisia ľudovej kontroly 1967 – 1969, Bratislava 2007

Inventár

<i>Inventárne číslo</i>	<i>časový rozsah</i>	<i>obsah</i>	<i>číslo škatule</i>
-------------------------	----------------------	--------------	----------------------

A. Registratúrne pomôcky

1	1964 - 1969 Podací denník		1
2	1961 - 1962 Protokol došlých písomností kontrolného odboru		1
3	1962 - 1964 Protokol došlých písomností kontrolného odboru		1
4	1964 - 1967 Protokol došlých písomností kontrolného odboru		1
5	1961 - 1962 Protokol došlých sťažností		2
6	1962 - 1965 Protokol došlých sťažností		2
7	1965 - 1967 Protokol došlých sťažností		2
8	1967 Protokol došlých sťažností		2

B. Spisy

I. Plánovacia a organizačná agenda

1963

9

3

Materiály zo zasadnutí KKEKŠ

1. *zasadnutie komisie 20.5.1963*: zhodnotenie zasadnutia, zápisnica z rokovania, referát predsedu komisie Alberta Košťála, uznesenie, vestník ÚKKEKŠ z 15.3.1963, hlavné úlohy v 2. polroku 1963, návrhy na menovanie Ing. Jozefa Pristacha a Františka Taškého za vedúcich oddelení komisie, organizačná schéma aparátu komisie, informácia o výstavbe orgánov ľudovej kontroly.

2. *zasadnutie komisie 21.6.1963*: uznesenie, zápisnica, informačný spravodaj o plnení štátneho plánu rozvoja národného hospodárstva v Zs kraji za mesiac máj 1963, nadmerná rozostavanosť, osev kukurice, výkup nepotrebných zásob.

3. *zasadnutie komisie 26.7.1963*: uznesenie, zápisnica, informačný spravodaj o plnení štátneho plánu rozvoja hospodárstva v Zs kraji za mesiac jún 1963, plnenie národohospodárskeho plánu za 1. polrok 1963, hospodárenie s bytovým fondom, voľby závodných a miestnych KKEK, ochrana poľnohospodárskeho pôdneho fondu, vybavovanie sťažností od 1.1 – 31.5.1963.

4. *zasadnutie komisie 29.8.1963*: informačný spravodaj o plnení štátneho plánu rozvoja hospodárstva v Zs kraji za mesiac júl 1963, správa o činnosti sústavy orgánov ľudovej kontroly; vývoj kvalitatívnych ukazovateľov a úloh investičnej výstavby za 1. polrok 1963, plnenie exportných úloh hospodárskych organizácií.

5. *zasadnutie komisie 27.9.1963*: zápisnica, uznesenie, informačný spravodaj o plnení štátneho plánu rozvoja hospodárstva v Zs. kraji za mesiac august 1963, plnenie akčných plánov k 31.8. 1963, výkaznícka morálka spravodajských jednotiek, činnosť orgánov ľudovej kontroly v okrese Komárno.

6. *zasadnutie komisie 29.10.1963*: zápisnica, uznesenie, informačný spravodaj o plnení štátneho plánu rozvoja hospodárstva v Zs. kraji za mesiac september 1963, stav hospodárskych zvierat k 1.10. 1963, nakládka a vykládka železničných vagónov a predzásobenie základnými surovinami, plnenie akčných plánov k 30.9.1963, dohoda o kontrolnej činnosti s predsedom Krajského zväzu spotrebných družstiev.

7. *zasadnutie komisie 27.11.1963*: zápisnica, uznesenie, jesenné poľnohospodárske práce a využitie pôdneho fondu, plnenie akčných plánov k 31.10.1963.

8. *zasadnutie komisie 27.12.1963*: zápisnica, uznesenie, využitie poľnohospodárskeho pôdneho fondu, plán úloh orgánov ľudovej kontroly na I. polrok 1964, zhodnotenie volieb závodných a miestnych KĽK.

10 4

Smernice nadriadených orgánov

a) *Ústredného úradu štátnej kontroly a štatistiky v Prahe*

Opatrenia k výstavbe a činnosti orgánov ľudovej kontroly a štatistiky z 8.12.1962, pokyny k zľudoveniu kontroly a štatistiky, politicko-organizačné zabezpečenie volieb závodných, miestnych, okresných a krajských KĽK, porada k výstavbe komisií 7.2.1963, harmonogram činnosti v príprave a vo voľbách orgánov ľudovej kontroly, list predsedu úradu z 31.1.1963, tlačový materiál ÚV KSS Fakty a argumenty: k voľbám ľudovej kontroly.

b) *Ústrednej komisie ľudovej kontroly a štatistiky v Prahe*

Porada vedúcich inštruktorov na ÚKĽKŠ v Prahe 12.4.1963, porada ÚKĽKŠ z 11.3.1963 (zoznam členov komisie), návrh zákona o ľudovej kontrole a národohospodárskej evidencii a štatútu orgánov ľudovej kontroly, list predsedu ÚKĽKŠ Pavla Majlinga z 12. 3.1963.

11 4

Zriadenie KĽKŠ

Návrh politicko-organizačného zabezpečenia zriaďovania KĽK v Zs. kraji z 5.1.1963, politicko-organizačné zabezpečenie volieb závodných, okresných a krajských KĽK z 18.1.1963, pomôcka pre vypracovanie referátu na konferencie delegátov pre voľby komisií,

Krajská konferencia pre voľbu KĽKŠ: podkladové materiály, návrhy jednotlivých členov do komisie (2 verzie), voľby členov komisie, zápisnica z konferencie, referát na konferencii Jána Štencla – predsedu KĽKŠ pri SNR, diskusné vystúpenie delegátov na konferencii, zhodnotenie konferencie.

Zriadenie OKLKŠ

Návrh politicko-organizačných opatrení zriaďovania závodných, obvodných KĽK a MKĽKŠ v Bratislave, zoznam organizácií a obcí v Bratislave, v ktorých sa navrhujú zriadiť závodné a miestne KĽK, návrhy na vytvorenie KĽK v okresoch Bratislava-vidiek, Dunajská Streda, Galanta, Komárno, Levice, Nitra, Nové Zámky, Senica, Topoľčany a Trenčín, správy o príprave volieb KĽK a štatistiky v Zs. kraji ku dňu 6.2. 1963 vrátane podkladov z okresov, návrhy do funkcií predsedov a podpredsedov OKLKŠ v Zs. kraji z 13.2.1963, správa o stave príprav k voľbám do KĽK z 4.3.1963 (zoznam závodných komisií v Zs. kraji), niektoré námety pre prácu KĽK z 18. 3.1963, správa o priebehu volieb do závodných a miestnych KĽK z 31.3.1963.

1964**Plány činnosti KĽK**

ÚKĽKŠ: návrh plánu hlavných úloh na 1. polrok 1965, prehľad hlavných úloh v kontrolnej činnosti v 1. polroku 1965, plán hlavných úloh na 1. polrok 1965, základné smery kontrolnej činnosti na rok 1965 a na 1. polrok 1965, zásady pre školenie členov a pracovníkov komisií ľudovej kontroly v roku 1964, KKĽKŠ: plán úloh na 1. polrok 1965, príprava školení pracovníkov komisií.

1965**Materiály zo zasadnutí KKĽKŠ**

1. *zasadnutie komisie 28.1.1965*: zápisnica, uznesenie, účelová poľnohospodárska investičná výstavba, bytová, školská a zdravotnícka výstavba, zhodnotenie sústavy orgánov ľudovej kontroly a štatistiky za rok 1964, poznatky z vyšetrovania sťažností za rok 1964.

2. *zasadnutie komisie 23.2.1965*: uznesenie, zníženie riadiaceho a správneho aparátu.

3. *zasadnutie komisie 25.3.1965*: zápisnica, uznesenie, výroba krmných zmesí, priebeh volieb závodných a miestnych KĽK v roku 1965.

4. *zasadnutie komisie 7.5.1965*: zápisnica, uznesenie, výstavba plynovodu ČSSR-ZSSR, oslavy 20. výročia oslobodenia ČSSR Sovietskou armádou a príprava III. celoštátnej spartakiády, výsledky volieb závodných a miestnych KĽK.

5. *zasadnutie komisie 18.6.1965*: zápisnica, uznesenie, využívanie poľnohospodárskej techniky na úseku rastlinnej výroby, kvalita tehliarskych výrobkov, riešenie problémov mesta Bratislavy, mestská hromadná doprava v Bratislave, plán hlavných úloh orgánov ľudovej kontroly na II. polrok 1965.

6. *zasadnutie komisie 9.7.1965*: zápisnica, uznesenie, diskusný príspevok námestníka ministra – predsedu ÚKĽKŠ Ing. Jána Marčeka, CSc. k činnosti KĽK, správa ÚKĽKŠ o činnosti orgánov ľudovej kontroly za rok 1964 (brožované, 25 s.), príloha k správe.

7. *zasadnutie komisie 17.9.1965*: zápisnica, uznesenie, činnosť národných výborov a ich školských a kultúrnych komisií pri uplatňovaní školskej politiky, kvalita výrobkov v strojárskom, spotrebnom a potravinárskom priemysle, úroveň prepravy cestujúcich v autobusovej doprave ČSAD.

8. *zasadnutie komisie 19.11.1965*: zápisnica, uznesenie, školská výstavba, zúrodňovanie Záhoria, rozmiestnenie a využitie výpočtovej techniky a koncepcia výstavby a rozvoja oblastných výpočtových stredísk do roku 1970.

9. *zasadnutie komisie 17.12.1965*: plán hlavných úloh komisie na I. polrok 1966, koncepcia štatistiky zodpovedajúca požiadavke zdokonaleného riadenia v krajoch a okresoch.

15

6

Plány a kontrolná činnosť KĽK

ÚKĽKŠ: plán hlavných úloh na 2. polrok 1965, prehľad úloh sústavy orgánov ľudovej kontroly v 2. polroku 1965 (89 s.), informácia o vývoji aparátu komisií v roku 1964.

KĽKŠ: zameranie vnútornej organizácie KĽKŠ, prehľad o hlavných úlohách orgánov ľudovej kontroly v Zs. kraji v 2. polroku 1965, *školenie pracovníkov komisií v roku 1965*: pokyny ÚKĽKŠ, plán výchovy pracovníkov komisií v Zs. kraji v školskom roku 1965/1966, plány výchovy pracovníkov komisií v okresoch Bratislava, Bratislava-vidiek, Dunajská Streda, Galanta, Komárno, Levice, Nitra, Nové Zámky, Senica, Topoľčany, Trenčín a Trnava, výkazy KĽKŠ a okresných komisií o uplatňovaní osobnej zodpovednosti podľa materiálov z previerok a revízií za rok 1964, *rozbor kádrovej práce*: správa KĽKŠ, správy komisií z okresov Bratislava, Bratislava-vidiek, Dunajská Streda, Galanta, Komárno, Nitra, Nové Zámky, Senica, Topoľčany, Trenčín a Trnava, informácia o vývoji aparátu komisií k 30.6.1965 z hľadiska kvalifikácie.

OKĽKŠ: prehľady o stave študujúcich pracovníkov komisií na školách k 1.1.1965 v jednotlivých okresoch, hlavné úlohy okresných komisií na 2. polrok 1965 v okresoch Bratislava, Bratislava-vidiek, Galanta, Komárno, Levice, Nitra, Nové Zámky, Senica, Topoľčany a Trnava.

Plány kontrolnej činnosti podnikov a organizácií v roku 1965: Drobný tovar Bratislava, podnikové riaditeľstvo, Drogerie Bratislava, podnikové riaditeľstvo, Krajská výrobná poľnohospodárska správa v Bratislave, Obchod obuvou Partizánske, Krajský zväz spotrebných družstiev v Bratislave, KZVD v Bratislave, Odevy Bratislava, Štátna energetická inšpekcia, krajská pobočka v Bratislave, Štátna inšpekcia akosti poľnohospodárskych výrobkov, inšpektorát pre Zs. kraj v Bratislave, ŠOI v Bratislave, Úrad pre normalizáciu a meranie, krajské oddelenie v Bratislave, Ústav geodézie a kartografie pre Zs. kraj v Bratislave, Zelenina Bratislava, n. p.

16

7

Odvovania proti rozhodnutiam OKLKŠ

Odvovania pracovníkov podnikov a organizácií: Štátny majetok, n. p., v Stupave, Elektrovod, n. p., v Bratislave, závod v Senci, Štátny majetok v Rusovciach, KIU v Bratislave, Veterinárny asanačný ústav Kafileria v Nitre, Zs. konzervárne a liehovarovy v Trenčíne, MNV v Trenčianskej Teplej, Domová správa v Senici, Reštaurácie a jedálne v Senici, OSP v Senici, závod Krym v Bratislave, Reštaurácie a jedálne 1, n. p., v Bratislave, bytový odbor ObNV Bratislava-Nivy, Domová správa v Myjave, Okresné stredisko prípravy poľnohospodárskych investícií v Dunajskej Strede, VPS v Trenčíne, ČSAD, n. p., v Bratislave, závod v Dunajskej Strede, Závody na valivé ložiská, n. p., v Skalici, Jednota v Čalove, Semenársky štátny majetok v Kvetoslavove, VPS v Trnave, ONV v Senici, Zdroj, n. p., závod v Trnave.

1966

17

8

Materiály zo zasadnutí KKKKŠ

1. *zasadnutie komisie 11.2.1966: zápisnica, uznesenie, zhodnotenie činnosti sústavy orgánov ľudovej kontroly za rok 1965 (31 s.), hodnotenie úrovne a účinnosti bulletinov KKKKŠ a OKLKŠ.*

2. *zasadnutie komisie 7.3.1966: zápisnica, uznesenie, referát Alberta Košťála ku koncepcii práce kontrolných orgánov v podmienkach zdokonaleného systému riadenia národného hospodárstva (35 s.).*

3. *zasadnutie komisie 18.5.1966: zápisnica, uznesenie, hospodárnosť cestnej nákladnej automobilovej dopravy, výroba a nákup živočíšnych produktov a využívanie priemyselných odpadov na kŕmne účely.*

4. *zasadnutie komisie 22.7.1966*: zápisnica, uznesenie, kvalita a ekonomická efektívnosť údržby a opráv cestnej siete, starostlivosť o zdravie s dôrazom na hygienu životného a pracovného prostredia, poznatky so sťažnosťami pracujúcich.

5. *zasadnutie komisie 29.9.1966*: zápisnica, uznesenie, tendencie vývoja peňažných príjmov a výdavkov obyvateľstva v rokoch 1961 – 1965, správa ÚKLEKŠ o uplatňovaní osobnej zodpovednosti komisiami ľudovej kontroly v roku 1965 (28 s. a 3 prílohy), stanovisko KKEKŠ.

6. *zasadnutie komisie 25.11.1966*: zápisnica, uznesenie, predpoklad výroby bravčového mäsa v roku 1967, výsledky neplánovaných kontrolných akcií, skladovanie repy a obilia k 1.11.1966.

18

8

Plány a kontrolná činnosť KLEK

Výkaz KKEKŠ o uplatňovaní osobnej zodpovednosti z previerok a revízií za rok 1965, podkladové materiály o previerkach, výkazy a komentáre OKLEKŠ z previerok a revízií za rok 1965 v meste Bratislava a v okresoch Bratislava-vidiek, Dunajská Streda, Galanta, Komárno, Levice, Nitra, Nové Zámky, Senica, Topoľčany, Trenčín a Trnava, zloženie závodných a miestnych KLEK k 31.1.1966, krajská konferencia delegátov pre doplňovacie voľby KKEKŠ 25.5.1966: prezenčné listiny, zoznamy delegátov, referát predsedu KKEKŠ, diskusný príspevok podpredsedu OKLEKŠ v Nitre Juraja Oravca.

19

9

Odvovania proti rozhodnutiam OKLEKŠ

Odvovania pracovníkov podnikov a organizácií: Mlyny a cestovinárne, n. p., v Piešťanoch, PNZP, n. p., v Bratislave, závod v Nitre, Komunálne služby mesta Myjava, Zs. hydinárske závody, n. p., v Cíferi, prevádzka Lužianka, Tekos, podnik miestneho hospodárstva v Nitre, JRD v Zelenči, VPS v Trenčíne, OSP v Nitre, VPS v Trnave, Inžinierske a priemyslové prefabrikácie, závod v Rovinke, OSP v Trnave, KIU v Bratislave, Tvorba, výrobné družstvo kamenosochárov, stolárov a maliarov v Piešťanoch, JRD Hrnčiarovce, okr. Trnava, VPS v Trnave, JRD vo Voderadoch, JRD v Suchej nad Parnou, JRD v Bíňovciach, JRD v Kocuriciach, okr. Trnava, JRD v Sokolovciach, Podnikový inštitút Združenia veľkovýkrmní v Dunajskej Strede, Štátny majetok v Čalove, OSP v Pezinku, stredisko v Modre, Štátny majetok v Hlohovci, odbor dopravy ONV v Trnave, Ľudib, výrobné družstvo invalidov v Bratislave, Krajská hygienicko-epidemiologická stanica v Bratislave, Vojenská nemocnica v Bratislave, Štátne rybárstvo v Stupave, odbor výstavby MsNV v Hlohovci, Technické opravy a údržba, podnik miestneho hospodárstva v Trnave, Výrobné družstvo Vzorodev v Bratislave, VPS v Trnave, Krajská poľnohospodárska stanica Ústavu pre vedeckú sústavu hospodárenia, pracovisko v Bratislave.

Plány a kontrolná činnosť KEK

Správa o realizácii uznesenia ÚV KSČ na úseku kontroly a štatistiky v roku 1966 v Zs. kraji z 23.1.1967, uplatňovanie osobnej zodpovednosti pri kontrolnej činnosti za rok 1966 (pokyny ÚKLEKŠ a výkazy krajskej a okresných komisií), rozbor sťažností za rok 1966 (rozbor sťažností krajskej komisie (2 verzie), rozbor MKLEKŠ v Bratislave a rozbor OKLEKŠ v okresoch Bratislava-vidiek, Dunajská Streda, Galanta, Komárno, Levice, Nitra, Nové Zámky, Senica, Topoľčany, Trenčín a Trnava, správy o vybavovaní sťažností za rok 1966 v Ústave geodézie a kartografie pre Zs. kraj a ŠOI v Bratislave), návrh plánu hlavných úloh ÚKLEKŠ na rok 1967, návrh činnosti ÚKLEKŠ na 2. až 4. štvrtrok 1967,

7. *zasadnutie komisie 10.3.1967*: uznesenie, zhodnotenie činnosti orgánov ľudovej kontroly v Zs. kraji za rok 1966 a funkčné obdobie 1963 – 1966, rozbor poznatkov zo sťažností podaných na krajské a okresné komisie za rok 1966, úroveň služieb sociálneho zabezpečenia.

Vyčlenenie štatistiky z činnosti KEK

Návrh ÚKLEKŠ na vyčlenenie, protokol o vyčlenení štatistickej činnosti z KLEKŠ a okresných komisií v Zs. kraji, list predsedu KLEKŠ podpredsedovi ÚKLEKŠ Václavovi Hromádkovi o rokovaní s krajským oddelením Štátneho štatistického úradu (ŠŠÚ) v Bratislave z 22.2.1967, list vedúceho Krajského oddelenia ŠŠÚ Adolfa Bresslera ŠŠÚ v Prahe z 25.2.1967, stanovisko k riešeniu kádrových otázok vedúcich okresných oddelení ŠŠÚ v Zs. kraji, protokoly o vyčlenení štatistickej činnosti z OKLEKŠ v meste Bratislava a v okresoch Bratislava-vidiek, Dunajská Streda, Galanta, Komárno, Levice, Nitra, Nové Zámky, Senica, Topoľčany, Trenčín a Trnava.

Voľby KEK

Pokyny ÚKLEK k voľbám, informácie ÚKLEK pre voľby krajských, okresných, miestnych a závodných komisií č. 1, 2, 4, 5, 6, a 7, zhodnotenie volieb v Zs. kraji k 20.7.1967, zhodnotenie volieb KEK v meste Bratislava a v okresoch Bratislava-vidiek, Dunajská Streda, Galanta, Komárno, Levice, Nitra, Senica, Topoľčany, Trenčín a Trnava, personálne spisy KLEKŠ 1961 – 1966: JUDr. Jozef Ševčík, Ľudovít Gábrik, Ladislav Pataky, Valter Gusko, Pavel Belák, Adolf Bressler, personálne spisy MKLEKŠ 1961 - 1965: Ján Horváth, Viliam Horňák, Ján Malinovský, Jozef Tomášek, Jozef Piškittel, predsedovia OKLEKŠ 1962 – 1965: Milan Novotný (Dunajská Streda), Ing. Jozef Mesároš (Galanta), Anton Švec (Levice), Ján Belák (Nové Zámky), návrhy na ocenenie členom KEK a členom okresných, miestnych a závodných komisií.

Odvolanía proti rozhodnutiam OKLEKŠ

Odvolanía pracovníkov podnikov a organizácií: Výrobné družstvo Tvorba v Piešťanoch, Technické opravy a údržba, podnik miestneho hospodárstva v Trnave, odbor výstavby MsNV v Hlohovci, predajňa Potraviny v Galante, PZNP, n. p., v Bratislave, Ľudib, výrobné družstvo invalidov v Bratislave, VPS v Dunajskej Strede, Štátny majetok, n. p. v Hubiciach, Štátna sporiteľňa v Čalove, Štátna sporiteľňa v Dunajskej Strede, Štátny majetok Vrakúň a Mestská správa komunikácií v Bratislave.

II. Sťažnosti

1965

Sťažnosť zamestnanca na nedostatky v Hydrostave, n. p., v Bratislave, závode v Šali (502), sťažnosť nájomníkov na Záhradníckej ul. č. 35/b v Bratislave na hlučnosť rýchlopráčovne (507), sťažnosť na Pozemné stavby, n. p., v Bratislave vo veci kvality prác v byte (510), anonymná sťažnosť na riaditeľa SPTS v Nitre (513), sťažnosť na predajňu Textil v Bratislave vo veci predaja chybného výrobku (515), sťažnosť vo veci neoprávneného priznania dôchodku z titulu bezvládnosti (517), sťažnosť na Kovošpracujúci podnik mesta Bratislavy vo veci predrazenia zákazky (518), anonymná sťažnosť na vedúceho plemenárskej stanice v Novom Meste nad Váhom (524), sťažnosť na KÚNZ v Bratislave, protetické oddelenie vo veci nedodania protézy na amputovanú nohu (528), sťažnosť členov Stavebného bytového družstva pri MsNV v Bánovciach nad Bebravou na nesprávne rozdelenie zostatkov z členských podielov (532), sťažnosť na kvalitu natieračských prác pracovníkov OSP v Trnave (536), sťažnosť pracovníka ČSAD, závodu v Senici, proti udeleniu poriadkovej pokuty (538), sťažnosť na skryté chyby novostavby ZDŠ vo Veľkých Bieliciach (547), sťažnosť na podnik Zornica v Bánovciach nad Bebravou vo veci pridelovania podnikových bytov (573), sťažnosť občana obce Žikava, okr. Nitra, vo veci výmeny pôdy (580), anonymná sťažnosť pracovníkov Štátneho majetku v Bajči, okr. Komárno na nedostatky v hospodárení (605), anonymná sťažnosť pracovníkov podniku Calex, n. p., v Zlatých Moravciach vo veci hospodárenia (621), sťažnosť na oneskorené odstraňovanie kolaudačných závad v ZDŠ v Dulovciach (7278), sťažnosť na nedostatočné zásobovanie pohonnými hmotami Štátneho majetku v Galante (6178).

1966

25

12

Sťažnosť na pomery v obci a JRD v Ipeľskom Sokolci, okr. Levice (525), odvolanie Laurinca Kačkoviča, predsedu predstavenstva družstva Vzorodev v Bratislave proti disciplinárnemu opatreniu KKKKŠ v Bratislave (542), anonymná sťažnosť na nedostatky v činnosti KIU v Bratislave (549), sťažnosť Rudolfa Chrkavého vo veci znečisťovania ovzdušia podnikmi Západoslovenské energetické závody a ChZJD v Bratislave (564).

1967

26

12

Sťažnosť na vyvlastnenie pozemku v Nových Zámkoch (504), anonymná sťažnosť na hospodárenie Štátneho majetku vo Veľkých Kostolňanoch so sídlom vo Vrbovom (509), sťažnosť na funkcionárov JRD v Černíku, okr. Nové Zámky (521), anonymná sťažnosť na rôzne ceny reštauračného závodného stravovania v hoteli Slovan v Senici (528), sťažnosť na ohodnotenie rodinného domu pri vyvlastňovaní v Nových Zámkoch (530), sťažnosť na postup kontroly v materskej škole v Bratislave (536), sťažnosť vo veci neoprávneného poberania vdovského dôchodku (544), sťažnosť na Domáce potreby, n. p., v Bratislave vo veci zrušenia kúpnej zmluvy na televízny prijímač (552), sťažnosť na hospodárenie JRD v Malých Kozmálovciach, okr. Levice (554), anonymná sťažnosť na funkcionárov JRD vo Vaďovciach, okr. Trenčín (565), anonymná sťažnosť (pod cudzím menom) na nedostatky v Obzore, n. p., vydavateľstvo v Bratislave (572), sťažnosť na hospodárenie Štátneho majetku v Novom Meste nad Váhom, farme v Kočovciach (573), sťažnosť na ľudových hudobníkov mimo povolania vo veci ich zárobkov (594).

III. Previerky

1962

27

13

Skladovanie obilnín

Pokyny na previerku a zhodnotenie previerky, správa o výsledku previerky, správy o previerke v podniku PNZP v Bratislave, závodoch Bratislava-vidiek a mesta Bratislavy a v skladoch podniku v okresoch Dunajská Streda, Galanta, Komárno, Levice, Nitra, Nové Zámky, Senica, Topoľčany, Trenčín a Trnava.

28

13

Využívanie mechanizácie v poľnohospodárstve

Správa z previerky, technický rozvoj a zavádzanie novej technológie v poľnohospodárstve, rušenie STS ako podnikov a zriadenie Krajského podniku poľnohospodárskej techniky, n. p., v Bratislave, zavádzanie novej techniky a rozvoj zlepšovateľského hnutia v poľnohospodárstve, dokumentácia z previerky Krajského podniku poľnohospodárskej techniky v Bratislave - bývalý podnik Agrotechna, n. p., v Prahe, odštepny závod 08 Bratislava-Rača (protokol z previerky, vysvetlivky bývalého riaditeľa Silvestra Erdélyiho a pracovníkov závodu, podkladové materiály k previerke o činnosti závodu, zriadenie štátneho technického dozoru nad využívaním poľnohospodárskych mechanizačných prostriedkov, správa o hlavných úlohách podniku, plány podniku na technický servis, dovozu strojov, zoznamy strojov v STS v Želiezovciach, bilančné prídely jednotlivých strojov na rok 1961 podľa okresov), správa z previerky okresu Levice (protokol z previerky STS v Želiezovciach, správy o výsledku previerky: Štátny majetok v Šahách, JRD Veľký Ďur, JRD v Hontianskej Vrbici, JRD v Šahách a plánovací odbor ONV v Leviciach), správa z previerky okresu Topoľčany (správy o previerke v Štátnom majetku v Partizánskom, JRD v Solčanoch, JRD v Chynoranoch, Kovopodniku miestneho hospodárstva v Topoľčanoch, prevádzka vo Veľkých Bieliciach, ONV v Topoľčanoch a STS v Žabokrekoch nad Nitrou), správa z previerky okresu Trenčín.

29

14

Súpis fondových materiálov

Pokyny na previerku, správa, zhodnotenie a protokol k previerke, správy z previerky v meste Bratislava a v okresoch Bratislava-vidiek, Dunajská Streda, Galanta, Komárno, Levice, Nitra, Nové Zámky, Senica, Topoľčany, Trenčín a Trnava.

Čerpanie finančných prostriedkov národnými výbormi

Pokyny na previerku, správa a zhodnotenie previerky, správy o previerke v meste Bratislava a v okresoch Bratislava-vidiek, Dunajská Streda, Galanta, Komárno, Levice, Nitra, Nové Zámky, Senica, Topoľčany, Trenčín a Trnava, správa finančného odboru Zs KNV v Bratislave o čerpaní rozpočtových prostriedkov koncom roku 1961.

Ovocinárstvo, zeleninárstvo a vinárstvo

Pokyny na previerku, d'alekopis ÚV KSC vo veci nezákonného obchodovania JRD a iných poľnohospodárskych závodov, správa o výsledku previerky, vysvetlivky, zhodnotenie previerky, čiastková správa o previerke, správa ŠOI o kontrole odbytu a predaja ovocia a zeleniny (46 s.), návrhy na opatrenia, návrhy na zvýšenie výroby ovocia cestou intenzifikácie a špecializácie poľnohospodárstva (dokument ústrednej proveniencie), prešetrovanie výkupu čerešní z JRD Kvetoslavov, previerka podniku Zelenina Bratislava, podnikové riaditeľstvo (správa z previerky (51 s.)), vyhodnotenie výsadby ovocných stromov, informatívna správa o nákupe zeleniny a ovocia za I. polrok 1962, smernice o evidencii obalov a hospodárenia s nimi v podniku a závodoch Zelenina, správa o zabezpečení zeleniny, korenín a skorých zemiakov k 15.5.1962), správy o výsledku previerky mesta Bratislavy (2 verzie správy) a v okresoch Bratislava-vidiek, Dunajská Streda, Galanta, Komárno, Levice, Nové Zámky a Topoľčany, plnenie rozvoja vinohradníctva v okresoch Bratislava-vidiek a Komárno, záznamy o kontrolách (JRD Gbelce, okr. Nové Zámky, JRD Nová Vieska, okr. Nové Zámky, JRD Mýtne Ludany, okr. Levice, JRD Jabloňovce, okr. Levice, JRD Žemberovce, okr. Levice, JRD Devičany, okr. Levice, Štátny majetok Balvany, okr. Komárno, JRD v Kameničnej, okr. Komárno, Zs. hydínárske závody v Dunajskej Strede, Štátny majetok v Želiezovciach, JRD a MNV v Čate, okres Levice), rôzne podkladové materiály k previerke: výstavba zeleninárskeho kombinátu JRD Bratislava-Prievoz, rozbor činnosti JRD Bratislava-Trnávka, plány a rozbor.

Decentralizovaná investičná výstavba

Pokyny na previerku, vyhodnotenie a správa z previerky, správa z previerky okresu Nitra, opatrenia OSP v Nitre, správa z previerky okresu Trenčín, previerka Pozemných stavieb, n. p., v Bratislave, Komunálnych služieb mesta Bratislavy, informácia ŠBČS, pobočky v Bratislave o kontrole rozpisu plánu a finančných limitov výstavby na rok 1962, previerka MsNV v Bratislave, Zs KNV v Bratislave a ONV Bratislava-vidiek, znižovanie objemu výstavby v kraji, správa o investičnej výstavbe Krajského združenia národných podnikov stavebníctva v Bratislave v roku 1962.

Plnenie exportných dodávok

Pokyny na previerku, správa ŠBČS v Bratislave o plnení plánu exportu a importu za rok 1961 a za I. polrok 1962, plnenie exportu v I. a II. štvrtroku 1962, správy o previerke exportu za I. polrok 1962 v meste Bratislava (BEZ, Hydinárske závody, n. p., v Cíferi), správy o výsledku previerky v okresoch Bratislava-vidiek, Dunajská Streda, Komárno (OPMP v Komárne), Nitra, Nové Zámky, Senica, Topoľčany, Trenčín a Trnava, správy okresov o exporte za I. štvrtrok 1962, previerka Zs. konzervárni a liehovarov, n. p., v Trenčíne, Kovosmaltu, n. p., v Trnave, Továrne na chladničky, n. p. v Zlatých Moravciach a podniku Kovové tkaniny Brezová, previerka podniku Tesla Bratislava, n. p., závodu v Bratislave, správy o previerke za III. štvrtrok 1962, správy za III. štvrtrok okresov, previerka BEZ a Kovosmaltu. n. p. v Bratislave.

Verejné stravovanie

Pokyny na previerku, smernice vlády pre rozvoj verejného stravovania v 3. päťročnici, správa z previerky v podniku Reštaurácie a jedálne 1, podnikové riaditeľstvo v Bratislave, správa k previerke na ONV v Trenčíne a podniku Reštaurácie a jedálne, podnikové riaditeľstvo v Trenčíne, správa ŠOI o previerke v Nitre a Zlatých Moravciach (38 s.), jedálne lístky v reštaurácii v Nitre, správa komisie obchodu Zs KNV o rozvoji verejného stravovania v 3. päťročnici, správa z previerky (54 s.).

Centralizovaná investičná výstavba

Pokyny na previerku, správa o previerke výstavby vybraných stavieb a zabezpečení kapacít plánovaných na uvedenie do prevádzky v roku 1962, previerka v podnikoch Slovnaft, n. p., v Bratislave, CHZJD, n. p., v Bratislave, Dusíkárň v Šali, Niklová huta, n. p., v Sereďi, Matador, n.p., v Bratislave-Petržalke, Zs. konzervárne a liehovary, n. p., v Trenčíne, závod v Leopoldove, Presná mechanika, n. p., v Starej Turej, závod Prema Piešťany, Tatra, n. p., Kopřivnice, závod v Bánovciach nad Bebravou, Závody na valivé ložiská, n. p., v Skalici.

Výrobne kŕmnych zmesí

Pokyny na previerku, správa o výsledku previerky, protokol z previerky v PNZP v Bratislave a vysvetlivky, opatrenia v podniku na odstránenie nedostatkov, správa k previerke v okrese Dunajská Streda, protokol o previerke závodu PNZP v Dunajskej Strede a záznamy o previerke JRD Veľká Paka, JRD Horná Potôň, JRD Horný Bar, JRD Dunajská Streda, JRD Zlaté Klasy, JRD Mliečno a JRD Blahová,

správa z previerky okresu Komárno (28 s.), protokol previerky na ONV v Komárne a vysvetlivky k nemu, správy z previerky JRD Virt, JRD Modrany, JRD Vojnice, JRD Komárno, JRD Luky, JRD Zelený Háj, Štátny majetok Balvany, JRD Nesvady, PNZP, závod v Komárne, výrobná krmovín Zemianska Olča, JRD Radvaň nad Dunajom, JRD Okoličná na Ostrove a JRD Dolný Peter,

správa z previerky okresu Levice, protokol z previerky Štátneho majetku v Leviciach, PNZP, závod v Leviciach, výrobní krmovín v Tekovských Lužanoch a Tlmačoch,

správa z previerky okresu Nové Zámky, správy previerky JRD Strekov, podniku PNZP, závod v Mani, JRD Mužla, JRD Bruty, JRD Lipová, JRD Jasová, Štátny majetok Malá Mužla a JRD Bešeňov,

správa z previerky okresu Senica, protokol z previerky PNZP, závodu v Senici, výrobné krmovín v Holíči a Čáčove, poľnohospodárskeho odboru ONV v Senici, JRD Cerová-Lieskové, JRD Jablonica, JRD Radošovce, JRD Kopčany, JRD Dubovce, JRD Dojč, JRD Oreské a JRD Častkov,

správa z previerky okresu Trenčín, protokol z previerky PNZP, závodu v Trenčíne, správy z previerky JRD Ivanovce, Štátny majetok Kočovce, JRD Trenčianske Bohuslavice, JRD Moravské Lieskové, ONV v Trenčíne, JRD Opatová, JRD Malé Stankovce, JRD Veľké Stankovce, JRD Selec a JRD Nové Mesto nad Váhom,

anketa k výrobe kŕmnych zmesí: okres Bratislava-vidiek: JRD Veľké Čaníkovoce, JRD Senec, JRD Tomášov, okres Dunajská Streda: JRD Nový Život, Štátny majetok Dunajský Klátov, okres Galanta: JRD Hurbanova Ves, okres Komárno: JRD Kolárovo, JRD Okoličná na Ostrove, JRD Nesvady, okres Levice: JRD Vozokany nad Hronom, okres Nitra: Štátny majetok Nitra-Čermáň, JRD Cabaj, JRD Sládečkovce, okres Nové Zámky: JRD Dvory nad Žitavou, JRD Salka, Štátny majetok v Štúrove, okres Senica: JRD Popudinské Močidl'any, okres Topoľčany: JRD Chynorany, JRD Rybany, JRD Urmince, okres Trenčín: JRD Bzince nad Javorinou, okres Trnava: JRD Majcichov, JRD Trstín-Buková, Štátny majetok v Trnave a JRD Nižná.

37 **Príčiny neuvedenia do prevádzky nových závodov** **17**

Pokyny na previerku, správa o výsledku previerky v Slovnafte, n. p., v Bratislave, Duslo Šaľa a v Niklovej hute, n. p., v Seredi.

38 **Národohospodárska evidencia a štatistické výkazníctvo v poľnohospodárstve** **17**

Pokyny na previerku, správa o výsledku previerky na JRD, štátnych majetkoch a ONV, správy o previerke v okresoch Levice, Senica, Topoľčany a Trnava, správy z previerok nápravných opatrení v okresoch.

39 **Práčovne a chemické čistiarne** **17**

Pokyny na previerku, správy o výsledku previerky, správa výrobcu techniky Kovosmalt, n. p., v Trnave, správy o previerke v okresoch Bratislava-vidiek, Levice, Nitra a Trnava, správa priemyselného odboru Zs KNV v Bratislave.

40 **Geologický prieskum staveniska Mestskej nemocnice v Bratislave** **17**

Pokyny na previerku, správy o výsledku previerky nedostatočného geologického prieskumu, stanoviská a posudky Krajského projektového ústavu pre bytovú a občiansku výstavbu v Bratislave, Mestského investorského útvaru v Bratislave, odboru výstavby Zs KNV v Bratislave, Pozemných stavieb, n. p., v Bratislave a Výskumného ústavu stavebníctva v Bratislave.

41 **Plnenie straníckych a vládnych uznesení** **18**

Pokyny na previerku, správa o výsledku previerky, správy o previerke v okresoch Bratislava-vidiek, Dunajská Streda, Galanta, Komárno, Levice, Nitra, Nové Zámky, Senica, Topoľčany, Trenčín a Trnava.

42 **Platené služby v Bratislave** **18**

Pokyny na previerku, správa o výsledku previerky, zhodnotenie previerky, platené služby výrobných družstiev a miestneho hospodárstva.

Využívanie fondu pracovného času a fluktuácia robotníkov v stavebníctve

Pokyny na previerku, správa o výsledku previerky (35 s.), protokol k previerke (28 s.), návrh na zvýšenie všestrannej starostlivosti o pracujúcich v stavebníctve, previerka Zs KNV v Bratislave (prieskum činnosti komisie pre výstavbu ONV v Topolčanoch), previerka v Krajskom združení národných podnikov stavebníctva v Bratislave, previerka podniku Pozemné stavby, n. p., v Bratislave (protokol z previerky (28 s.), stanoviská funkcionárov k protokolu, školenie kádrov v podniku, podkladové materiály k previerke a prijatá opatrenia), správa a protokol z previerky podniku Pozemné stavby, n. p., v Nitre, správy z previerky OSP v Hurbanove a OSP v Nových Zámkoch.

Správnosť údajov v štatistických výkazoch podnikov ČSAD

Pokyny na previerku, zhodnotenie a správa o výsledku previerky, správy o previerke v okresoch Dunajská Streda, Levice, Senica a Topolčany.

Dodržiavanie cien v miestnom hospodárstve a výrobných družstvách

Pokyny na previerku cien za práce a služby platené obyvateľstvom, správy o výsledku previerky, podkladové materiály a opatrenia z previerky, správy o výsledku previerky mesta Bratislavy (Komunálne služby mesta Bratislavy a Ľudové družstvo Holič a kaderník v Bratislave), správy o výsledku previerky v okresoch Dunajská Streda, Galanta, Komárno, Levice, Nové Zámky a Topolčany, návrh na dobudovanie cenového oddelenia plánovacieho odboru Zs KNV v Bratislave, správy Ústredného úradu štátnej kontroly a štatistiky o výsledkoch previerky.

Boj proti tuberkulóze hovädzieho dobytka

Pokyny na previerku, správa o výsledku previerky, previerka Krajského veterinárneho zariadenia v Bratislave (protokol z previerky a vyjadrenia k protokolu, úlohy veterinárnej služby, správa k rozvoju chovu hovädzieho dobytka z decembra 1960), správy o výsledku previerky v okresoch Dunajská Streda, Komárno, Nitra, Nové Zámky a Trnava, správy z previerky JRD a štátnych majetkov *okresu Dunajská Streda* (JRD Kútники-Povoda, JRD Gabčíkovo, Štátny majetok Vrakúň, JRD Michal na Ostrove, JRD Kvetoslavov, JRD Lúč na Ostrove, JRD Nový Život, JRD Boheľov, JRD Hroboňovo, JRD Baloň, *okres Komárno*: JRD Imeľ, JRD Bohatá, JRD Dedina Mládeže, JRD Komárno, *okres Nitra*: JRD Neverice, JRD Veľká Dolina, JRD Poľný Kesov, JRD Nové Sady, JRD Šurianky, JRD Alekšince, JRD Lehota, JRD Ivánka pri Nitre, JRD Gergel'ová, JRD Suľany, *okres Nové Zámky*: JRD Ľubá, JRD Svodín, JRD Šurany, JRD

Salka, JRD Dvory nad Žitavou, JRD Tvrdošovce, Štátny majetok v Mikuláši, n. p. Pribeta pri Nových Zámkoch, JRD Hul, JRD Andovce, JRD Komoča, JRD Veľké Lovce, *okres Trnava*: JRD Hrnčiarovce, JRD Brestovany, JRD Dubovany, JRD Dolné Otrokovce, JRD Dlhá, JRD Kocurice, JRD Modranka, JRD Merašice, JRD Tepličky, JRD Trakovice, JRD Trebatice, JRD Vrbové a JRD Žilkovce.

47 **20**
Zásobovanie palivom

Pokyny na previerku zabezpečenia ťažby, prepravy a zásobovania palivom, správa o výsledku previerky, správa o opatreniach k zásobovaniu obyvateľstva palivom zo 7.8.1962, správa o zabezpečení zásobovania národného hospodárstva uhlím z 9.8.1962.

48 **20**
Krytie potreby kvalifikovaných pracovníkov v poľnohospodárstve

Pokyny na previerku, správa a zhodnotenie výsledku previerky, správy o výsledku previerky v okresoch Nitra a Trnava, podkladové materiály o poľnohospodárskom školstve.

49 **20**
Nákup živočíšnych výrobkov

Pokyny na previerku, správa o výsledku previerky, správy o výsledku previerky v okresoch Dunajská Streda (vrátane podkladov), Levice (vrátane podkladov) a Nitra, záznamy z previerky JRD a štátnych majetkov okresoch Levice (JRD Nová Dedina, JRD Marušová, JRD Hokovce, JRD a MNV Žemberovce) a Dunajská Streda (veľkovýkrmňa, štátny majetok Čalovo, JRD Lehnice, Štátny majetok Vrakúň a JRD Štvrtok na Ostrove).

50 **20**
Účinnosť kontroly, štatistickej a cenovej služby

Pokyny na previerku, vyhodnotenie a správa o výsledku previerky, správa kontrolného odboru Zs KNV o zvýšení účinnosti kontroly z 26.3.1962, správa Štátnej inšpekcie akosti potravinárskych výrobkov, inšpektorátu v Bratislave o kvalite potravinárskych výrobkov a hygiene v potravinárskych závodoch, správy z previerky MsNV v Bratislave a ONV: Bratislava-vidiek, Dunajská Streda, Galanta, Komárno, Levice, Nitra, Nové Zámky, Senica, Topoľčany, Trenčín a Trnava, správy z prieskumu účinnosti kontroly na MsNV v Bratislave a ONV v Zs. kraji.

- 51** **21**
Revízia v Západoslovenských pivovaroch, n. p., v Bratislave
- Správa kontrolného odboru Zs KNV k výsledku previerky, pripomienky k správe, stanovisko Krajskej správy Ministerstva vnútra v Bratislave, pokyny Ministerstva potravinárskeho priemyslu k účtovnej evidencii.
- 52** **21**
Jesenné poľnohospodárske práce a pôdny fond
- Pokyny na previerku, správa o previerke, informatívne správy o previerke v kraji č. 1-9, informatívne správy o previerke na Slovensku, informácie ÚKĽKŠ o kontrole č. 2-6, rôzne správy o výsledku previerky v okresoch Bratislava-vidiek, Dunajská Streda, Galanta, Komárno, Levice, Nitra, Nové Zámky, Senica, Topoľčany, Trenčín a Tnava.
- 53** **22**
Ceny prác a služieb v okresných stavebných podnikoch
- Pokyny na previerku, správa o previerke, výsledok previerky v Stavokombináte mesta Bratislavy, v OSP v v Pezinku, v OSP v Galante a OSP v Hurbanove.
- 54** **22**
Riadiaca práca národných výborov
- Správa k previerke na národných výboroch a im podriadených organizácií, správy z previerky v meste Bratislava a v okresoch Dunajská Streda, Galanta, Komárno, Nitra, Topoľčany a Trenčín.
- 55** **22**
Zásobovanie nábytkom
- Pokyny na previerku, správa a vyhodnotenie previerky, podkladové materiály k previerke z podniku Nábytok Nitra, správy z previerky mesta Bratislavy a v okresoch Nitra a Levice.

Kvalita chleba a pečiva

Pokyny na previerku, opatrenia Ministerstva potravinárskeho priemyslu, správa z previerky ÚKEKŠ, správa a protokol KKEKŠ, správa Štátnej inšpekcie akosti výrobkov potravinárskeho priemyslu, inšpektorátu v Bratislave, správy z previerky Zs. pekárni, n. p., v Nitre a správy z previerky závodov v Bratislave, Piešťanoch, Nitre, Leviciach, Partizánskom a Seredi, správy z hygienických kontrol pekárni a výrobní.

Hospodárenie s palivami a energiami

Pokyny na previerku, správy a zhodnotenie previerky, správy z previerky mesta Bratislavy a v okresoch Bratislava-vidiek, Dunajská Streda, Galanta, Komárno, Levice, Nitra, Nové Zámky, Senica, Topoľčany, Trenčín a Trnava, správy Štátnej energetickej inšpekcie a pobočke v Bratislave, Zs. uhoľných skladov, n. p., v Bratislave, správa odboru vodného hospodárstva a energetiky Zs KNV o domových kotolniach.

Výkup nepotrebných zásob

Pokyny na previerku, správy o výsledku previerky, správa ŠBCS v Bratislave, protokoly z previerky podnikov: Kovošrot, n. p., v Bratislave, prevádzka v Nových Zámkoch, Krajský sklad poľnohospodárskej techniky v Bratislave-Rači, Továrň na chladničky v Zlatých Moravciach, Presná mechanika, n. p., v Starej Turej, ČSAD, n. p., v Bratislave, závod v Nitre, Pozemné stavby, n. p., v Nitre, Krajské združenie národných podnikov v stavebníctve v Bratislave, Kovoplast, podnik miestneho hospodárstva v Nitre, Hutná odbytová základňa, n. p., závod v Bratislave, správy z previerok mesta Bratislavy a v okresoch Galanta, Komárno, Levice, Nitra, Nové Zámky, Topoľčany, Trenčín a Trnava.

Činnosť finančných komisií a finančných odborov národných výborov

Pokyny na previerku, správy o výsledku previerky, správa z previerky Zs KNV v Bratislave vrátane podkladových materiálov, správy o výsledku previerky ONV v Leviciach, ONV v Nových Zámkoch, ONV v Senici a ONV v Trnave.

Znižovanie rozostavanosti v hospodárstve Zs KNV

Pokyny na previerku, správy a protokol z previerky, protokol a podklady z previerky Krajského vodohospodárskeho rozvojového a investičného strediska v Bratislave, protokol a podklady z previerky Zs KNV v Bratislave, podkladové materiály k previerke Krajského združenia národných podnikov stavebníctva v Bratislave, protokol a podklady k previerke Pozemných stavieb, n. p., v Bratislave, výsledky previerky v Okresnom investorskom útvare v Galante, ONV Bratislava-vidiek, ONV v Nových Zámkoch a ONV v Trenčíne.

61

24

Strojstav, n. p. v Bratislave

Udelenie poriadkových pokút pracovníkom podniku, spisy z prešetrenia neoprávneného povoľovania súkromných prác zamestnancom závodu.

62

24

Zelenina Bratislava, n. p.

Spisy z previerky činnosti Zelenina Bratislava, podnikového riaditeľstva a závodu Bratislava-mesto, šetrenie anonymného oznámenia na riaditeľa závodu Bratislava-mesto.

63

24

Kontrolná práca revíznych komisií JRD

Pokyny na previerku, správy o výsledku a zhodnotenie previerky, správy z previerky v okresoch Dunajská Streda, Galanta a Topoľčany, správy z previerky JRD Chynorany, JRD Nitrianska Blatnica, JRD Krnča a JRD Súlovce.

64

24

Ochrana poľnohospodárskeho pôdneho fondu

Pokyny na previerku, správa o výsledku previerky, správy z previerky mesta Bratislavy a v okresoch Bratislava-vidiek, Dunajská Streda, Galanta, Komárno, Levice, Nitra, Nové Zámky, Senica, Topoľčany, Trenčín a Trnava, protokoly z previerky ONV v Dunajskej Strede a Štátnych lesov v Pezinku, lesného závodu v Dunajskej Strede,

záznamy z previerok MNV (MsNV) a JRD (štátneho majetku):

okres Dunajská Streda: Dunajská Streda, Lehnice, Štvrtok na Ostrove, Jurová, Čiližská Radvaň, Bohel'ov, Dolný Bar, Veľké Blahovo, Palkovičovo, Hroboňovo, Kľúčovec, Opatovský Sokolec, Vrakúň,

okres Galanta: Šintava, Hody, Horné Saliby, Váhovce, Vinohrady nad Váhom, Dolná Streda,

okres Levice: Bohunice, Tlmače, Opatová, Žemberovce, Rybník nad Hronom, Mochovce, Veľký Ďur, Kozárovce, Hontianska Vrbica, Čata, Dolný Pial, Beša, Lok, Malé Ludince, Dolná Seč, Šahy, Dolné Semerovce, Želiezovce, Nová Dedina, Kamenec,

okres Nitra: Čierne Kľačany, Pohranice, Jelenec, Sládečkovce, Čifáre, Tajná, Martin nad Žitavou, Cabaj, Tesárske Mlyňany (JRD Tesáre a JRD Mlyňany), Vinodol, Veľké Zálužie, Čápor, Vráble,

okres Nové Zámky: Malá Mužla, Nové Zámky, Nitriansky Hrádok, Bešeňov, Šarkan, Gbelce, Salka, Zemné, Kamenín, Hul, Šurany, Bánov, Lipová, Dolný Ohaj, Úľany nad Žitavou, Kostolný Sek, Dvory nad Žitavou, Ľubá, Diva, Čechy, Maňa, Malá nad Hronom, Štúrovo (melioračné družstvo), Černík, Semerovo, Mojzesovo,

okres Senica: Holíč (Semenársky štátny majetok), Stará Myjava, Malé Leváre, Lakšárska Nová Ves, Vrbovce, Sekule, Hradište, Skalica, Gbely, Radimov, Štefanov, Kúty, Chropov,

okres Topoľčany: správy o previerke Strediska geodézie a kartografie v Bánovciach nad Bebravou a ONV v Topoľčanoch,,

okres Trenčín: správy o previerke preložky cesty I. triedy č. 50 úseku Drietoma – Trenčianske Jastrabie, Strediska geodézie a kartografie v Trenčíne, Štátnych lesov, lesných závodov v Trenčíne a v Novom Meste nad Váhom, ONV v Trenčíne, MNV a JRD Dolná Súča, Krivosúd - Bodovka, Dobrá, Opatová, Kubrá, Chocholná - Velčice, Kostolná - Záriečie, Vad'ovce, Stará Turá, Považany, Višňové, Častkovce, Bzince pod Javorinou a Kočovce.

65 **25**

Využívanie dopravných prostriedkov v socialistických organizáciách

Správy o výsledku a zhodnotenie previerky, zásady pre používanie vozidiel, záznamy z previerky u jednotlivých socialistických organizácií.

66 **25**

Správnosť vykazovania plnenia plánu výroby v priemyselných podnikoch

Pokyny na previerku, správa o výsledku previerky, správa z previerky mesty Bratislavy a v okresoch Bratislava-vidiek, Dunajská Streda, Galanta, Komárno, Levice, Nitra, Nové Zámky, Senica, Trenčín a Trnava.

Nakládka a vykládka železničných vagónov

Pokyny na previerku, správy o výsledku a zhodnotenie previerky, uloženie disciplinárnych opatrení vedúcim pracovníkom organizácií, správa o previerke mesta Bratislavy, protokoly z previerky: Kovosmalt, n. p., v Trnave, závod „Vanáreň“ v Bratislave, Mlyny a cestovinárne v Piešťanoch, závod v Bratislave, Kovošrot, n. p., v Bratislave, Chema, n. p., závod v Bratislave, Slovenské krmovinárske závody, n. p., v Bratislave, Zs. nábytkárske závody, n. p., v Bratislave, Zberné suroviny, n. p., v Bratislave, Vinárske závody, n. p., v Bratislave, Zs. pivovary, n. p., v Bratislave, Hutná odbytová základňa, n. p., závod v Bratislave, Čechofracht Praha, prevádzkovo-obchodná skupina v Bratislave, Zs. uhoľné sklady, n. p., v Bratislave, Domáce potreby Bratislava, n. p., PNZP v Bratislave, správy z previerky v okresoch Nové Zámky a Trnava.

Výkup nepotrebných zásob

Pokyny na previerku, správa o výsledku a zhodnotenie previerky, správa ŠBČS, správa o previerke mesta Bratislavy, záznamy z previerky kontrolovaných podnikov, správy o previerke a záznamy preverovaných podnikov v okresoch Dunajská Streda, Galanta, Komárno, Levice, Nitra, Nové Zámky, Senica, Trenčín a Trnava.

Plnenie exportu

Pokyny na previerku, správy o výsledku previerky, správa ŠBČS o plnení exportu za I. štvrtrok 1964, správy o previerke mesta Bratislavy, správy z previerky podnikov (Slovnaft, n. p., v Bratislave, Tesla Bratislava, n. p., PNZP v Bratislave, Štátne lesy, závod v Pezinku, Zberné suroviny, n. p., v Bratislave), správa z previerky okresu Komárno, záznamy z previerky OPMP v Komárne a Slovenských lodení, n. p., závodu v Komárne, správy z previerky v okresoch Senica a Topoľčany, (Mier, n. p., v Topoľčanoch), správa z previerky okresu Trenčín (Továreň na obrábacie stroje, n. p. v Trenčíne, n. p., Merina, vlnárske závody v Trenčíne, Presná mechanika, n. p., v Starej Turej, okres Trnava (Kovosmalt, n. p., v Trnave, Tvorba, výrobné družstvo kamenosochárov, stolárov a maliarov v Piešťanoch).

Pokyny k previerke (1. etapa), správa o výsledku previerky, správy o previerkach Ministerstva vnútorného obchodu, správy ŠOI o kontrole závodov reštaurácií a jedální, správa Zs KNV o plnení úloh rozvoja cestovného ruchu, správa Zs KNV o kvalite služieb podnikov verejného stravovania a o úrovni cestovného ruchu v I. štvrtroku 1964, úlohy Zs KNV pri rozvoji zahraničnej turistiky, správa Zs KNV o zabezpečení cestovného ruchu na úseku miestneho hospodárstva, správa Slovenskej plánovacej komisie o stave cestovného ruchu, správy o previerke mesta Bratislavy a v okresoch Bratislava-vidiek, Trenčín a Trnava, správy z previerok podnikov a zariadení: Benzina, n. p., závod VIII. v Bratislave, ČSAD, n. p. v Bratislave, Čedok, čs. dopravná kancelária v Bratislave, Záhradníctvo a rekreačné služby mesta Bratislavy, Detva, ľudové výrobné družstvo v Bratislave, Drutechna, ľudové autodružstvo v Bratislave, DPMB – taxislužba, Služba, ľudové družstvo invalidov v Bratislave, Colnica v Komárne, KZVD v Bratislave, Holič a kaderník, ľudové družstvo v Bratislave, Krajská správa reštaurácií v Bratislave, autoservisy, správa Interhotelu Bratislava o priebehu letnej sezóny 1963,

Pokyny k previerke (2. etapa), správa o výsledku previerky, uznesenie komisie cestovného ruchu Zs KNV z 20.10.1964, správa Ministerstva vnútorného obchodu z previerky, správa odboru obchodu Zs KNV o rozvoji cestovného ruchu, správy ŠOI o kontrole závodov verejného stravovania na hraničných prechodoch, o uzatváraní predajní v letnom období, o kontrole v autokempingových a stanových táboroch, o hygiene v podnikoch Zdroj Nové Zámky a o kontrole obchodných jednotiek na dopravných trasách triedy I a E, správa o propagačných materiáloch Komisie cestovného ruchu Zs KNV, správa o výsledku previerky mesta Bratislavy (2 verzie správ), správy z previerky v okresoch Trenčín a Trnava, správa Zs KNV o periodickej revízii u Krajskej správy reštaurácií v Bratislave, správy z previerok podnikov a zariadení: Turista, krajská cestovná kancelária v Bratislave, Čedok Bratislava, Drutechna, ľudové autodružstvo v Bratislave, KZVD v Bratislave, Krajský zväz spotrebných družstiev v Bratislave, Benzina, n. p., závod VIII. v Bratislave, ČSAD, n. p., v Bratislave, správa Krajskej hygienicko-epidemiologickej stanice v Bratislave o hygienickej situácii v zariadeniach cestovného ruchu, vrátane podkladových správ z okresných staníc.

Správnosť štatistických údajov vo výkazoch podnikoch

Pokyny na previerku, správa o výsledku preverky správnosti vykazovania údajov v operatívno-technickej evidencii a štatistických výkazoch úseku verejnej automobilovej dopravy, stavebníctva a štátnych majetkov, správa z preverky mesta Bratislavy (ČSAD, n. p., v Bratislave, závod 802 Bratislava, Zs. mliekárne, n. p., v Bratislave, závod v Bratislave, Hydrostav, n. p., v Bratislave), správy z preverky v okresoch Bratislava-vidiek (Štátny majetok v Senci), Dunajská Streda (ČSAD, n. p., v Bratislave, závod v Dunajskej Strede, OSP v Dunajskej Strede, Štátny majetok v Hubiciach), Galanta (OSP v Galante), Levice (ČSAD, n. p., v Bratislave, závod v Leviciach, OSP v Leviciach), Nové Zámky (Štátny majetok v Štúrove, hospodárstvo Kamenín), Topoľčany (OSP v Topoľčanoch, ČSAD, n. p. v Bratislave, závod v Topoľčanoch), Senica (Pozemné stavby, n. p. v Trnave, stavebná správa Skalica, ČSAD, n. p. v Bratislave, závod v Senici) a Trenčín (ČSAD, n. p. v Bratislave, závody Trenčín a Nové Mesto nad Váhom).

Odobzdávanie bytov a kvalita bytovej výstavby

Pokyny na previerku, správa o výsledku preverky, správa ÚKLEKŠ o výsledku preverky, správa o výsledku preverky mesta Bratislavy, správy z preverky v okresoch Nitra, Nové Zámky a Trnava, previerka KIU v Bratislave.

Repná kampaň

Pokyny na previerku, správa o výsledku preverky Spojených cukrovarov, n. p., v Trnave, protokol a zhodnotenie preverky, opatrenia podniku, previerka v závodoch v Nitre, Pohronskom Ruskove a Šuranoch, Združenie cukrovarov v Prahe (protokoly previerok závodov v Nitre, Pohronskom Ruskove a Trenčianskej Teplej).

Dodržiavanie pružnej cenovej politiky

Pokyny na previerku, správa o výsledku preverky v podnikoch spotrebného priemyslu, správa z preverky podnikov miestneho hospodárstva a výrobných družstiev, správa z preverky mesta Bratislavy (Priemyselný kombinát mesta Bratislavy, Kovošpracujúci podnik mesta Bratislavy, Stavoprava, ľudové družstvo v Bratislave, Textil Bratislava, n. p.), správy z preverky v okresoch Bratislava-vidiek, Dunajská Streda, Galanta, Levice, Nitra, Nové Zámky, Senica, Topoľčany, Trenčín a Trnava.

Príprava konzervární na sezónu

Pokyny na previerku, správa o výsledku previerky (2 verzie), zhodnotenie, protokol, previerka Zs. konzervární a liehovarov, n. p., v Trenčíne, závodov v Malackách a Novom Meste nad Váhom, previerka Spojených cukrovarov, n. p., v Trnave, závod v Sládkovičove, preverovanie opravy kapustárne v Stupave, závodu v Malackách, odvolanie sa Ing. Ervína Kellermanna vedúceho technického oddelenia podnikového riaditeľstva Zs. konzervární a liehovarov, n. p., v Trenčíne proti poriadkovej pokute, opatrenia z previerky.

JRD v Báhoňi

Protokol a záznam z previerky, protokol z previerky ONV Bratislava-vidiek v JRD Báhoň, rozbor hospodárenia JRD Báhoň za rok 1963, ročný výkaz za rok 1964, podkladové materiály k previerke.

Dovoz zariadení pre výrobu elektród

Prešetrenie dovozu zariadenia na výrobu elektród pre Železiarne A. Zápotockého, n. p., Vamberk napriek výskumnej úlohe vo Výskumnom ústave zvaračskom v Bratislave.

Statočnost' predaja v podnikoch reštaurácií a jedální

Pokyny k previerke (akcia Merkur Čs. televízie), štúdia v Bratislave, správa o výsledku previerky; previerka závodu Jalta, Gorkého ul. v Bratislave, previerka Vajnorskej viechy v Bratislave, výčapu a expressa závodu Merkur.

79 **Vierohodnosť hlásení o zásobách surovín, materiálov a výrobkov**

29

Pokyny na previerku, správa o výsledku previerky, správa KZVD v Bratislave z previerky výrobných družstiev, správy z previerky mesta Bratislavy (Stavindustria, n. p., v Bratislave, Krajské združenie národných podnikov v stavebníctve v Bratislave), správy z previerky v okresoch Bratislava-vidiek, Dunajská Streda, Galanta (Niklová huta, n. p., v Seredi, STS v Galante, OSP v Galante), Komárno (Slovenské lodenice, n. p., v Komárne, STS v Hurbanove), Levice (OSP v Leviciach, Drevopodnik Pukanec, Závody S.M. Kirova Tlmače), Nitra, Nové Zámky (OSP v Nových Zámkoch, Okresný kovospracujúci podnik v Nových Zámkoch, STS v Nových Zámkoch, Čs. automobilové opravovne, závod v Nových Zámkoch, Štátny majetok Malá Mužla), Senica, Topoľčany, Trenčín (Továrň na obrábacie stroje a náradie v Trenčíne, Závody na výrobu vzduchotechnických zariadení v Novom Meste nad Váhom), Trnava (Kovosmalt, n. p., v Trnave, Slovakofarma, n. p., v Hlohovci), správa z previerky Čs. štátne automobilové opravovne, n. p., Nitra, závod v Nových Zámkoch.

80 **Zimná investičná prevádzka v stavebných podnikoch**

29

Správa o výsledku previerky, správa Krajského združenia národných podnikov stavebnej výroby v Bratislave (2 verzie), správy o výsledku previerky podnikov v Bratislave a v okresoch Dunajská Streda, Galanta, Nitra, Nové Zámky, Senica, Topoľčany a Trenčín.

81 **Kvalita prác pri bytovej výstavbe**

29

Informatívna správa ÚKLEKŠ o výsledku previerky, správa KIU v Bratislave o plnení plánu bytovej a občianskej výstavby za rok 1964, správy z previerky mesta Bratislavy a v okresoch Dunajská Streda, Galanta a Komárno, Levice (Pozemné stavby v Nitre, stavebná správa Levice, OSP v Leviciach), Nitra, Nové Zámky, Senica, Trenčín a Trnava.

82 **Slovenské krmovinárske závody, n. p., v Bratislave**

30

Správa o výsledku previerky, zhodnotenie previerky, podklady k previerke, obžalovací spis Okresnej prokuratúry Bratislava-mesto voči pracovníkom podniku.

83 **Slovnaft, n. p. v Bratislave** **30**

Protokol o výsledku previerky, podklady k previerke, nápravné opatrenia na odstránenie nedostatkov.

84 **Tatra Kopřivnice, n. p., oblastný závod Regina v Bratislave** **30**

Pokyny na previerku, protokol z previerky vykazovania plánu za rok 1962, protokol o periodickej revízii autoopravne Tatra-Regina z roku 1963, správy z previerky z roku 1963 a 1964, opatrenia z previerky.

85 **Rastlinná výroba - zber obilia** **30**

Pokyny na previerku, výsledky previerky, správy o výsledku previerky v okresoch Bratislava-vidiek, Dunajská Streda, Galanta, Komárno, Levice, Nitra, Nové Zámky, Senica, Topoľčany, Trenčín a Trnava.

86 **Pol'nohospodárska účelová investičná výstavba** **30**

Pokyny na previerku, správa o výsledku previerky, správa SNR o výsledku previerky, opatrenia z previerky, správy o výsledku previerky v okresoch Bratislava-vidiek, Dunajská Streda, Galanta, Komárno, Levice, Nitra, Nové Zámky, Senica, Topoľčany, Trenčín a Trnava, odborné stanoviská inštitúcií a jednotlivcov k havarijnému stavu kravínov.

87 **Jarné pol'nohospodárske práce a pôdny fond** **31**

Pokyny na previerku, previerka Krajského skladu poľnohospodárskej techniky, n. p., Bratislava-Rača a predajní podniku Mototechna Praha, n. p., závod v Bratislave, správy o výsledku previerky jarných poľnohospodárskych prác v okresoch Bratislava-vidiek, Dunajská Streda, Galanta, Komárno, Levice, Nitra, Nové Zámky, Senica, Topoľčany, Trenčín a Trnava, správy z previerky pôdneho fondu v okresoch.

Plnenie dopravných úloh ČSD

Pokyny na previerku, správa o výsledku previerky plnenia dopravných úloh z hľadiska dodržiavania dopravnej disciplíny pracovníkmi ČSD a prepravcami (2 verzie), podkladové materiály k previerke, správy z previerky mesta Bratislavy, správy z previerky v okresoch Levice (Železničná stanica v Leviciach), Nové Zámky (Železničná stanica v Nových Zámkoch a Štúrove) a Trnava (Železničná stanica v Trnave), správa z previerky Železničnej stanice v Nitre.

Dodržiavanie cien v miestnom priemysle a výrobných družstvách

Pokyny na previerku, správy o výsledku previerky (2 verzie), správy z previerky mesta Bratislavy a v okresoch Bratislava-vidiek, Dunajská Streda (Komunálne služby mesta Dunajská Streda a Šamorín), Galanta, Komárno (OPMP v Komárne, Združené služby v Hurbanove a Kolárove, Komunálne služby vo Vojniciach), Levice, Nové Zámky (Združené služby v Nových Zámkoch, Šuranoch a Štúrove), Senica, Topoľčany a Trenčín.

Vybavovanie sťažností pracujúcich

Pokyny na previerku, správa o výsledku previerky, správa KZVD v Bratislave, ŠOI v Bratislave a Zdroj Zs. správa v Bratislave, správy o výsledku previerky mesta Bratislavy a v okresoch Bratislava-vidiek, Dunajská Streda, Galanta, Komárno, Levice, Nitra, Nové Zámky, Senica, Topoľčany, Trenčín a Trnava.

Jesenné poľnohospodárske práce

Pokyny na previerku, správy o výsledku z previerky, správy Ústavu geodézie a kartografie pre Zs. kraj v Bratislave, správy o výsledku previerky v okresoch Bratislava-vidiek, Dunajská Streda, Galanta, Komárno, Levice, Nitra, Nové Zámky, Senica, Topoľčany, Trenčín a Trnava, previerka skladovania cukrovej repy na filiálnych váhach Spojených cukrovarov, n. p., v Trnave, závod v Šuranoch.

Investičná výstavba JRD

Pokyny na previerku, správa o výsledku z previerky (2 verzie), Poľnohospodárska investorská správa, oblasťná pobočka v Bratislave: rozbor plnenia plánu poľnohospodárskej účelovej výstavby v roku 1963, správy o výsledku previerky v okresoch Bratislava-vidiek, Galanta, Komárno, Nitra a Senica, anketa k poľnohospodárskej investičnej výstavbe v okresoch *Bratislava-vidiek* (Štátny majetok Stupava, Štátny majetok Senec, JRD Jarovce, JRD Bernolákovo), *Galanta* (JRD Neded), *Nitra* (JRD Zlaté Moravce, JRD Mojmírovce, JRD Vráble, JRD Výčapy-Opatovce) a *Senica* (JRD Vrbovce, JRD Smolinské, JRD Častkov, JRD Dojč, JRD Malejov obec Turá Lúka, JRD Unín, Štátny majetok Šaštínske Stráže a JRD Čáčov).

Závlahové zariadenia

Pokyny na previerku, správa o výsledku z previerky (3 verzie), správy o výsledku previerky v okresoch Bratislava-vidiek, Dunajská Streda, Galanta, Komárno, Levice, Nitra, Nové Zámky, Senica, Topoľčany a Trenčín, stanoviská inštitúcií k využívaniu závlahových zariadení.

Kvalita potravín

Pokyny na previerku v potravinárskom priemysle, správa o výsledku z previerky, správy ŠOI o kontrole Zs. mäsového priemyslu, n. p., v Bratislave, previerka Zs. mäsového priemyslu, n. p., v Bratislave, závodu v Bratislave (správa z previerky, správa o výkupe jatočných zvierat, výrobe a odbyte výrobkov), závodu v Komárne a prevádzke v Nových Zámkoch, previerka Zs. hydínárskych závodov v Dunajskej Strede, previerka Zs. mliekárni, n. p., v Bratislave (správa z previerky), závodov v Galante, Nových Zámkoch a prevádzke v Štúrove.

Výstavba očistných kúpeľov v Nových Zámkoch

Správa o výsledku z previerky, stanoviská odborných inštitúcií, opatrenia na nápravu.

Kvalita priemyselných výrobkov – 1. etapa

Pokyny na previerku (chemický priemysel, priemysel ťažkého a všeobecného strojárstva, spotrebný priemysel), správa o výsledku a zhodnotenie previerky, zápisy Úradu pre normalizáciu a meranie, krajské oddelenie v Bratislave z previerok stavu meradiel v podnikoch, správy o výsledku *previerky mesta Bratislavy* (CHZJD, n. p., v Bratislave, Gumárne 1. mája Púchov, závod Matador v Bratislave-Petržalke, BEZ, n. p., v Bratislave, Kablo Bratislava, závod Kabelovňa a Gumon v Bratislave, Závody MDŽ, n. p., v Bratislave, Mlýny a cestovinárne, n. p., závod v Bratislave), *previerky podnikov* Agrostroj Prostějov, n. p., závod v Galante, Slovenské lodenice, n. p., v Komárne, Závody S. M. Kirova, n. p., v Tlmačoch, Továreň na chladničky, n. p., v Zlatých Moravciach, Elektrosvit, n. p., v Nových Zámkoch, Slovenské armatúrky Myjava, n. p., Závody na valivé ložiská a traktory, závod v Skalici, Prefa, n. p., vo Veľkých Levároch, Tatra Kopřivnice, n. p., závod v Bánovciach nad Bebravou, Koželužne Bošany, n. p., Zornica, n. p., v Bánovciach nad Bebravou, Závody 29. augusta, n. p., v Partizánskom, Elektrokarbon, závod v Topoľčanoch, Mier, n. p., závod v Topoľčanoch, Továreň na obrábacie stroje, n. p., v Trenčíne, Merina, n. p., v Trenčíne, Presná mechanika, n. p., v Starej Turej, Odevné závody, n. p., v Trenčíne, Kovosmalt, n. p., v Trnave.

Kvalita priemyselných výrobkov – 2. etapa

Pokyny na previerku, správa o výsledku previerky, správa o výsledku previerky v spotrebnom priemysle, správa o výsledku previerky v strojárskom priemysle, správa o výsledku previerky v chemickom priemysle, *previerka mesta Bratislavy*: Kablo, n. p., v Bratislave, BEZ, n. p., v Bratislave, CHZJD, n. p., v Bratislave, Gumárne 1. mája Púchov, závod Matador v Bratislave-Petržalke, Závody MDŽ, n. p., v Bratislave, *previerky podnikov*: Slovenské lodenice, n. p., v Komárne, Agrostroj Prostějov, n. p., závod v Komárne, Závody S. M. Kirova, n. p., v Tlmačoch, Továreň na chladničky, n. p., v Zlatých Moravciach, Elektrosvit, n. p. v Nových Zámkoch, Štátne výrobné autodieltcov, závod v Šuranoch, Slovenské armatúrky Myjava, n. p., Závody na valivé ložiská a traktory, závod v Skalici, Prefa, n. p., vo Veľkých Levároch, Tatra Kopřivnice, n. p., závod v Bánovciach nad Bebravou, Koželužne Bošany, n. p., Zornica, n. p., v Bánovciach nad Bebravou, Závody 29. augusta, n. p. v Partizánskom, Elektrokarbon, závod v Topoľčanoch, Mier, n. p., závod v Topoľčanoch, Strojárske a metalurgické závody v Dubnici nad Váhom, n. p., závod v Tovarníkoch, Továreň na obrábacie stroje, n. p., v Trenčíne, Merina, n. p., v Trenčíne, Presná mechanika, n. p., v Starej Turej, Odevné závody, n. p., v Trenčíne, Kovosmalt, n. p., v Trnave.

Zabezpečovanie výstavby VSŽ Košice

Pokyny na previerku zabezpečenia výstavby Východoslovenských železiarní, n. p., v Košiciach, správa o výsledku previerky, stanoviská podnikov: Termostav, n. p., v Bratislave, Elektromontážne závody Praha n. p., závod v Bratislave, Montážny podnik spojov v Bratislave, podkladové materiály k previerke.

Previerky škôl

Pokyny na previerku, správa o výsledku previerky, vysvetlivky k správe, protokol k previerke, správy ÚKLEKŠ o uplatňovaní zásad školskej a kultúrnej politiky z roku 1964 a 1965, podkladové materiály k previerke (výrobná prax žiakov SVŠ, školské stravovanie, opravy školských telocviční, školské pomôcky, plnenie plánu a rozpočtu na úseku školstva a kultúry za I. štvrťrok 1965, investičná výstavba školstva a kultúry na roky 1965 – 1967), správy z previerky mesta Bratislavy v okresoch Dunajská Streda, Levice, Nitra, Nové Zámky, Senica, Topoľčany, Trenčín a Trnava.

Previerka škôl v meste Bratislava: Stredná priemyselná škola chemická v Bratislave, Stredná zdravotnícka škola v Bratislave, SVŠ v Bratislave-Petržalke, Stredná škola umeleckého priemyslu v Bratislave, Stredná priemyselná škola stavebná v Bratislave, Domov mládeže v Bratislave, Puškinova ul., Domov mládeže v Bratislave, Vajanského ul., Učňovská škola 3 v Bratislave, ul. Februárového víťazstva,

Previerka škôl v okrese Bratislava-vidiek: Pedagogická škola v Modre, SVŠ v Senci, SPTŠ v Ivánke pri Dunaji, Lesnícke odborné učilište Vývrat, Učňovská škola v Pezinku, POU v Podunajských Biskupiciach, POU v Budmericiach,

Previerka škôl v okrese Dunajská Streda: SVŠ maďarská v Dunajskej Strede, SPTŠ v Dunajskej Strede,

Previerka škôl v okrese Komárno: SPTŠ v Komárne, POU v Hurbanove,

Previerka škôl v okrese Levice: Pedagogická škola v Leviciach, Učňovská škola v Leviciach, ZDŠ v Leviciach, ul. Janka Jesenského, ZDŠ v Leviciach, Holubyho ul., ZDŠ v Leviciach, ul. Júliusa Fučíka, materské školy v Leviciach I, II, III, IV,

Previerka škôl v okrese Nitra: správa z previerky, SVŠ Eugena Gudernu v Nitre, SPTŠ v Nitre, SPTŠ v Beladiciach, SPTŠ v Zlatých Moravciach, POU v Zlatých Moravciach, POU v Topoľčiankach, POU Lukov Dvor,

Previerka škôl v okrese Nové Zámky: SVŠ v Štúrove, Stredná ekonomická škola v Šuranoch, SPTŠ v Šuranoch, SPTŠ v Palárikove, Učňovská škola v Nových Zámkoch, POU v Štúrove, učňovské strediska pri podnikoch: Elekosvit, n. p. v Nových Zámkoch, OSP v Nových Zámkoch a Okresný kovopracujúci podnik v Nových Zámkoch,

Previerka škôl v okrese Senica: SPTŠ v Sološnici,

Previerka škôl v okrese Topoľčany: Lesnícka majstrovská škola na Duchonke, Lesnícke odborné učilište vo Veľkých Uherciach, POU v Bojnej,

Previerka škôl v okrese Trenčín: Stredná ekonomická škola v Trenčíne, Učňovská škola v Novom Meste nad Váhom, odborné učilište pri Odevných závodoch, n. p., v Trenčíne, učňovské strediská podnikoch: Závody na výrobu vzduchotechnických zariadení, n. p., v Novom Meste nad Váhom, Továreň na obrábacie stroje, n. p., v Trenčíne, Strojstav, n. p., v Bratislave, závod v Novom Meste nad Váhom a Presná mechanika, n. p., v Starej Turej, vzdelávanie pracovníkov STS v Novom Meste nad Váhom,

Previerka škôl v okrese Trnava: Stredná ekonomická škola v Trnave, Stredná hotelová škola v Piešťanoch, Stredná zdravotnícka škola v Trnave, POU v Trnave, ZDŠ v okrese Trnava, výstrižky z novín k téme školstva.

100 **37**
Školská investičná výstavba

Pokyny na previerku, správa a zhodnotenie výsledku previerky, opatrenia podnikov KIU v Bratislave a Pozemných stavieb, n. p., v Nitre, podkladové materiály k previerke (nepoužitý projekt, neusporiadané prevody škôl užívateľom, výtvarné dotvorenie stavieb), správa a protokol z previerky mesta Bratislavy, správy z previerky v okresoch Nitra, Nové Zámky, Trenčín a Trnava.

101 **38**
Štátne rybárstvo České Budějovice, n. p., závod v Stupave

Sťažnosť na hospodárenie v závode, protokol z previerky, vysvetlivky k protokolu, uloženie disciplinárnych opatrení, podkladové materiály k previerke.

102 **38**
Štátny majetok v Stupave

Správa o výsledku previerky, protokol z previerky, vysvetlivky k protokolu, opatrenia k náprave, podkladové materiály k previerke.

103**38****Poľnohospodárska účelová investičná výstavba**

Predmetom previerky bolo plnenie plánu rekonštrukcie havarijných objektov (kravínov): správa o výsledku previerky, správy v okresoch Bratislava-vidiek, Dunajská Streda, Galanta, Levice, Nitra, Nové Zámky, Senica, Topoľčany, Trenčín a Trnava, odborné stanoviská (Poľnohospodárska investorská správa, oblastná pobočka v Bratislave, Krajský pôdohospodársky projektový ústav v Bratislave, ŠBČS v Bratislave), následná kontrola v roku 1966.

104**38****Preprava cestujúcich v autobusovej doprave ČSAD**

Správa o výsledku previerky (2 verzie), záznam o previerke, vyjadrenia k previerke, opatrenia z previerky, podkladové materiály k previerke (prehľady prepravovaných osôb, kvalifikácia pracovníkov, technický stav a dopravné nehody autobusov, generálne opravy, náhradné diely, zájazdy), previerka ČSAD, n. p., v Bratislave, závodu č. 801 v Bratislave (správa a záznam z previerky, opatrenia z previerky a podkladové materiály), previerka ČSAD, n. p., v Bratislave, závodu v Trnave (správa a protokol z previerky, opatrenia z previerky, podkladové materiály), previerka ČSAD, n. p., v Bratislave, závodu v Trenčíne (správa z previerky, vysvetlivky k previerke a podkladové materiály), výsledky previerky ČSAD, n. p., v Bratislave, závodu v Novom Meste nad Váhom.

105**39****Odbyt semien v podniku Sempra Praha, n. p., závod v Bratislave-Rači**

Správa o výsledku previerky, stanovisko riaditeľa závodu k správe, skladový poriadok, podkladové materiály k previerke.

106**39****Zásobovanie pekárskymi výrobkami a ich kvalita**

Pokyny na previerku, správa o výsledku previerky, správa Štátnej inšpekcie akosti výrobkov potravinárskeho priemyslu, inšpektorátu v Bratislave za rok 1964 a január až február 1965, správy z previerky Zs. pekárni, n. p., v Nitre, závodov v Leviciach, Nitre, Nových Zámkoch, Partizánskom (okres Topoľčany) a Trenčíne, anketa o zásobovaní pekárskymi výrobkami podľa okresov, podkladové materiály k previerke.

107**39****Západoslovenské mliekárne, n. p. v Bratislave**

Správa o príprave závodu Čalovo na uvedenie do skúšobnej prevádzky, správa o výsledku previerky v závode v Čalove, podkladové písomnosti, správy Štátnej inšpekcie akosti výrobkov potravinárskeho priemyslu, inšpektorátu v Bratislave o previerke závodov v Nových Zámkoch a Čalove.

108**39****Situácia na štátnych cestách po jarnom odmäku**

Pokyny na previerku, správa o výsledku previerky (3 verzie), správy o prieskume (2 verzie), informatívna správa Zs KNV, správy o previerke v okresoch Bratislava-vidiek, Levice, Nitra, Nové Zámky a Trnava, správa o náprave situácie na štátnych cestách v Zs. kraji, správy o náprave situácie na cestách okresov, správa o pripravenosti štátnej cestnej siete na zimné obdobie 1965 - 1966, smernice Ministerstva dopravy k ochrane ciest pred mrazom, opatrenia z previerky.

109**39****Budovanie malých vodných nádrží pre závlahy**

Pokyny na previerku, správa o výsledku previerky (viaceré verzie), podkladové materiály k previerke (návrh Krajskej výrobnej poľnohospodárskej správy v Bratislave na vybudovanie malých vodných nádrží a závlah v roku 1965, materiály Zs KNV), správy o previerke v okresoch Bratislava-vidiek, Dunajská Streda, Galanta, Levice, Nitra, Nové Zámky, Senica, Topoľčany, Trenčín a Trnava.

110**40****Telovýchovná jednota v Trenčíne**

Previerka financovania výstavby zimného štadióna v Trenčíne, protokol z previerky, podkladové materiály.

111**40****Budovanie kontrolných útvarov národných výborov**

Pokyny na previerku budovania kontrolných útvarov národných výborov a výrobných poľnohospodárskych správ, správa o výsledku previerky, prieskumová správa o previerkach KUNZ v Bratislave, správy o výsledkoch previerky mesta Bratislavy a v okresoch Bratislava-vidiek, Levice, Nitra a Nové Zámky.

112 **40**
Dodržiavanie cien prác a služieb platených obyvateľstvom

Pokyny na previerku organizácií riadených národnými výbormi a výrobnými družstvami, správa a zhodnotenie výsledku previerky, správa z previerky OSP, správa ÚKEKŠ a opatrenia z previerky, správy o výsledku previerky mesta Bratislavy a v okresoch Bratislava-vidiek, Dunajská Streda, Galanta, Komárno, Levice, Nitra, Nové Zámky, Senica, Topoľčany a Trnava.

113 **40**
Kvalita tehliarskych výrobkov

Pokyny na previerku, správa o výsledku previerky, správa z previerky ÚKEKŠ, previerka Zs. tehelní, n. p. v Pezinku, závodov v Pezinku, Šenkviaciach, Trenčíne a Dobrej, previerka Ponitrianskych tehelní, n. p., v Zlatých Moravciach (protokol, priebežné protokoly pracovísk, pripomienky k protokolu), podkladové materiály.

114 **40**
Zabezpečenie krmovín

Pokyny na previerku, správa o výsledku previerky a stanoviská k previerke, správa ÚKEKŠ o previerke z roku 1964, podkladové materiály VPS v Bratislave, správy z previerky v okresoch Bratislava-vidiek, Dunajská Streda, Galanta, Levice, Nitra, Nové Zámky, Senica, Topoľčany, Trenčín a Trnava.

115 **41**
Mestská hromadná doprava a rozvoj Bratislavy

Pokyny na previerku, správa o výsledku previerky (výstavba hotelov, investičné akcie, bytová výstavba, električkové trate, opatrenia k previerke, príprava stavebnej akcie Planetárium a ľudová hviezdáreň).

116 **41**
Činnosť projektantov - súkromníkov

Správa ŠBČS v Bratislave o previerke zadávania projekčných prác projektantom – jednotlivcom, správy o výsledku previerky v okresoch Galanta, Levice, Topoľčany a Trnava.

117

41

Oslavy 20. výročia oslobodenia a príprav III. celoštátnej spartakiády

Pokyny na previerku, informatívna správa o výsledku previerky, správy o výsledku previerke v meste Bratislava a v okresoch Komárno, Levice, Trenčín a Trnava, príprava spartakiády podľa okresov.

118

41

Zber obilnín

Pokyny na previerku, návrh Zs KNV na zabezpečenie letných poľnohospodárskych prác v roku 1965, správa o výsledku previerky a podkladové materiály k previerke, správy o pripravenosti na zber obilnín v okresoch Bratislava-vidiek, Galanta, Levice, Nitra a Trenčín, správy o výsledku zberu obilnín (krmovín a okopanín) v okresoch Bratislava-vidiek, Dunajská Streda, Galanta, Levice, Nitra, Nové Zámky, Senica, Topoľčany, Trenčín a Trnava.

119

41

Kvalita výrobkov

Pokyny na previerku, zhodnotenie previerky, *previerka strojárského priemyslu*: správa o výsledku previerky strojárského a potravinárskeho priemyslu v meste Bratislava (Zs. mliekárne, n. p., v Bratislave, závod v Bratislave, Zs. mäsový priemysel, n. p., v Bratislave, závod v Bratislave, Kablo, n. p., v Bratislave, závody Kabelovňa a Gumon v Bratislave), okres Galanta (len výkaz podnikov), okres Komárno (Slovenské lodenice, n. p., v Komárne), správa o previerke v okrese Levice (Závody S. M. Kirova v Tlmačoch), okres Nitra (Továreň na chladničky, n. p., v Zlatých Moravciach), okres Nové Zámky (Elektrosvit, n. p., v Nových Zámkoch, Štátna výroba autodieltcov, n. p., v Prahe, závod v Šuranoch), okres Senica, správa o previerke a zhodnotenie previerky okresu Topoľčany, okres Trenčín (Merina, n. p., v Trenčíne, Odevné závody, n. p., v Trenčíne, Továreň na obrábacie stroje, n. p., v Trenčíne, Chirana, n. p., v Starej Turej), správa o previerke okresu Trnava, správa o úlohách prijatých v Kovosmalt, n. p., v Trnave,

previerka spotrebného priemyslu: pokyny na previerku, správa o výsledku previerky, správa o výsledku previerky v okrese Senica, protokol z previerky podniku Lanárske a konopárske závody, n. p. v Holíči a vysvetlivky k protokolu, správa o previerke v okrese Topoľčany (Závody 29. augusta, n. p., v Partizánskom, Koželužne Bošany, n. p., Mier, n. p., v Topoľčanoch, Zornica, n. p., v Bánovciach nad Bebravou), okres Trenčín (Merina, n. p., v Trenčíne, Odevné závody, n. p., v Trenčíne, Továreň na obrábacie stroje, n. p., v Trenčíne, Chirana, n. p., v Starej Turej),

previerka potravinárskeho priemyslu: pokyny na previerku, správa o výsledku previerky, zhodnotenie previerky v Zs. mliekárniach, závode v Nových Zámkoch a opatrenia

v závode v Galante, nápravné opatrenia v Zs. mäsovom priemysle, n. p., v Bratislave, závode v Nových Zámkoch,

previerka chemického priemyslu: správa o výsledku previerky v meste Bratislava (Gumárne 1. mája v Púchove, závod v Bratislave-Petržalke, CHZJD, n. p., v Bratislave, Slovnaft, n. p. v Bratislave),

výstavba plynovodu ZSSR-ČSSR: pokyny na previerku, správa o výsledku previerky, informácia ÚKEKŠ k správe.

120

42

Poľnohospodárska technika v rastlinnej výrobe

Pokyny na previerku, správa o výsledku previerky (4 verzie), správa o previerke v okrese Bratislava-vidiek (2 verzie), správa z previerky JRD v Modre, správa o previerke v okrese Dunajská Streda (2 verzie), správy o previerke JRD Šintava, JRD Váhovce a JRD Pusté Sady, správa o previerke v okresoch Komárno (2 verzie), Levice (4 verzie), správy o previerke JRD Drževica, JDR Horné Semerovce, JRD Brhlovice, JRD Jablňovce, a JRD Vyšné nad Hronom, správy o previerke v okresoch Nitra (2 verzie), Nové Zámky (2 verzie), Senica, Topoľčany (správa z previerky JRD Solčany), Trenčín (2 verzie) a Tmava (2 verzie), previerka Ústredného podniku poľnohospodárskej techniky Praha, závodu 08 Bratislava-Rača (správa z previerky, podklady k previerke k problému náhradných súčiastok), správa z previerky Agrostroy, n. p., v Prostějove, závod v Malackách, vybavenie poľnohospodárskych závodov mechanizačnými prostriedkami, vrátane podkladov od okresov.

121

43

Krajský útvar pre rozvoj okresného stavebníctva v Bratislave

Stážnosť pracovníka na pomery v organizácii, správa o výsledku previerky, protokol o previerke a vysvetlivky k protokolu, šetrenie riadenia organizácie (prevádzka motorových vozidiel, šetrenie odmien, šetrenie štatistických hlásení vyžadovaných na OSP), dokumenty organizácie (organizačný poriadok, koncepcia plánu práce na rok 1965, investičný rozvoj OSP v rokoch 1966 – 1970 - stroje a zariadenia, vývoj reprodukčného procesu v OSP od roku 1960, návrh plánu na rok 1965 za podniky miestneho stavebníctva, operatívny plán stavebnej výroby, informácia o možnostiach zvýšenia kapacity OSP do roku 1970, rozbor činnosti OSP za rok 1964), podkladové materiály k previerke.

122

44

Rozpracovanie uznesenia XII. zjazdu KSČ

Pokyny na previerku, správa o výsledku previerky, správy o výsledku previerky v okresoch Galanta, Nové Zámky a Trnava, správy o výsledku previerky priemyselného odboru a odboru obchodu Zs KNV, MsNV v Bratislave, podnikov Slovnaft, n. p., v Bratislave, BEZ, n. p., v Bratislave, Palma, n. p., v Bratislave, Potraviný, n. p., v Bratislave, Priemyselný kombinát mesta Bratislavy, Domáce potreby, n. p., v Bratislave, Zberné suroviny, n. p., v Bratislave a Niklová huta, n. p., v Seredi.

123

44

Starostlivosť o hygienu životného a pracovného prostredia

Pokyny na previerku, pracovné postupy pri previerke (čistota ovzdušia a povrchových vôd, verejné studne a zásobovanie pitnou vodou, čistota sídlisk, hygiena pri verejnej doprave a v školských, kultúrnych, rekreačných, ubytovacích a telovýchovných zariadeniach, hygiena v holičstve a kaderníctve, zariadeniach spoločného stravovania, dodržiavanie protialkoholických opatrení, hygiena v potravinárskych predajniach a pri rozvoze potravinárskeho tovaru, bezpečnosť a ochrana zdravia pri práci, životné a pracovné podmienky), správa o výsledku previerky a vysvetlivky ku správe, podkladové písomnosti k previerke (boj proti alkoholizmu v predajniach, závadné vodné zdroje, hydrologický prieskum a výstavba vodných zdrojov, stav siete škôl a školské studne), správy o výsledku previerky v meste Bratislava a v okresoch Dunajská Streda, Galanta, Levice, Nitra (vrátane podkladov: skladovanie a predaj chemických prípravkov na ochranu rastlín, previerka: Hydinárske závody, n. p. v Cíferi, závod v Topoľčanoch, prevádzka Lužianky, VPS v Nitre, verejné studne, prašný spád v Nitre a Ladecké cementárne, n. p. závod Vápenka Žirany, čistota vodných tokov, kárne opatrenia), správa o výsledku previerky v okrese Trenčín, previerka podniku ČSAD, n. p. v Bratislave a Ravako, n. p. v Bratislave, správa Verejnej bezpečnosti v Bratislave, opatrenia z previerky.

124

45

Bytová politika MsNV v Piešťanoch

Program previerky, správa o výsledku previerky, zápisnica z previerky, vysvetlivky k previerke, podkladové písomnosti, nápravné opatrenia.

Sociálne zabezpečenie poskytované národnými výbormi

Pokyny na previerku, správa o výsledku previerky, správa o previerke dávok sociálneho zabezpečenia, vysvetlivky ku správe, správa ÚKĽK o previerke doplnkovej starostlivosti a zaopatrovacieho príspevku, prehľady o čerpaní rozpočtových prostriedkov na doplnkovú starostlivosť, správy o výsledku previerky v meste Bratislava a v okresoch Dunajská Streda, Nové Zámky, Senica, Trenčín a Trnava.

Výuka a výchova učňov v oblasti služieb

Pokyny na previerku, správa o výsledku previerky mesta Bratislavy, podkladové písomnosti k previerke (DPMB, Komunálne služby mesta Bratislavy, Priemyslový kombinát mesta Bratislavy, Bratislavský stavebný podnik, n. p., Kovospracujúci podnik mesta Bratislavy, Reštaurácie 1 a 2, podnikové riaditeľstvo v Bratislave, Záhradníctvo a rekreačné služby mesta Bratislavy, Obvodný podnik bytového hospodárstva Bratislava IV, Stavoprava, družstvo v Bratislave, Druotechna, Ľudové autodružstvo v Bratislave, Družstvo holičov a kaderníkov v Bratislave, Vzorodev, výrobné družstvo v Bratislave), správa o výsledku previerke v okrese Galanta (OPP v Galante, OSP v Galante, Komunálne služby v Galante, Reštaurácie, podnikové riaditeľstvo v Galante, Učňovská škola v Galante), správa z previerky okresu Komárno (Priemko, OPMP v Komárne, previerka bezpečnosti a hygieny práce učňov), správa o výsledku previerky v okrese Nitra (Kovoplast, podnik miestneho priemyslu v Nitre, Združené služby mesta Nitra, OSP v Nitre, Reštaurácie, podnikové riaditeľstvo v Nitre, Učňovská škola v Nitre, Učňovská škola v Zlatých Moravciach), správa o výsledku previerky v okrese Senica (Kodreta, OPP Senica so sídlom v Myjave, OSP v Senici, Komunálne služby mesta Senica, Reštaurácie, podnikové riaditeľstvo v Senici, Jednota, Ľudové spotrebné družstvo v Senici, Učňovská škola v Senici), podkladové písomnosti k previerke.

Služobné cesty Krajskej poľnohospodárskej stanice v Bratislave

Anonymné oznámenie na zneužívanie služobného vozidla, protokol z previerky Krajskej poľnohospodárskej stanice Ústavu pre vedeckú sústavu hospodárenia v Bratislave, pripomienky k protokolu, záznam o previerke a podkladové písomnosti.

128

46

Dovoz a využívanie strojov z kapitalistických štátov

Správa o výsledku previerky (2 verzie), správy ŠBČS o dovezených strojoch za rok 1965 a v roku 1966, správy o previerke využívania strojov v meste Bratislava a v okresoch Bratislava-vidiek, Dunajská Streda, Galanta, Komárno, Levice, Nitra, Nové Zámky, Senica, Topoľčany a Trenčín.

129

46

Hospodárenie MNV a JRD v Kovarciach

Anonymné oznámenie, program previerky, protokol z previerky a vysvetlivky k previerke, opatrenia z previerky, podkladové písomnosti k hospodáreniu.

130

46

Hospodárnosť cestnej nákladnej automobilovej dopravy

Pokyny na previerku, správa o výsledku previerky (2 verzie), pripomienky k previerke, správy o výsledku previerky v okresoch Bratislava-vidiek, Levice (protokoly z previerky ČSAD, n. p., závodu v Leviciach, Krajského dopravného strediska, pobočky v Leviciach, Mier, n. p., v Topoľčanoch, závodu v Leviciach), Topoľčany a Trnava, podkladové písomnosti k previerke, opatrenia z previerky.

131

47

Hodnovernosť postupu jesenných poľnohospodárskych prác

Pokyny na previerku, správa o výsledku previerky, protokol z previerky Krajskej výrobnjej poľnohospodárskej správy v Bratislave a pripomienky k protokolu, správy o výsledku previerky v okresoch Bratislava-vidiek, Galanta, Komárno, Levice, Nitra, Nové Zámky, Senica, Topoľčany, Trenčín a Trnava, záznamy z previerky v okrese Bratislava-vidiek: JRD Jablonové, Štátny majetok Malacky, JRD Záhorská Bystrica, JRD Vysoká pri Morave a JRD Záhorská Ves, podkladové materiály k previerke, opatrenia z previerky, disciplinárne opatrenia.

Údržba a opravy cestnej siete

Pokyny na previerku, správa o výsledku previerky (2 verzie), zhodnotenie previerky, správa Technického a skúšobného ústavu stavebného v Bratislave o kontrole podniku Cesty, n. p. Bratislava so sídlom v Nitre, protokol o kontrole výstavby miestnych komunikácií v obci Kovarce, vysvetlivky ku správe o výsledku previerky, opatrenia z previerky, podkladové materiály na previerku (Výskumný ústav inžinierskych stavieb v Bratislave, Cestné vedecko-výskumné laboratórium SVTŠ, Stredisko pre rozvoj ciest a diaľnic, pracovisko v Bratislave, Cesty, n. p. Bratislava so sídlom Nitre, Krajský investorský ústav v Bratislave), správy o výsledku previerky v okresoch Dunajská Streda, Galanta, Nové Zámky a Senica.

Pripomienky k tézám pre prípravu XIII. zjazdu KSČ

Pokyny na previerku, správa o výsledku previerky, správa SNR o výsledku previerky na Slovensku (2 verzie), previerka SNR v podnikoch (Kablo, n. p. v Bratislave, Závody na výrobu vzduchotechnických zariadení v Novom Meste n/Váhom), previerka mesta Bratislavy (správa previerke (2 verzie), správy o previerke MsNV v Bratislave, ObNV Bratislava-Nové Mesto a Závodov MDŽ, n. p. v Bratislave), správa z previerky ONV v Nitre, záznam z previerky STS v Nitre, previerka okresu Trenčín: správy z previerky ONV v Trenčíne a Odevných závodov, n. p. v Trenčíne, záznamy z previerky VPS v Trenčíne, MsNV v Novom Meste nad Váhom a STS v Novom Meste nad Váhom.

Dodržiavanie cien v podnikoch miestneho hospodárstva

Pokyny na previerku, správa o výsledku previerky, správy o výsledku previerky v meste Bratislava a v okresoch Bratislava-vidiek, Dunajská Streda, Komárno, Senica (Komunálne služby mesta Senice a Komunálne služby mesta Myjav), Topoľčany a Trnava, správa o výsledku previerky Jednoty, ľudového spotrebného družstva Levice so sídlom v Želiezovciach.

Kvalita, rozvoz a hygiena pekárenských výrobkov

Pokyny na previerku, celoštátny aktív predsedov závodných KĽK v mlynsko-pekárenskom odbore 14.1.1966, správa o výsledku previerky, správa Zs. pekárni, n. p., v Nitre o rozvoji pekárskej výroby v Zs. kraji do roku 1970, správy Štátnej inšpekcie akosti výrobkov potravinárskeho priemyslu, pobočky v Bratislave o kontrole v podnikoch Zs. pekárne, n. p., v Nitre a Mlyny a cestovinárne, n. p., v Piešťanoch, komplexný ročný rozbor Zs. pekárni, n. p. v Nitre za rok 1965, správy o výsledku previerky v meste Bratislava a v okresoch Levice, Nitra, Senica, Trenčín a Trnava, podkladové materiály k previerke Zs. pekárni, n. p. v Nitre, opatrenia z previerky.

136

49

Stavebné bytové družstvo občanov Tekov v Bratislave

Protokol k previerke a vyjadrenie družstva k protokolu, podkladové materiály k previerke, výsledky periodickej revízie družstva v roku 1966.

137

49

Budovanie kontrolných útvarov národných výborov

Pokyny na previerku, správa o výsledku previerky, správy o výsledku previerky v okresoch Bratislava-vidiek, (MsNV v Modre, OPMP v Modre), Dunajská Streda, Nové Zámky, správy z previerky ONV v Trnave, MNV Lošonec, KÚNZ v Bratislave a ČSAD, n. p., v Bratislave

138

49

Predaj ľudskej krvi

Oznámenie vo veci predaja ľudskej krvi vo Vojenskej nemocnici v Bratislave, protokol z previerky, vysvetlivky k odberu krvi a odmeňovaniu darcov krvi, stanoviska Krajskej hygienicko-epidemiologickej stanice v Bratislave a podkladové materiály, disciplinárne opatrenia.

Hospodárenie s krmovinami

Pokyny na previerku, správa o výsledku previerky, hodnotenie výsledkov previerky, opatrenia z previerky, správy o výsledku previerky v okresoch Bratislava-vidiek, Dunajská Streda, Galanta, Komárno, Levice, Nitra, Nové Zámky, Senica, Topoľčany, Trenčín a Trnava, podkladové materiály k previerke (bilancia potreby a zdrojov jadrových krmív, výsledky rozboru vyšetrenia krmovín, experiment o zmluvnom zabezpečení výroby a dodávok krmných zmesí, previerka nákupu poľnohospodárskych výrobkov podľa okresov, súlad výroby a nákupu živočíšnych produktov a využívanie priemyselných odpadov na krmné účely, zabezpečenie odberu krmných odpadov).

140

50

Kvalita stavebných dielcov – prefabrikátov a panelov

Pokyny na previerku dodržiavania technologickej disciplíny pri výrobe prefabrikátov a panelov, správa o výsledku previerky, podkladové materiály k previerke, previerka nápravných opatrení v podniku Prefa, Veľké Leváre, n. p.

141

50

Kvalita výrobkov

Pokyny na previerku všeobecné, pokyny na previerku priemyselných výrobkov, konferencia ku kvalite nábytku 14.-15.12.1965 v Českých Budějoviciach, správy o výsledku previerky: súhrnná, o strojárskom priemysle (2 verzie), o spotrebnom priemysle a o chemickom priemysle,

správa o výsledku previerky v meste Bratislava (2 verzie) (Gumárne 1. mája Púchov, závod Matador v Bratislave, CHZJD v Bratislave, Sloznaft, n. p., v Bratislave, Bratislavské elektrotechnické závody, n. p., Kablo, n. p. v Bratislave, závody Kabelovňa a Gumon, Zs. mliekárne, n. p., závod v Bratislave, Zs. mäsový priemysel, n. p., v Bratislave, Závody MDŽ, n. p. v Bratislave, závod v Bratislave, Tesla Bratislava, n. p.),

správa o výsledku previerky priemyselných podnikov v okrese Komárno (Slovenské lodenice, n. p. v Komárne, Agrostroj, n. p., v Prostějove, závod v Komárne, správa o kvalite výroby v Závode S. M. Kirova v Tlmačoch -2 verzie),

správa o kvalite tehál v podniku Ponitrianske tehelne, n. p., v Zlatých Moravciach, v tehelni v Leviciach, správa o výsledku previerky v okrese Nitra (Calex Zlaté Moravce, Elektroporcelán Čáb, Ponitrianske tehelne, n. p., v Zlatých Moravciach, Tesla Vráble, správa o výsledku previerky v okrese Nové Zámky: Elektrosvit, n. p., v Nových Zámkoch, Štátna výroba autodiélov Praha, závod v Šuranoch),

správa o výsledku previerky v okrese Senica (2 verzie) (Slovenská armatúrka, n. p., Myjava, Závody na valivé ložiská, n. p., v Skalici, Kovové tkaniny, n. p., závod Brezová pod Bradlom, Bavlnárske závody V. I. Lenina, n. p., závod v Kútoch, Trikota Vrbové, n. p., závod Šaštínske Stráže, Závody 29. augusta v Partizánskom, n. p., závod v Holíči, Lahké stavebné hmoty, n. p., závod Pórobeton Šaštínske Stráže, Priemysel trvanlivého pečiva, oborový podnik Praha, závod v Seredi, prevádzka v Holíči, Lanárske a konopárske závody, n. p., v Holíči, Prefa, n. p., vo Veľkých Levároch),

správa o výsledku v okrese Topoľčany (Tatra Kopřivnice, n. p., závod v Bánovciach nad Bebravou, Elektrokarbon, závod v Topoľčanoch, Závody 29. augusta, n. p., v Partizánskom, Koželužne Bošany, n. p., Zornica, n. p., v Bánovciach nad Bebravou, Mier, n. p., v Topoľčanoch, závody v Topoľčanoch a Uhrovci, Preglejka, závod v Bánovciach nad Bebravou, Odevné závody, n. p., v Trenčíne, závod v Topoľčanoch),

správa o výsledku previerky v okrese Trenčín (Odevné závody, n. p., v Trenčíne, Chirana, n. p., v Starej Turej, Továreň na obrábacie stroje, n. p., v Trenčíne, Merina, n. p., v Trenčíne, Zs. tehelne, n. p., v Pezinku, závod v Dobrej),

správa o výsledku previerky v okrese Trnava (Kovosmalt, n. p., v Trnave, Dopravostroj, závod v Trnave, Chirana, n. p., v Starej Turej, závod v Piešťanoch, Tesla, závod Piešťany, Trikota Vrbové, n. p., Drôtovňa, n. p., v Hlohovci, Čs. čokoládovne, závod v Trnave, Šmeralove závody, n. p., v Brne, závod v Trnave).

142

51

Nákup zeleniny, mlieka a zber obilia

Pokyny na previerku, správa o výsledku previerky (viacero správ), podkladové materiály k previerke, správy o výsledku previerky v okresoch Bratislava-vidiek, Dunajská Streda, Galanta, Komárno (JRD Kolárovo), Levice, (Tekovské Lužany), Nitra, Nové Zámky, Senica, Topoľčany, Trenčín a Trnava.

143

51

Skladovanie zásob zrnín a zemiakovej sadzby

Pokyny na previerku, správa o výsledku previerky, hodnotenie previerky, správa komisie ľudovej kontroly SNR o výsledku previerky, správy o výsledku previerky v okresoch Bratislava-vidiek, Dunajská Streda, Galanta, Komárno, Levice, Nitra, Nové Zámky, Senica, Topoľčany, Trenčín a Trnava, podkladové materiály k previerke: Ústredný kontrolný a skúšobný ústav poľnohospodársky, oblastná pobočka v Bratislave, kontrolná činnosť PNZP v Bratislave a Štátnej inšpekcie akosti poľnohospodárskych výrobkov, inšpektorátu pre Zs. kraj v Bratislave, opatrenia z previerky.

144 **52**
Budovanie krmovinárskeho priemyslu

Pokyny na previerku, správa o výsledku previerky, správy Zs KSS o plnení úloh investičnej výstavby v potravinárskom a krmovinárskom priemysle, podkladové materiály k previerke.

145 **52**
Ochrana ovzdušia v CHZJD v Bratislave

Informácia o previerke, protokol o výsledku previerky, vyjadrenia zástupcov podniku k previerke, správy Mestskej hygienicko-epidemiologickej stanice v Bratislave, odborné stanoviská a podklady k previerke (ČKD Dukla, n. p. v Prahe, Generálna prokuratúra, prehľad platných právnych noriem, riešenie problému MsNV v Bratislave v roku 1963), opatrenia z previerky

146 **52**
Rozvoj neplatených služieb zabezpečovaných národnými výbormi

Pokyny na previerku, správy o výsledku previerky v mestách Bratislavy, Komárno (Technické služby mesta Komárna), Topoľčany (Technické služby mesta Topoľčany), Bánovce nad Bebravou, Partizánske a Trnava (Technické služby mesta Trnavy).

147 **52**
Údržba domového a bytového fondu

Pokyny na previerku, správa o výsledku previerky, hodnotenie previerky, správa Zs KNV o efektívnosti využívania prostriedkov na bytové hospodárstvo, ÚKLKŠ: rozbor stavu údržby a opráv domového majetku v správe bytových organizácií národných výborov, správy o výsledku previerky mesta Bratislavy a v okresoch Nitra, Nové Zámky, Topoľčany a Trenčín, anketa k údržbe bytového fondu (domové správy Malacky, Hlohovec, Piešťany, Senica, Sered', Šaľa, Vráble, Želiezovce, Bytový podnik mesta Trnavy), opatrenia z previerky.

1967

148 **53**
Riadenie a rentabilita kín

Pokyny na previerku, správa o výsledku previerky, správy o výsledku previerky v meste Bratislava a v okresoch Komárno, Nové Zámky a Trnava.

149 **53**
Individuálna bytová výstavba

Pokyny na previerku rozostavanosti bytov a rodinných domov, správa o výsledku previerky (3 verzie), správy o výsledku previerky v meste Bratislava a v okresoch Bratislava-vidiek, Levice, Nitra, Nové Zámky, Senica, Topoľčany a Trnava, podkladové materiály na previerku, opatrenia z previerky (komentár Zs KNV a Krajského zväzu spotrebných družstiev, zásobovanie stavebninami).

150 **53**
Starostlivosť o invalidov a občanov so zmenenou pracovnou schopnosťou

Pokyny na previerku, informatívna správa o výsledku previerky, správa o výsledku previerky, opatrenia z previerky, previerka mesta Bratislavy (správa, čiastková správa, záznamy z previerky podnikov, organizácií a MKLK), správy o výsledku previerky v okresoch Dunajská Streda, Galanta, Nitra, Nové Zámky, Senica, Topoľčany a Trnava, podkladové materiály k previerke (Výcvikové stredisko pre občanov so zmenenou pracovnou schopnosťou, odbor sociálneho zabezpečenia Zs KNV, previerka rozhodovania okresných posudkových komisií v okresoch Galanta a Trnava vykonanej KÚNZ v Bratislave, správa Krajského výboru zväzu čs. invalidov v Bratislave o družstvách invalidov, správa SNR o previerke starostlivosti o občanoch v domovoch dôchodcov, duševne chybnú mládež a dospelých občanov z 6.6.1968).

151 **54**
Predaj nedostatkového tovaru v Obchodnom dome Dunaj v Bratislave

Žiadosť Okresnej prokuratúry Bratislava-mesto o vykonanie previerky, protokol o previerke, pripomienky zamestnancov k protokolu.

152**54****Rozvoj autoopravárstva a distribúcia náhradných dielcov**

Pokyny na previerku, správa o výsledku previerky vykonanej v Mototechne Praha, n. p., závode 08 v Bratislave, list KKLK k správe o previerke, pripomienky podniku k previerke, podkladové materiály k previerke.

153**54****Dodržiavanie cien v miestnom stavebníctve**

Pokyny na previerku, správa o výsledku previerky (2 verzie), správa o výsledku previerky v meste Bratislava (Stavoprava, výrobné družstvo v Bratislave), správy o výsledku previerky v okresoch Komárno (OSP v Hurbanove, Bytový podnik mesta Komárno), Nové Zámky (OSP v Nových Zámkoch, domové správy), Senica (domové správy, OSP v Senici) a Trnava (OSP v Trnave, Výrobné družstvo Stavba v Trnave, ONV v Trnave).

154**54****Ochrana majetku v socialistickom vlastníctve**

Protokoly o výsledku previerky (Mestský dom kultúry a osvetu v Bratislave, Mestská správa školských a kultúrnych zariadení v Bratislave, SVŠ v Modre, Pedagogická škola v Modre a Domov mládeže Pedagogickej školy v Modre, Školský majetok pri Strednej poľnohospodárskej technickej škole v Modre), správy o výsledku previerky v okresoch Dunajská Streda, Komárno, Nové Zámky (Veľkopráčovňa v Nových Zámkoch), správa o výstavbe Nemocnice s poliklinikou v Šali) a Trenčín, záznamy z previerky okresných domov pionierov a mládeže v Trnave a v Galante, previerka v Strednej hotelovej škole v Piešťanoch.

155**54****Čistota ovzdušia, povrchových vôd a ochrana zdravia pred hlukom**

Pokyny na previerku, správa o výsledku previerky (2 verzie), správa SNR o výsledku previerky dodržiavania opatrení na zamedzenie znečisťovania vodných tokov z 5.10. 1967, správy o výsledku previerky mesta Bratislavy a v okresoch Nitra a Trnava, opatrenia na nápravu, správy ÚKLEK o vývoji čistoty ovzdušia a o opatreniach v ochrane obyvateľstva proti nadmernému hluku z apríla 1968.

Havarijné budovy ZDŠ a znižovanie smennosti vo výuke (1968)

Pokyny na preverku, správa o výsledku preverky (3 verzie), správy o výsledku preverky v okresoch Bratislava-vidiek, Dunajská Streda, Galanta, Komárno, Levice, Nitra, Nové Zámky, Senica, Topoľčany, Trenčín a Trnava, fotodokumentácia havarijných budov ZDŠ v obciach Nové Mesto nad Váhom, Beladice, Drietoma, Moravský Ján, Čachtice a Horná Streda.

IV Periodiká

1)

**Bulletin Ústredného úradu štátnej kontroly a štatistiky,
Krajského oddelenia v Bratislave**

1963

Bulletin č. 12 z 29.7.1963: štatistické údaje (produktivita práce, priemerné mzdy na pracovníka a neodpracované dni v priemyselných podnikoch riadených ministerstvami, ktoré nespĺnili plán výroby v 1. polroku 1963, plnenie investičnej výstavby a stavebné práce podnikov v stavebníctve za 1. polrok 1963, súpis hospodárskych zvierat k 1.7. 1963, súpis plôch osevu poľnohospodárskych plodín k 31.5.1963, maloobchodný obrat, tržby od obyvateľstva za služby a výkony komunálnych podnikov za 1. polrok 1963), správy o vývoji produktivity práce v priemysle za 1. polrok 1963, vybavovanie sťažností pracujúcich, údržba a opravy bytového majetku,

Bulletin č. 13 z 16.8.1963: štatistické údaje (počty pracovníkov a priemerné mzdy v hospodárstve riadenom národnými výbormi v 2. štvrtroku 1963), správy o porušovaní štátnej disciplíny na úseku materiálových zásob, nepriaznivý vývoj v stavebníctve,

Bulletin č. 14 z 31.8.1963: správy o príprave poľnohospodárskych strojov na jesenné práce, plnenie exportných úloh podnikov,

Bulletin č. 16 z 27.9.1963: štatistické údaje (plnenie akčného plánu v priemysle za mesiace jún – august 1963), výstavba silážnych priestorov,

Bulletin č. 17 z 16.10.1963: nedostatky v príprave na zber a uskladnenie kukurice na zrnó, pokles hrubej poľnohospodárskej produkcie od roku 1960, plnenie plánu výroby a prínos akčných plánov k 30.9.1963 v priemysle,

Poznámka: bulletiny obsahujú prevažne štatistické rozborý hospodárenia v krátkych časových úsekoch, najmä mesačné a štvrtročné výkazy, ktoré neuvádzame

2)

**Bulletin Ústrednej komisie ľudovej kontroly a štatistiky,
krajskej komisie v Bratislave**

1963

158

56

Bulletin č. 18 z 1.11.1963: plnenie plánu produktivity práce, plnenie akčných plánov v poľnohospodárstve, zaostávanie bytovej výstavby štátnej a JRD, nedostatky u traktorov a mechanizačných prostriedkov,

Bulletin č. 19 z 16.11.1963: nakládka a vykládka železničných vagónov, rozbor stavov hovädzieho dobytku,

Bulletin č. 20 z 30.11.1963: produktivita práce v priemysle, príprava poľnohospodárskych prác, vybavenie domácností predmetmi dlhodobej spotreby,

Bulletin č. 21 z 16.12.1963: hrubá poľnohospodárska produkcia za rok 1963, spotreba potravín v domácnostiach za rok 1962, zdroje pracovných síl a ich rozdelenie v kraji,

Bulletin č. 22 z 30.12.1963: produktivita práce v priemysle, neuspokojivé závodné stravovanie,

Bulletin č. 23 z 15.1. 1964: prínos akčných plánov v priemysle, bytová výstavba - štátna, družstevná, podniková, individuálna za rok 1963,

Bulletin č. 24 z 3.2.1964: štatistické údaje (produktivita práce a priemerná mzda podľa podnikov v roku 1963, plnenie plánu investičnej výstavby podľa ministerstiev, podľa stavieb, v hospodárstve národných výborov podľa okresov a JRD v roku 1963, stavebné práce stavebných podnikov za rok 1963, stavy hospodárskych zvierat k 1.1.1964, organizovaný nábor pracovných síl za rok 1963), správa o raste produktivity práce a počte pracovníkov, neuspokojivý zdravotný stav hovädzieho dobytku, stav vo výstavbe a návštevnosti škôl.

Bulletin č. 1 z 15.2.1964: zabezpečenie úloh v priemysle na rok 1964, súpis hospodárskych zvierat k 1.1.1964, investičná výstavba v hospodárstve národných výborov v roku 1963

Bulletin č. 3 z 16.3.1964: rozostavanosť a odovzdávanie bytov, závodné stravovanie,

Bulletin č. 4 z 15.2.1964: využitie pracovnej doby, pripravenosť strojov na jarné práce, pracovná neschopnosť a úrazovosť v roku 1963,

Bulletin č. 6 z 30.4.1964: príčiny nekvalitnej výroby v strojárskych podnikoch, výchova učňov v hospodárstve národných výborov v roku 1963,

Bulletin č. 8 z 30.5. 1964: štatistické údaje (zamestnanosť podľa odvetví a okresov k 1.1.1964, ekonomická aktivita obyvateľstva k 1.1.1964), správy o vývoji počtu obyvateľov za rok 1963, stav a pripravenosť závlahovej techniky,

Bulletin č. 9 z 16.6.1964: štatistické údaje (vývoj štruktúry priemyselnej činnosti v rokoch 1961 – 1963), správy o neuspokojivom znižovaní riadiaceho a správneho aparátu, dodržiavanie cien prác a služieb pre obyvateľstvo,

Bulletin č. 10 z 30.6.1964: nekvalitné dodávky rašeliny, akcia „20 dní zväzáckych reflektorov“,

Bulletin č. 11 z 14.7.1964: opatrenia vo výrobe v strojárskych podnikoch, racionálne využívanie pôdneho fondu,

Bulletin č. 12 z 30.7.1964: vplyv hodnovernosti prvotnej evidencie na ekonomické výsledky, rast produktivity práce, opatrenia v priemysle,

Bulletin č. 14 z 28.8.1964: nepriaznivé tendencie vo vývoji kúpnej sily obyvateľstva, problémy školského stravovania,

Bulletin č. 16 z 29.9.1964: nedostatky v pekárňach, problémy v rozpise hospodárskeho plánu na rok 1965, problémy v Slovenských lodeničiach, n. p. v Komárne,

Bulletin č. 17 z 14.10.1964: štatistické údaje o znižovaní riadiaceho a správneho aparátu podľa rezortov, v hospodárstve národných výborov a podľa okresov k 1.10.1964, správy o plnení plánu priemyselnej výroby, využívanie závlahových zariadení, vývoj počtu obyvateľstva za 1. polrok 1964,

Bulletin č. 18 z 2.11.1964: priaznivý vývoj v priemysle, jesenné poľnohospodárske práce, kvalita výrobkov v spotrebnom priemysle.

1965

160

57

Bulletin KKEKŠ č.1: Problémy trhovej produkcie po úprave nákupnych cien živočíšnych výrobkov, plnenie plánu investičnej výstavby za rok 1964, tabuľky krajských prehľadov za rok 1964 (priemysel a investície orgánov štátnej správy za rok, poľnohospodárstvo, cestná doprava, akcia "Z" a komunálne hospodárstvo, podiely krajov na zamestnanosti a priemysle ČSSR, na počtoch obyvateľstva, investíciách, bytovej výstavbe, hospodárskych zvierat a nákupe poľnohospodárskych výrobkov), okresné prehľady za rok 1964 (územie a pôda (stav k 1.1.1965), stav a pohyb obyvateľstva, priemysel, zdravotníctvo, živočíšna výroba, živočíšna výroba JRD, nákup poľnohospodárskych výrobkov, chov hospodárskych zvierat, výkony podnikov komunálnych služieb, maloobchodný obrat, vodovody a kanalizácia, prírastky a úbytky bytov, ekonomická aktivita obyvateľstva, zamestnanosť v socialistickom sektore).

Bulletin KKEKŠ č. 2: Experimentálne uplatňovanie zásad riadenia, problémy v zabezpečovaní plánu na rok 1965 v priemyselných a stavebných podnikoch, úverové dohody a zmluvy na rok 1965, rozbor peňažných príjmov obyvateľstva za rok 1964, životná úroveň v roku 1964, hygienicko-epidemiologická situácia, medzinárodné prehľady (úroda plodín na 1 obyvateľa, hektárovo výnosy plodín, chov hospodárskych zvierat, priemerná ročná dojivosť jednej kravy, výroba mäsa, mlieka a vajec na 1 ha poľnohospodárskej pôdy, počet traktorov a kombajnov, spotreba umelých hnojív).

Bulletin KKEKŠ č. 3: Vývin hospodárstva a plnenie štátneho plánu a rozpočtu za 1. štvrt'rok 1965 – textová a tabuľková časť, exportné dodávky podnikov, experimentálne overovanie novej sústavy riadenia, zimná rekreačná a turistická sezóna, výchova učňov v hospodárstve národných výborov, vývin rozostavanosti, straty DPMB, okresné prehľady za 1. štvrt'rok 1965.

Bulletin KKEKŠ č. 4: Hospodárske výsledky JRD za rok 1964, úhrada za užívanie bytu a služby spojené s užívaním bytu, príčiny nedostatočnej vybavenosti, prevádzky-schopnosti a využívania poľnohospodárskej techniky na úseku rastlinnej výroby, vývin obyvateľstva za rok 1964, krajské prehľady za 1. štvrt'rok 1965.

Bulletin KKEKŠ č. 5: Kvalita tehliarskych výrobkov, zameranie investičnej výstavby JRD v rokoch 1960 – 1964, nedostatky v odberateľsko-dodávateľských vzťahoch medzi obchodom a výrobou a neuspokojovanie hmotných potrieb obyvateľstva, zaostávanie rozširovania nových nedostatkových služieb podnikmi miestneho hospodárstva a výrobnými družstvami, nedostatky v zabezpečovaní generálnych opráv a údržby bytového fondu.

Bulletin KKEKŠ č. 6: Vývin hospodárstva a plnenie štátneho plánu a rozpočtu za 1. polrok 1965 – textová a tabuľková časť, exportné dodávky podnikov, poznatky z príprav vykonávacieho plánu na rok 1966 a plánu na 4. päťročnicu, skúsenosti so zavádzaním novej sústavy riadenia, okresné prehľady za 1. polrok 1965.

Bulletin KKEKŠ č. 7: Očakávaná úroda obilnín, cukrovej repy a zemiakov v roku 1965, hospodárenie JRD za 1. polrok 1955, rozostavanosť investičnej výstavby, porušovanie cenovej politiky organizáciami riadenými národnými výbormi a výrobnými družstvami, nerealizovaná kúpna sila obyvateľstva, krajské prehľady za 2. štvrťrok (polrok) 1965.

Bulletin KKEKŠ č. 8: Rozbor stavu zásob, starostlivosť o akosť výrobkov strojárskoho, spotrebného a potravinárskeho priemyslu, rozbor bilancie pracovných zdrojov, prehľad o individuálnej bytovej výstavbe a oprave poškodených domov v oblastiach postihnutých povodňou, medzinárodné prehľady (úroda a hektárový výnos plodín, priemerná ročná dojivosť kráv, elektrifikácia železničných tratí).

Bulletin KKEKŠ č. 9: Vývin hospodárstva a plnenie štátneho plánu a rozpočtu do konca septembra 1965 – textová a tabuľková časť, plnenie plánu exportu, priebeh ekonomických experimentov, problémy v zabezpečení štátneho plánu na rok 1966 v priemysle a stavebníctve, nábor mládeže do poľnohospodárstva, škody spôsobené úhynom zvierat v JRD, výstavba nových bytov a oprava poškodených domov v oblastiach postihnutých povodňou, okresné prehľady za 1-3. štvrťrok 1965.

Bulletin KKEKŠ č. 10: Problémy plánu podnikov v priemysle a stavebníctve na roky 1966 – 1970, neuspokojivé dodávky pre trhové fondy, nedostatočné zúrodňovanie Záhoria, činnosť národných výborov a ich školských a kultúrnych komisií, úrazovosť a jej ekonomický dopad, krajské prehľady za 3. štvrťrok 1965.

Bulletin KKEKŠ č. 11: Pokles hrubej poľnohospodárskej produkcie, zabezpečenie krmovínovej základne JRD a štátnych majetkov, rozmiestnenie a využitie výpočtovej techniky a koncepcia výstavby okresných výpočtových stredísk do roku 1970.

Bulletin KKEKŠ č. 12: Informatívna správa o plnení štátneho plánu a rozpočtu za rok 1965 – textová a tabuľková časť, exportné dodávky podnikov, okresné prehľady za rok 1965: vybrané ukazovatele v priemysle, výkony, pracovníci, produktivita práce a priemerne mzdy v OSP, investičná výstavba v hospodárstve národných výborov, investičná výstavba a kapacity JRD, stavy hospodárskych zvierat, intenzita nákupu poľnohospodárskych výrobkov na 1 ha produkčnej plochy, nákup jatočných zvierat, hovädzieho dobytku, ošípaných, hydiny, mlieka, vajec, základné údaje o JRD k 31.12. 1965, maloobchodný obrat za systémy reštaurácií, jedální a uhoľných skladov, výkony pracovní, čistiarní, farbiarní a podnikov komunálnych služieb, stav vodovodov a kanalizácií, stavy materských škôl, ZŠ a VVŠ, zdravotníctvo, obrat pokladničného plánu, vklady a pôžičky obyvateľstva a potvrdenky na nákup áut.

Bulletin KKEKŠ č. 1: Priebeh ekonomických experimentov, vývin peňažného obchodu a nerealizovanej kúpnej sily, príčiny sťažností pracujúcich, krajské prehľady za rok 1965 (priemysel a investície orgánov štátnej správy, stavebné práce podnikov riadených národnými výbormi a akcia "Z", výkony a tržby v podnikoch komunálnych služieb, zdravotníctvo - nemocnice), krajské prehľady za 4. štvrťrok 1965.

Bulletin KKEKŠ č. 2: Definitívne plány podnikov ústredne riadeného priemyslu a stavebníctva na rok 1966, nedostatky vo využívaní a v kvalite strojov a strojového zariadenia dovezeného z kapitalistických štátov, vplyv poklesu zásob náhradných súčiastok na pripravenosť mechanizačných prostriedkov v poľnohospodárstve, stav skladovania a ošetrovania zrnín a zemiakovej sadzby v závodoch PNZP, vplyv efektívneho skrmovania krmných zmesí na stavy ošípaných, neúčinnosť hmotných stimulov vo verejnom stravovaní.

Bulletin KKEKŠ č. 3: Vývin hospodárstva a plnenie štátneho plánu a rozpočtu za 1. štvrťrok 1966 – textová a tabuľková časť, plnenie exportu v podnikoch, vážne problémy v exporte v podniku Tesla Bratislava, n. p., nedodržiavanie technologickej disciplíny vo výrobních prefabrikátov a panelov, tvorba a rozdelenie dôchodku v JRD, skladba výživy v domácnostiach podľa výšky príjmov a počtu detí, okresné prehľady za 1. štvrťrok 1966, plochy kultúr k 1.1.1966.

Bulletin KKEKŠ č. 4: Hospodárenie štátnych majetkov riadených výrobnými poľnohospodárskymi správami za rok 1966, nedostatky v dopravnej a vyťažovacej činnosti ČSAD, zabezpečenie turistickej sezóny 1966, hospodárenie s prostriedkami na stravovanie dôchodcov, nepriaznivé tendencie vo vývine obyvateľstva za rok 1965, krajské prehľady za 1. štvrťrok 1966, vybrané ekonomické ukazovatele krajov za rok 1965.

Bulletin KKEKŠ č. 5: Problémy celoročných výrobných-finančných plánov JRD za rok 1966, odberateľsko-dodávateľské vzťahy medzi výrobou a obchodom a vývin zásob obchodného tovaru v podmienkach novej sústavy riadenia, materiálno-technická základňa služieb poskytovaných podnikmi miestneho hospodárstva, kontrola staničných reštaurácií.

Bulletin KKEKŠ č. 6: Vývin hospodárstva a plnenie štátneho plánu za 1. polrok 1966 – textová a tabuľková časť, vývin investičnej výstavby v priemysle za roky 1960 – 1964, intenzita využívania ornej pôdy v rokoch 1960 – 1965, závodne stravovanie, vývin pracovných síl v poľnohospodárstve, okresné prehľady za 1. polrok 1966.

Bulletin KKEKŠ č. 7: Finančne hospodárenie JRD a štátnych majetkov, problémy v nákupe a odbyte zeleniny a zemiakov, vyhodnotenie priebehu skracovania pracovnej doby, poznatky vyplývajúce so sťažnosťami pracujúcich, krajské prehľady za 2. štvrťrok (polrok) 1966.

Bulletin KKEKŠ č. 8: Stagnácia hrubej poľnohospodárskej produkcie, čistota ovzdušia, povrchových vôd a zásobovanie pitnou vodou, rozvoj verejného stravovania a cestovný ruch.

Bulletin KKEKŠ č. 9: Rozbor pôsobenia novej sústavy riadenia na vývin hospodárstva za január – september 1966, problémy nákupu a zberu obilia so strany závodov PNZP, nedostatočná efektívnosť mechanizácie v poľnohospodárstve, príprava investícií na rok 1967, tabuľková časť (vývin hospodárstva a plnenie štátneho plánu do konca septembra 1966, okresné prehľady za 1.-3. štvrťrok 1966).

4)

Bulletin Komisie ľudovej kontroly a štatistiky SNR

1966

162

58

Bulletin č. 1 : problémy zavádzania výroby nových výrobkov v strojárstve na Slovensku, výsledky súpisu hospodárskych zvierat na Slovensku k 1.1.1966 a vývin živočíšnej výroby, štatistické údaje o národnom hospodárstve za rok 1965, stavy hospodárskych zvierat a intenzita chovu 1934 – 1965 v ČSSR a na Slovensku,

Bulletin č. 2: obnova hospodárskeho a spoločenského života v postihnutých oblastiach južného Slovenska, problémy pracovných síl v poľnohospodárstve na Slovensku, štatistické údaje o mechanizačných prostriedkoch v poľnohospodárstve 1961 a 1966, plochy kultúr 1934 – 1965, učni v roku 1965, osoby činné v poľnohospodárstve v ČSSR a na Slovensku 1930 – 1965,

Bulletin č. 3: vývin zásob v priemysle a stavebníctve na Slovensku, štatistické údaje o priemysle podľa odborov a odvetví na Slovensku v roku 1964,

Bulletin č. 4: nová sústava riadenia v podnikoch miestneho hospodárstva, plnenie exportných dodávok podnikmi, výroba kŕmnych zmesí, štatistické údaje o výrobe (ťažbe) dôležitých výrobkov v priemysle na Slovensku 1937 – 1965,

Bulletin č. 5: plnenie plánu rozvoja hospodárstva na Slovensku od počiatku roku 1966, hodnotenie stavieb uvedených do prevádzky v roku 1964, štatistické údaje o podiele výroby Slovenska na ČSSR 1948 - 1965, pracovníci v priemysle a ich mzdy 1955 - 1965, robotníci v priemysle podľa odvetví a ich mzdy 1950 - 1965,

Bulletin č. 6: plnenie plánu rozvoja hospodárstva na Slovensku od počiatku roku 1966, stav kvality a údržby cestnej siete na Slovensku, vplyv cenovej politiky na kvalitu služieb,

Bulletin č. 7: rozvoj hospodárstva na Slovensku v 1. polroku 1966, vývin rozostavanosti, ekonomika závodnej dopravy stavebných podnikov na Slovensku, dôležité kapacity uvedené do prevádzky na Slovensku v 1. polroku 1966, štatistické údaje o raste výroby v odvetviach priemyslu na Slovensku 1948 - 1965,

Bulletin č. 8: plnenie plánu rozvoja hospodárstva na Slovensku od počiatku roku 1966, peňažný obeh, produktivita práce a mzdy na Slovensku v 1. polroku 1966, výstavba závodu Duslo Šaľa, štatistické údaje o hospodárení JRD a štátnych majetkov na Slovensku 1952 - 1965,

Bulletin č. 9: plnenie plánu rozvoja hospodárstva na Slovensku od počiatku roku 1966, problémy investičnej výstavby v stavebníctve, štatistické údaje o vnútornom obchode 1953 - 1965, spotreba najdôležitejších potravín na obyvateľa 1936 - 1965,

Bulletin č. 10: plnenie plánu rozvoja hospodárstva na Slovensku od počiatku roku 1966, rýchločistiarne, podniky verejného stravovania, dôležité kapacity uvedené do prevádzky za 1.-3. štvrtrok 1966.

Poznámka: v každom bulletine je informácia o podnikoch, ktoré neplnia plánované úlohy.

1965

163

59

Bulletin č. 7 z 14.4.1965: plnenie štátneho plánu rozvoja vedy a techniky v roku 1964, rozvoj pneumatikárskeho priemyslu, automatizácia pri výrobe obalovej techniky, prílohy k bulletinu (správa z previerky zavádzania novej techniky do výroby v rezortoch ťažkého a všeobecného strojárstva, nedostatky pri využívaní patentových informácií),

Bulletin č. 8 z 30.4.1965: vývoj obyvateľstva v ČSSR roku 1964, vývoj obyvateľstva v niektorých socialistických a kapitalistických štátoch 1930- 1964, prílohy k bulletinu (správa z previerky kvality obchodných operácií v podnikoch zahraničného obchodu, správa z previerky akosti výrobkov, prác a služieb),

Bulletin č. 9 z 14.5.1965: rentabilita v priemysle, reprodukcia pracovných síl v poľnohospodárstve, využitie pôdných rezerv, spotreba obilnín ČSSR a v kapitalistických štátoch, hospodárenie štátnych majetkov roku 1964, hektárový výnos hlavných plodín v niektorých socialistických a kapitalistických štátoch 1962 – 1964,

Bulletin č. 10 z 31.5.1965: spotreba cínu, problémy rozvoja chovu hydiny v ČSSR, lesné hospodárstvo, dokončovanie stavieb stavebnými podnikmi v rokoch 1962 – 1964, vývoj mobilizácie zásob, príloha k bulletinu: vývoj priemyslu v roku 1964,

Bulletin č. 11 z 15.6.1965: hospodárenie JRD v roku 1964, mechanizácia v poľnohospodárskej výrobe, príčiny znečisťovania vodných tokov, prínosy so zvýšenia technickej úrovne výroby v roku 1964, zabezpečenie Slovenska kvalifikovanými pracovníkmi, príloha k bulletinu: poznatky z analýzy vývoja veľkoobchodných cien,

Bulletin č. 12 z 30.6.1965: nedostatky v technickej a občianskej vybavenosti sídlisk, starostlivosť o akosť výrobkov, nedostatočný rozvoj izolačných materiálov na báze sklenených vlákien, prehľad o výkonoch a službách, na ktoré sa dopláca so štátneho rozpočtu, príloha k bulletinu: sústava orgánov ľudovej kontroly dobudovaná,

Bulletin č. 13 z 14.7.1965: plnenie plánu rozvoja hospodárstva na Slovensku za prvý polrok 1965, využitie elektrických lokomotív a opravy vagónov v železničnej nákladnej doprave, zahraničný obchod členských štátov RVHP v rokoch 1960 – 1964, súhrnné výsledky národného hospodárstva za rok 1964, elektrifikácia železničných tratí v niektorých socialistických a kapitalistických štátoch, príloha k bulletinu: efektívnosť rozvoja výroby osobných automobilov Š 1000 MB v Automobilových závodoch, n. p., v Mladej Boleslavi,

Bulletin č. 14 z 30.7.1965: poľnohospodárska technika na úseku rastlinnej výroby, chov hovädzieho dobytka, uhynutie a nutné porážky zvierat v JRD, zásobovanie stavebných podnikov materiálmi a výrobkami v roku 1965, uplatňovanie technickej normalizácie v ČSSR, spotreba potravín v roku 1964, návštevnosť turistov z kapitalistických štátov v 1. polroku 1965, počty pracujúcich v národnom hospodárstve v roku 1964, výkony v elektrárnach v niektorých socialistických a kapitalistických štátov,

Bulletin č. 15 z 14.8.1965: problémy energetického hospodárstva, využívanie silikónu v národnom hospodárstve,

Bulletin č. 16 z 30.8.1965: nedostatky lesného hospodárstva v roku 1964, podiel stavebných podnikov na riešenie bytového problému, výstavba spoločných televíznych a rozhlasových antén,

Bulletin č. 17 z 15.9.1965: skúsenosti experimentujúcich podnikov za 1. polrok 1965, problémy spotrebného priemyslu na Slovensku, využívanie aktívnych licencií v ČSSR, rozbor cien dosahovaných v čs. zahraničnom obchode, príloha k bulletinu: vybrané ukazovatele za odborové riaditeľstva priemyselných odvetví za rok 1964,

Bulletin č. 18 z 30.9.1965: výstavba plynovodu ZSSR-ČSSR, dovoz albánskej rudy, efektívnosť generálnych opráv, poznatky technickej kontroly tovaru na export, priemerná mzda v niektorých socialistických a kapitalistických štátoch 1960 – 1964,

Bulletin č. 19 z 14.10.1965: plnenie plánu rozvoja hospodárstva na Slovensku za 1.-3. štvrtrok 1965, príloha k bulletinu: bytová výstavba,

Bulletin č. 20 z 30.10.1965: dodávky chemických výrobkov pre poľnohospodárstvo, kvalifikačná štruktúra technicko-hospodárskych pracovníkov v rezorte ťažkého strojárstva, vybavenosť domácností priemyselným tovarom v roku 1964, spotreba textilných a chemických vlákien na 1 obyvateľa v socialistických a kapitalistických štátoch 1950 – 1962, príloha bulletinu: výstavba malých vodných nádrží,

Bulletin č. 21 z 15.11.1965: vývoj rentability v priemyselných rezortoch, kvalita strojárskych výrobkov na export, prílohy k bulletinu (previerka starostlivosti o zdravie – životné a pracovné prostredie, previerka kvality priemyselných výrobkov),

Bulletin č. 22 z 30.11.1965: spotreba dreva a jeho ekonomické využívanie, priemyselná výroba lyzínu a jeho využitie pri výkrme ošípaných, zásobovanie zeleninou a ovocím v roku 1965, previerka disciplíny v železničnej doprave, výstavba vybraných stavieb január – október 1965,

Bulletin č. 23 z 14.12.1965: zaostávanie keramického priemyslu, zásobovanie tukového priemyslu, postup elektrifikácie železníc,

Bulletin č. 24 z 30.12.1965: využitie strojno-výpočtových staníc, zoznam analýz a príloh v bulletinu v roku 1965,

Bulletin č. 1 z 15.1.1966: plnenie štátneho plánu a štátneho rozpočtu v roku 1965, plnenie plánu rozvoja hospodárstva na Slovensku v roku 1965, dôsledky dovozu stavebných strojov, nežiadúca vysoká spotreba cukru, nákup živočíšnych výrobkov na 1 ha produkčnej plochy v roku 1965,

Bulletin č. 2 z 31.1.1966: zásobovanie poľnohospodárstva priemyselnými hnojivami, nedostatok pneumatík, situácia v zdravotníckych obvodoch, generálne opravy základných fondov v školstve a kultúre, vývoj pôžičiek obyvateľstvu, zahraničný obchod v roku 1965,

Bulletin č. 3 z 15.2.1966: vývoj základných proporcií a kvalitatívnych ukazovateľov národného hospodárstva v roku 1965, zefektívnenie ťažby rúd, uhoľneho priemyslu, využitie úverov na racionalizačné opatrenia, zásoby dôležitých surovín, materiálov a výrobkov k 1.1.1966, pohyb obyvateľstva, výroba umelých hmôt v socialistických a kapitalistických štátoch 1950 – 1965,

Bulletin č. 4 z 2.3.1966: aplikácia plastických hmôt v strojárstve, nedostatky v rozvoji výroby textilných pomocných prípravkov, straty pri hospodárení s mäsom, výsledky živočíšnej výroby v roku 1965, výživa v domácnostiach podľa výšky príjmu a počtu detí, produkcia cukru v socialistických a kapitalistických štátoch 1948 – 1964,

Bulletin č. 5 z 15.3.1966: príloha k bulletinu: podmienky pre zvyšovanie výroby a vývozu efektívnych výrobkov,

Bulletin č. 6 z 30.3.1966: racionalizácia energetickej spotreby, nedostatok spojovacieho materiálu, zaostávanie mechanizácie veľkoobchodných skladov, zahraničný cestovný ruch v roku 1965, tendencie vo vývoji obyvateľstva v roku 1965,

Bulletin č. 8 z 30.4.1966: poznatky o využívaní pružných cien v priemysle, dotácie so štátneho rozpočtu, previerka výrobnej spotreby dovážaných surovín a materiálov, koncepcie využitia cukrovky, vývoj cien v reštauračnom stravovaní a v ubytovaní, vývoj priemyselnej výroby, investícií a národného dôchodku v socialistických a kapitalistických štátoch 1961 – 1965,

Bulletin č. 9 z 20.5.1966: vývoj národného hospodárstva v 1. štvrtroku 1966, prínos experimentov pre vzťah výroby a zahraničného obchodu, vývoz dreva a výrobkov z dreva,

Bulletin č. 10 z 30.5.1966: nedostatky materiálové základne v stavebníctve, prílohy k bulletinu (rozbor sťažností pracujúcich, technicko-ekonomická úroveň výroby obuvi),

Bulletin č. 11 z 15.6.1966: poznatky z uzatvárania kolektívnych zmlúv z hľadiska mzdového vývoja, technický rozvoj v strojárstve, vývoz špecializovaných strojov a zariadení do krajín RVHP v roku 1965, škody na rozvodnom zariadení elektrifikovaných tratí, príloha k bulletinu: plnenie štátneho plánu rozvoja vedy a techniky za rok 1965,

Bulletin č. 12 z 30.6.1966: výsledky podniku zahraničného obchodu Tuzex, vplyv koncentrácie na efektívnosť ťažby, dopyt obyvateľstva po rekreačných chatách, vývoj riadiaceho a správneho aparátu,

Bulletin č. 13 z 15.7.1966: zavádzanie zdokonalenej sústavy riadenia v plynárenskom obore, špecializácia výroby valivých ložísk v krajinách RVHP, príloha k bulletinu: stav pracovných síl v poľnohospodárstve,

Bulletin č. 14 z 30.7.1966: odberateľsko-dodávateľské vzťahy v stavebníctve, využívanie kaolínu a tehliarskych surovín, vývoj spotreby energií v doprave, problémy pestovania a spracovania ľanu, zapojenie starších a invalidných osôb do pracovného procesu,

Bulletin č. 15 z 20.8. 1966: vývoj národného hospodárstva v 1. polroku 1966, obnova a účinnosť základných fondov v roku 1965, úloha kovu v stavebníctve, prehľad cien alkoholických nápojov v experimentujúcich podnikoch reštauračného stravovania, prehľad cien za ubytovanie,

Bulletin č. 16 z 30.8.1966: vplyv technických staníc na prácu železnice, projektová činnosť 1962 – 1965, špecializácia lodných motorov v rámci RVHP,

Bulletin č. 17 z 15.9.1966: poznatky generálnych riaditeľov zo zdokonalenej sústavy riadenia, príprava stavieb v chemickom priemysle, dovoz jadrových krmovín, vývoj pracovníkov v OSP, príloha k bulletinu: zabezpečovanie technickej úrovne a akosti priemyselných výrobkov,

Bulletin č. 18 z 30.9.1966: realizácia koncepcie krmovinárskeho priemyslu, vývoj štruktúry spotreby železných kovov 1956 – 1965, vývoj dopravných nehôd 1955 – 1965,

Bulletin č. 19 z 15.10.1966: príloha k bulletinu (vykonávanie periodických revízií hospodárenia),

Bulletin č. 20 z 2.11.1966: kúpna sila obyvateľstva, dodržiavanie technologickej disciplíny vo výrobníach prefabrikátov a panelov, výroba váh, príloha k bulletinu: zabezpečenie obyvateľstva liečivami,

Bulletin č. 21 z 22.11.1966: príloha k bulletinu (previerka využitia nových kapacít v železničnej doprave),

Bulletin č. 22 z 2.12.1966: tvorba, kontrola a štatistika cien, nedostatky výroby a vývozu textilných strojov, uplatňovanie zákonníka práce, prílohy k bulletinu (skúsenosti s novou sústavou riadenia v roku 1966, nedostatky pri vybavovaní dôchodkov a dávok sociálneho zabezpečenia),

Bulletin č. 23 z 16.12.1966: bonitácia pôd,

Bulletin č. 24 z 30.12.1966: nevyhovujúca kvalita ocelí na výstuže do betónu, vplyv dotačných cien na tvorbu hrubého dôchodku v stavebníctve, opravy a údržba domového a bytového fondu, výskyt onemocnení zhubnými nádormi, previerka v železničných uzloch, príloha k bulletinu: zoznam analýz a príloh bulletinu ÚKLKŠ, správ a rozborov a čs. štatistík v rokoch 1964 – 1966,

Bulletin k problematike vonkajších ekonomických vzťahov z 28.11.1966: vývoj zahraničného obchodu 1960 – 1965, úverová politika v čs. zahraničnom obchode, možnosti úverov z kapitalistických štátov pri rozvoji progresívnych odborov, príloha k bulletinu: previerka strojárského vývozu do kapitalistických krajín,

Bulletin č. 1 z 18.1.1967: poznatky z kontroly cien, vývoj elektroniky, problémy výroby polyetylénu.

Poznámka: v každom bulletine je komplexná informatívna správa o vývoji hospodárstva od začiatku roku a krátkodobé štatistické prehľady – mesačné a štvrt'ročné.

REGISTRE

Menný register

Belák, Ján 22
Belák, Pavel 22
Bressler, Adolf 21
Erdélyi, Silvester 28
Gábrik, Ľudovít 22
Gusko, Valter 22
Hornák, Viliam 22
Horváth, Ján 22
Hromádka, Václav 21
Chrkavý, Rudolf 25
Kačkovič, Laurinc 25
Kellermann, Ervín, Ing. 75
Košťál, Albrecht 6, 17
Majling, Pavol 10
Malinovský, Ján 22
Marček, Ján, Ing., CSc. 14
Mesároš, Jozef, Ing. 22
Novotný, Milan 22
Oravec, Juraj 18
Pataky, Ladislav 22
Piškítel, Jozef 22
Pristach, Jozef, Ing. 6
Ševčík, Jozef, JUDr. 22
Štencl, Ján 11
Švec, Anton 22
Tašký, František 6
Tomášek, Jozef 22

Miestny register

A

Alekšince (o. Nitra) 46
Andovce (o. Nové Zámky) 46

B

Báhoň (o. Pezinok) 76
Bajč (o. Komárno) 24
Baloň (o. Dunajská Streda) 46
Balvany – časť obce Kameničná (o. Komárno) 31, 36
Bánov (o. Nové Zámky) 64
Bánovce nad Bebravou 24, 64, 96, 97, 119, 141, 146
Beladice (o. Zlaté Moravce) 99, 156
Bernolákovo (o. Senec) 92
Beša (o. Levice) 64
Bešeňov (o. Nové Zámky) 36, 64
Bíňovce (o. Trnava) 19
Blahová (o. Dunajská Streda) 36
Bohatá – časť obce Hurbanovo (o. Komárno) 46
Boheľov (o. Dunajská Streda) 46, 64
Bohunice (o. Levice) 64
Bojná (o. Topoľčany) 99
Bošany (o. Partizánske) 96, 97, 119, 141
Bratislava - Jarovce 92
Bratislava - Karlova Ves
Bratislava - Nivy 16
Bratislava – Nové mesto 133
Bratislava - Petržalka 35, 96, 97, 99, 119
Bratislava - Podunajské Biskupice 99
Bratislava - Rača 28, 58, 97, 105, 120
Bratislava - Rusovce 16
Bratislava - Trnávka 31
Bratislava - Záhorská Bystrica 131
Bratislava 12, 14, 15, 16, 18, 19, 20, 22, 23, 24, 25, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 39, 40, 42, 43, 45, 46, 50, 51, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 64, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 74, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 88, 89, 90, 91, 92, 94, 96, 98, 99, 100, 103, 104, 106, 109, 111, 112, 114, 115, 116, 117, 119, 121, 122, 123, 126, 127, 128, 131, 132, 133, 134, 135, 136, 137, 138, 141, 143, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 160, 161
Bratislava-vidiek, okres 12, 15, 18, 20, 21, 22, 27, 29, 30, 31, 32, 33, 36, 39, 41, 50, 52, 57, 64, 66, 70, 71, 74, 79, 85, 86, 87, 89, 90, 91, 92, 93, 99, 103, 108, 109, 111, 112, 114, 118, 120, 128, 130, 131, 134, 137, 139, 142, 143, 149, 156
Brestovany (o. Trnava) 46
Brezová pod Bradlom (o. Myjava) 33, 141
Brhlovce (o. Levice) 120
Brno (ČR) 141
Bruty (o. Nové Zámky) 36

Budmerice (o. Pezinok) 99
Buková (o. Trnava) 36
Bzince pod Javorinou (o. Nové Mesto nad Váhom) 36, 64

C

Cabaj – časť obce Cabaj – Čápor (o. Nitra) 36, 64
Cerová – Lieskové, pozri Cerová
Cerová (o. Senica) 36
Cífer (o. Trnava) 19, 33, 123

Č

Čab (o. Nitra) 141
Čáčov – časť obce Senica 36, 92
Čachtice (o. Nové Mesto nad Váhom) 156
Čalovo – pozri Veľký Meder
Častkovce (o. Nové Mesto nad Váhom) 64
Čata (o. Levice) 31, 64
Černík (o. Nové Zámky) 26, 64
Čiližská Radvaň (o. Dunajská Streda) 64
Častkov (o. Senica) 36, 92
České Budějovice (ČR) 101, 141
Čierne Kláčany (o. Zlaté Moravce) 64
Čifáre (o. Nitra) 64
Čápor – časť obce Cabaj – Čápor (o. Nitra) 64
Čechy (o. Nové Zámky) 64

D

Dedina Mládeže (o. Komárno) 46
Devičany (o. Levice) 31
Dobrá – časť obce Trenčianska Teplá (o. Trenčín) 64, 113, 141
Dojč (o. Senica) 36, 92
Dolná Seč (o. Levice) 64
Dolná Streda (o. Galanta) 64
Dolná Súča (o. Trenčín) 64
Dolný Peter, pozri Svätý Peter
Drietoma (o. Trenčín) 64, 156
Dubovce (o. Skalica) 36
Duchonka – časť obce Prašice (o. Topoľčany) 99
Dunajská Streda 16, 19, 22, 23, 31, 36, 49, 64, 71, 89, 94, 99
Dunajská Streda, okres 12, 15, 18, 20, 21, 22, 27, 29, 30, 31, 33, 36, 41, 44, 45, 46, 49,
50, 52, 54, 63, 64, 66, 68, 71, 74, 79, 80, 81, 85, 86, 87, 89, 90, 91, 93, 99, 103, 109,
112, 114, 118, 120, 123, 125, 128, 132, 134, 137, 139, 142, 143, 150, 154, 156
Dunajský Klátov (o. Dunajská Streda) 36
Dvory nad Žitavou (o. Nové Zámky) 36, 46, 64
Drženice (o. Levice) 120
Dlhá (o. Trnava) 46
Dolné Otrokovce (o. Hlohovec) 46

Dolné Semerovce (o. Levice) 64
Diva – časť obce Šarkan (o. Nové Zámky) 64
Dolný Ohaj (o. Nové Zámky) 64
Dulovce (o. Komárno) 24
Dubovany (o. Piešťany) 46
Dolný Bar (o. Dunajská Streda) 64
Dolný Pial (o. Levice) 64
Dolný Štál (o. Dunajská Streda) 46, 64

G

Gabčíkovo (o. Dunajská Streda) 46
Gbelce (o. Nové Zámky) 31, 64
Gbely (o. Skalica) 64
Gergeľová, pozri Ivanka pri Nitre
Galanta, okres 12, 15, 18, 20, 21, 22, 27, 29, 30, 31, 41, 45, 50, 52, 54, 57, 58, 63, 64,
66, 68, 71, 74, 79, 80, 81, 85, 86, 87, 89, 90, 91, 92, 93, 103, 109, 112, 114, 116,
118, 119, 122, 123, 126, 128, 131, 132, 139, 142, 143, 150, 156
Galanta 22, 23, 24, 53, 60, 71, 79, 94, 96, 119, 126, 154

H

Hlohovec 19, 23, 79, 141, 147
Hody – časť obce Galanta (okr. mesto) 64
Hokovce (o. Levice) 49
Holíč (o. Skalica) 36, 64, 119, 141
Hontianska Vrbica (o. Levice) 28, 64
Horná Potôň (o. Dunajská Streda) 36
Horná Streda (o. Nové Mesto nad Váhom) 156
Horné Saliby (o. Galanta) 64
Horné Semerovce (o. Levice) 120
Horný Bar (o. Dunajská Streda) 36
Hradište pod Vrátnom (o. Senica) 64
Hrnčiarovce nad Parnou (o. Trnava) 19, 46
Hroboňovo, pozri Dolný Štál
Hubice (o. Dunajská Streda) 23, 71
Hul (o. Nové Zámky) 46, 64
Hurbanova Ves (o. Senec) 36
Hurbanovo (o. Komárno) 43, 53, 79, 89, 99, 153

CH

Chocholná - Velčice (o. Trenčín) 64
Chropov (o. Skalica) 64
Chynorany (o. Partizánske) 28, 36, 63

I

Imeľ (o. Komárno) 46
Ipeľský Sokolec (o. Levice) 25
Ivanka pri Dunaji (o. Senec) 99
Ivanka pri Nitre (o. Nitra) 46
Ivanovce (o. Trenčín) 36

J

Jablonica (o. Senica) 36
Jabložovce (o. Levice) 31, 120
Jablonové (o. Malacky) 131
Jarovce, pozri Bratislava - Jarovce
Jasová (o. Nové Zámky) 36
Jelenec (o. Nitra) 64
Jurová (o. Dunajská Streda) 64

K

Kamenec – časť obce Nová Dedina (o. Levice) 64
Kameničná (o. Komárno) 31
Kamenín (o. Nové Zámky) 64, 71
Kľúčovec (o. Dunajská Streda) 64
Kocurice – časť obce Piešťany 19, 46
Kočovce (o. Nové Mesto nad Váhom) 26, 36, 64
Kolárovo (o. Komárno) 36, 89, 142
Komárno 36, 46, 69, 70, 79, 89, 94, 96, 97, 99, 119, 126, 141, 146, 153, 159
Komárno, okres 9, 12, 15, 18, 20, 21, 22, 27, 29, 30, 31, 33, 36, 41, 45, 46, 50, 52, 54,
57, 58, 64, 66, 68, 69, 79, 81, 85, 86, 87, 89, 90, 91, 92, 93, 99, 112, 117, 119, 120,
126, 128, 131, 134, 139, 141, 142, 143, 148, 153, 154, 456
Komoča (o. Nové Zámky) 46
Kopčany (o. Skalica) 36
Kopřivnice (ČR) 84, 96, 97, 141
Kostolná - Záriečie (o. Trenčín) 64
Kostolný Sek – časť obce Šurany (o. Nové Zámky) 64
Košice 98
Kovarce (o. Topoľčany) 129, 132
Kozárovce (o. Levice) 64
Krivosúd - Bodovka (o. Trenčín) 64
Krnča (o. Topoľčany) 63
Kubrá, pozri Trenčín - Kubrá
Kútniky (o. Dunajská Streda) 46
Kúty (o. Senica) 64, 141
Kvetoslavov (o. Dunajská Streda) 16, 31, 46

L

- Lakšárska Nová Ves (o. Senica) 64
Lehnice (o. Dunajská Streda) 49, 64
Lehota (o. Nitra) 46
Levice 22, 28, 36, 56, 59, 71, 79, 81, 88, 99, 106, 130, 141
Levice, okres 12, 15, 18, 20, 21, 22, 27, 28, 29, 30, 31, 36, 38, 39, 41, 44, 45, 49, 50, 52, 55, 57, 58, 64, 66, 68, 71, 74, 79, 81, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 93, 99, 103, 108, 109, 111, 112, 114, 116, 117, 118, 119, 120, 123, 128, 131, 135, 139, 142, 143, 149, 156
Lipová (o. Nové Zámky) 36, 64
Lok (o. Levice) 64
Lošonec (o. Trnava) 137
Lubá (o. Nové Zámky) 46, 64
Lúč na Ostrove (o. Dunajská Streda) 46
Lukov Dvor – súčasť obce Nitra 99
Lúky, pozri Sokolce
Lužianky (o. Nitra) 123

M

- Majcichov (o. Trnava) 36
Malá Mužla – časť obce Mužla (o. Nové Zámky) 36, 64, 79
Malá nad Hronom (o. Nové Zámky) 64
Malacky 75, 120, 131, 147
Malé Kozmálovce (o. Levice) 26
Malé Leváre (o. Malacky) 64
Malé Ludince (o. Levice) 64
Malé Stankovce – časť obce Trenčianske Stankovce (o. Trenčín) 36
Maňa (o. Nové Zámky) 36, 64
Martin nad Žitavou (o. Zlaté Moravce) 64
Marušová – časť obce Nový Tekov (o. Levice) 49
Merašice (o. Hlohovec) 46
Michal na Ostrove (o. Dunajská Streda)
Mikuláš (Dvor Mikuláš) – časť obce Dubník (o. Nové Zámky) 46
Mladá Boleslav (ČR) 163
Mliečno – časť obce Šamorín (o. Dunajská Streda) 36
Močenok (o. Šaľa) 36, 64
Modra (o. Pezinok) 19, 99, 120, 137, 154
Modranka – časť obce Trnava 46
Modrany (o. Komárno) 36
Mochovce – časť obce Kalná nad Hronom (o. Levice) 64
Mojmírovce (o. Nitra) 92
Mojzesovo (o. Nové Zámky) 64
Moravské Lieskové (o. Nové Mesto nad Váhom) 36
Moravský Ján, pozri Moravský Svätý Ján
Moravský Svätý Ján (o. Senica) 156
Mužla (o. Nové Zámky) 36
Myjava 16, 19, 96, 97, 126, 134, 141
Mýtne Ludany (o. Levice) 31

N

- Neded (o. Šaľa) 92
Nesvady (o. Komárno) 36
Neverice (o. Zlaté Moravce) 46
Nitra – Čermán 36
Nitra 16, 18, 19, 24, 32, 34, 43, 55, 56, 58, 73, 79, 81, 88, 99, 100, 106, 123, 126, 132, 133, 135
Nitra, okres 12, 15, 18, 20, 21, 22, 27, 29, 30, 32, 33, 39, 41, 46, 48, 49, 50, 52, 54, 55, 57, 58, 64, 66, 68, 72, 74, 79, 80, 81, 85, 86, 87, 90, 91, 92, 93, 99, 100, 103, 107, 109, 111, 112, 114, 118, 119, 120, 126, 128, 131, 135, 139, 141, 142, 143, 147, 149, 150, 155, 156
Nitrianska Blatnica (o. Topoľčany) 63
Nitriansky Hradok – časť obce Šurany (o. Nové Zámky) 64
Nižná (o. Piešťany) 36
Nová Dedina (o. Levice) 49, 64
Nová Vieska (o. Nové Zámky) 31
Nové Mesto nad Váhom 24, 26, 36, 64, 71, 75, 79, 99, 104, 133, 156
Nové Sady (o. Nitra) 46
Nové Zámky 22, 22, 26, 43, 58, 59, 60, 64, 70, 79, 88, 89, 94, 95, 96, 97, 99, 106, 107, 119, 141, 153, 154
Nové Zámky, okres 12, 15, 18, 20, 21, 27, 29, 30, 31, 33, 36, 41, 45, 46, 50, 52, 57, 58, 64, 66, 68, 71, 72, 74, 79, 80, 81, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 93, 99, 100, 108, 109, 111, 112, 114, 118, 119, 120, 122, 125, 128, 131, 132, 137, 139, 141, 142, 143, 147, 149, 150, 153, 154, 156
Nový Život (o. Dunajská Streda) 36, 46

O

- Okoličná na Ostrove (o. Komárno) 36
Opatová – časť obce Nová Dedina (o. Levice) 64
Opatová – časť obce Trenčín 36
Opatovce, pozri Výčapy – Opatovce
Opatovský Sokolec – časť obce Okoč (o. Dunajská Streda) 64
Oreské (o. Skalica) 36

P

- Palárikovo (o. Nové Zámky) 99
Palkovičovo, pozri Sap
Partizánske 28, 56, 96, 97, 106, 119, 141, 146
Pezinok 19, 53, 69, 99, 113, 141
Piešťany 19, 23, 56, 67, 69, 99, 124, 135, 154
Pohranice (o. Nitra) 64
Pohronský Ruskov (o. Levice) 73
Poľný Kesov (o. Nitra) 46
Popudinské Močidl'any (o. Skalica) 36
Považany (o. Nové Mesto nad Váhom) 64
Povoda (o. Dunajská Streda) 46

Praha (ČR) 10, 73, 105, 145, 152
Pribeta (o. Komárno) 46
Prostějov (ČR) 96, 97, 120, 141
Pukanec (o. Levice) 79
Pusté Sady (o. Galanta) 120

R

Radimov (o. Skalica) 64
Radošovce (o. Skalica) 36
Radvaň nad Dunajom (o. Komárno) 36
Rovinka (o. Senec) 19
Rusovce, pozri Bratislava - Rusovce
Rybany (o. Bánovce nad Bebravou) 36
Rybník (o. Levice) 64

S

Salka (o. Nové Zámky) 36, 46, 64
Sap (o. Dunajská Streda) 64
Sekule (o. Senica) 64
Selec (o. Trenčín) 36
Semerovo (o. Nové Zámky) 64
Senec 16, 36, 71, 92, 99
Senica 16, 24, 26, 36, 59, 71, 126, 134, 147, 153
Senica, okres 12, 15, 18, 20, 21, 22, 27, 29, 30, 33, 36, 38, 41, 44, 50, 52, 57, 64, 66, 68,
69, 71, 74, 79, 80, 81, 85, 86, 87, 89, 90, 91, 92, 93, 99, 103, 112, 114, 118, 119,
120, 125, 126, 128, 131, 132, 134, 135, 139, 141, 142, 143, 149, 150, 156
Sereď (o. Galanta) 35, 37, 56, 79, 122, 141, 147
Skalica 16, 35, 64, 71, 96, 97, 141
Sládečkovce, pozri Močenok
Sládkovičovo (o. Galanta) 75
Smolinské (o. Senica) 92
Sokolce (o. Komárno) 36
Sokolovce (o. Piešťany) 19
Solčany (o. Topoľčany) 28, 120
Sološnica (o. Malacky) 99
Stará Myjava (o. Myjava) 64
Stará Turá (o. Nové Mesto nad Váhom) 35, 58, 64, 69, 96, 97, 99, 119, 141
Strekov (o. Nové Zámky) 36
Stupava (o. Malacky) 16, 19, 75, 92, 101, 102
Suchá nad Parnou (o. Trnava) 19
Suľany – časť obce Hruboňovo (o. Nitra) 46
Súlovce (o. Topoľčany) 63
Svätý Peter (o. Komárno) 36
Svodín (o. Nové Zámky) 46

Šahy (o. Levice) 28, 64,
 Šaľa 24, 35, 37, 147, 154
 Šamorín (o. Dunajská Streda) 89
 Šarkan (o. Nové Zámky) 64
 Šaštínske Stráže, pozri Šaštín-Stráže
 Šaštín-Stráže (o. Senica) 92, 141
 Šenkvice (o. Pezinok) 113
 Šenkvice (o. Pezinok) 36
 Šintava (o. Galanta) 64, 120
 Štefanov (o. Senica) 64
 Štúrovo (o. Nové Zámky) 36, 64, 71, 88, 89, 94, 99
 Štvrtok na Ostrove (o. Dunajská Streda) 49, 64
 Šurany (o. Nové Zámky) 46, 64, 73, 89, 91, 97, 99, 119, 141
 Šurianky (o. Nitra) 46

T

Tajná (o. Nitra) 64
 Tekovské Lužany (o. Levice) 36, 142
 Tepličky (o. Hlohovec) 46
 Tesárske Mlyňany (o. Zlaté Moravce) 64
 Tlmače (o. Levice) 36, 79, 96, 97, 119, 141
 Tomášov (o. Senec) 36
 Topoľčany 28, 43, 64, 71, 96, 97, 119, 123, 141, 146
 Topoľčany, okres 12, 15, 18, 20, 21, 22, 27, 28, 29, 30, 31, 33, 38, 41, 44, 45, 50, 52,
 54, 57, 58, 63, 64, 69, 71, 74, 79, 80, 85, 86, 87, 89, 90, 91, 93, 99, 103, 109, 112,
 114, 116, 118, 119, 120, 128, 130, 131, 134, 139, 141, 142, 147, 149, 150, 156
 Topoľčianky (o. Zlaté Moravce) 99
 Tovarníky (o. Topoľčany) 97
 Trakovice (o. Hlohovec) 46
 Trebatice (o. Piešťany) 46
 Trenčianska Teplá (o. Trenčín) 16, 73
 Trenčianske Bohuslavice (o. Nové Mesto nad Váhom) 36
 Trenčianske Jastrabie (o. Trenčín) 64
 Trenčín - Kubrá 64
 Trenčín 16, 19, 33, 34, 35, 36, 60, 64, 69, 71, 75, 79, 96, 97, 99, 104, 106, 110, 113,
 119, 133, 141
 Trenčín, okres 12, 15, 18, 20, 21, 22, 27, 28, 29, 30, 32, 33, 36, 41, 50, 52, 54, 57, 58,
 64, 66, 68, 69, 70, 71, 74, 79, 80, 81, 85, 86, 87, 89, 90, 91, 93, 99, 100, 103, 109,
 114, 117, 118, 119, 120, 123, 125, 128, 131, 133, 135, 139, 141, 142, 143, 147, 154,
 156
 Trnava 16, 19, 23, 24, 33, 36, 39, 59, 67, 69, 71, 73, 75, 79, 88, 91, 96, 97, 99, 104, 119,
 137, 141, 146, 147, 153, 154
 Trnava, okres 15, 18, 20, 21, 22, 27, 29, 30, 33, 38, 39, 41, 46, 48, 50, 52, 57, 58, 64,
 66, 67, 68, 69, 70, 72, 74, 79, 81, 85, 86, 87, 88, 90, 91, 99, 100, 103, 108, 109, 112,
 114, 116, 117, 118, 119, 120, 122, 125, 130, 131, 134, 135, 139, 141, 142, 143, 148,
 149, 150, 153, 155, 156
 Trstín (o. Trnava) 36

Turá Lúka – časť obce Myjava (o. Senica) 92
Tvrdošovce (o. Nové Zámky) 46

U

Uhrovec (o. Bánovce nad Bebravou) 141
Úľany nad Žitavou (o. Nové Zámky) 64
Unín (o. Skalica) 92
Urmince (o. Topoľčany) 36

V

Vaďovce (o. Nové Mesto nad Váhom) 26, 64
Váhovce (o. Galanta) 64, 120
Vamberk (ČR) 77
Veľká Dolina (o. Nitra) 46
Veľká Paka (o. Dunajská Streda) 36
Veľké Bielice – časť obce Partizánske 24, 28
Veľké Blahovo (o. Dunajská Streda) 64
Veľké Čaníkovec, pozri Senkvice
Veľké Kostofany (o. Piešťany) 26
Veľké Leváre (o. Malacky) 96, 97, 140, 141
Veľké Lovce (o. Nové Zámky) 46
Veľké Stankovce – časť obce Trenčianske Stankovce (o. Trenčín) 36
Veľké Uherce (o. Partizánske) 99
Veľké Zálužie (o. Nitra) 64
Veľký Ďur (o. Levice) 28, 64
Veľký Meder (o. Dunajská Streda) 16, 19, 23, 49, 107
Vinodol (o. Nitra) 64
Vinohrady nad Váhom (o. Galanta) 64
Virt (o. Komárno) 36
Višňové (o. Nové Mesto nad Váhom) 64
Voderady (o. Trnava) 19
Vojnice – časť obce Bátorove Kosihy (o. Komárno) 36, 89
Vozokany nad Hronom – časť obce Hronovce (o. Levice) 36
Vráble (o. Nitra) 64, 92, 141, 147
Vrakúň (o. Dunajská Streda) 23, 46, 49, 64
Vrbovce (o. Myjava) 64, 92
Vrbové (o. Piešťany) 26, 46, 141
Výčapy – Opatovce (o. Nitra) 92
Výčapy, pozri Výčapy – Opatovce
Vysoká pri Morave (o. Malacky) 131
Vyšné nad Hronom (o. Levice) 120

Z

Záhorie – oblasť 14, 160
Záhorská Bystrica, pozri Bratislava - Záhorská Bystrica
Záhorská Ves (o. Malacky) 131
Zeleneč (o. Trnava) 19
Zelený Háj – časť obce Hurbanovo (o. Komárno) 36
Zemianska Olča (o. Komárno) 36
Zemné (o. Nové Zámky) 64
Zlaté Klasy (o. Dunajská Streda) 36
Zlaté Moravce 24, 33, 34, 58, 92, 96, 97, 99, 113, 119, 126, 141

Ž

Žabokreky nad Nitrou (o. Partizánske) 28
Želiezovce (o. Levice) 28, 31, 64, 134, 147
Žemberovce (o. Levice) 31, 49, 64
Žikava (o. Zlaté Moravce) 24
Žirany (o. Nitra) 123
Žilkovce (o. Hlohovec) 46

Vecný register

- akcia
- „20 dní zväzáceho reflektora“ 159
 - Merkur Čs. televízie 78
 - „Z“ 160, 161
- akčný plán
- priemyslu 157
 - poľnohospodárstva 158
- akosť 160
- výrobkov 163
- alkohol
- opatrenia 123
 - ceny alkoholu 164
- antény televízne a rozhlasové 163
- aparát
- riadiaci a správny 159
 - znižovanie počtu 14, 159
- autobusy
- technický stav 104
- automatizácia 163
- automobily osobné 163
- autoopravárstvo 84, 152
- autoservisy 70
- bilancia - zdrojov pracovných síl 160
- bulletin - Krajská komisia ľudovej kontroly a štatistiky v Bratislave 160, 161
- Ústredná komisia ľudovej kontroly a štatistiky 163, 164
 - Komisia ľudovej kontroly a štatistiky SNR 162
 - Ústredná komisia ľudovej kontroly a štatistiky, krajská komisia v Bratislave 158, 159
 - Ústredný úrad štátnej kontroly a štatistiky, krajské oddelenie v Bratislave 157
- bytové družstvo – pozri družstvo bytové
- byty 163
- odovzdávanie 72, 159
 - prírastky a úbytky 160
 - úhrada za užívanie 160
 - pridelenie 24
 - údržba a opravy 147, 157, 160, 164
 - výstavba bytov individuálna 149
- cenová politika 74, 160, 162
- ceny
- dotačné v stavebníctve 164
 - kontrola cien 164
 - miestne hospodárstvo 45, 89, 134
 - miestne stavebníctvo 153
 - nákupné poľnohospodárskych výrobkov 160
 - práce a služby 159
 - pružné v priemysle 164

- stavebné práce a služby OSP 53, 112
- reštaurácie 164
- tvorba 164
- ubytovanie 164
- veľkoobchodné 163
- výrobné družstvá 45, 89
- zahraničný obchod 163
- závodné stravovanie 26
- cestovná kancelária
 - Turista 70
- cestovný ruch 70, 161 (pozri aj turistika)
 - zahraničný 164
 - z kapitalistických štátov 163
- cesty štátne
 - údržba a opravy 108, 132, 162
- cín 163
- Colnica v Komárne 70
- cukor 164
- čerešne 31
- čistiarne 160, 162
 - chemické 39
- čistota
 - ovzdušia 155, 161
 - povrchových vôd 155, 161
- disciplína
 - disciplinárne opatrenia 25, 67, 101, 131, 138
 - technologická 140, 161, 164
 - štátna 157
 - v železničnej doprave 88, 163
- distribúcia
 - náhradných dielcov 152
- dodávky - pre trhové fondy 160
 - rašeliny 159
- domácnosti
 - vybavenie 158, 163
- domové kotolne 57
- domové správy 147, 153
 - v Myjave 16
 - v Senici 16
- domovy
 - dôchodcov 150
 - mládeže 99
- domy pionierov
 - okresné 154
- domy rodinné
 - ohodnotenie 26
- doprava
 - autobusová 14, 104
 - automobilová nákladná 17, 71, 130
 - cestná 160
 - mestská hromadná v Bratislave 14, 115

- závodná 162
- železničná 163, 164
 - nákladná 163
 - verejná 123
- dopravná a vyťažovacia činnosť 161
- dopravné nehody 164
- dopravné prostriedky 65
- dopravné trasy
 - obchodné jednotky 70
- dopravné úlohy ČSD 88
- dotácie 164
- dovoz
 - jadrových krmovín 164
 - surovín a materiálov 164
 - stavebných strojov 164
 - rudy albánskej 163
 - strojov a zariadení 28
- dôchodky
 - pre bezvládnosť 24
 - vdovské 26
 - vybavovanie 164
- drevo 163, 164
- družstvá - invalidov 150
 - jednotné roľnícke - pozri jednotné roľnícke družstvo
 - spotrebné - pozri družstvo spotrebné
 - stavebné 24 (pozri aj družstvo stavebné)
 - výrobné 45, 160 (pozri aj družstvo výrobné)
- družstvo spotrebné
 - Holič a kaderník, ľudové družstvo v Bratislave 45, 70, 126
 - Jednota, ľudové spotrebné družstvo v Čalove 16
 - Jednota, ľudové spotrebné družstvo v Senici 126
 - Jednota, ľudové spotrebné družstvo v Leviciach, sídlo Želiezovce 134
- družstvo stavebné
 - Stavebné bytové družstvo pri MsNV v Bánovciach nad Bebravou 24
 - Stavebné bytové družstvo Tekov v Bratislave 136
- družstvo výrobné
 - Detva, ľudové výrobné družstvo v Bratislave 70
 - Drutechna, ľudové autodružstvo v Bratislave 70, 126
 - Ľudib, výrobné družstvo invalidov v Bratislave 19, 23
 - Služba, ľudové družstvo invalidov v Bratislave 70
 - Tvorba, výrobné družstvo kamenosochárov, stolárov a maliarov v Piešťanoch 19, 23, 69
 - Vzorodev, výrobné družstvo v Bratislave 19, 25, 126
 - Výrobné družstvo Stavba v Trnave 153
- ekonomická aktivita obyvateľstva 159, 160
- ekonomické experimenty 161
- ekonomické výsledky – skresľovanie 159
- ekonomické vzťahy vonkajšie 164
- elektrárne 163
- električkové trate 115
- elektrifikácia železníc 160, 163

- elektronika 164
 - elektródy 77
- energetická spotreba 164
- energie 57
- evidencia
 - národohospodárska v poľnohospodárstve 38
 - obalov 31
 - prvotná – vierohodnosť 159
 - účtovná 51
- experimentálne podniky 163
- export 9, 33, 69, 157, 160, 161, 162, 163, 164
 - do kapitalistických štátov 164
- farbiarne 160
- finančné komisie NV 59
- finančné prostriedky
 - čerpanie 30
- fondové materiály 29
- Generálna prokuratúra 145
- generálne opravy
 - autobusov 104
 - efektívnosť 163
- geodézia
 - Stredisko geodézie a kartografie v Bánovciach nad Bebravou 64
 - Stredisko geodézie a kartografie v Trenčíne 64
 - Ústav geodézie a kartografie pre Zs. kraj v Bratislave 15, 20, 91
- geologický prieskum staveniska 40
- hnojivá - priemyselné 164
 - umelé 160
- holičstvo a kaderníctvo 123
- hospodárenie organizácií
 - JRD v Báhoni 76
 - Krajský útvar pre rozvoj okresného stavebníctva v Bratislave 121
 - MNV v Kovarciach 129
 - Štátne rybárstvo, závod v Stupave 101
 - Štátny majetok v Stupave 102
- hospodárenie
 - JRD 162, 163
 - s bytmi 9
 - s energiou 57
 - s krmovinami 139
 - s mäsom 164
 - s palivami 57
 - s obalmi 31
 - štátnych majetkov 163
- hospodárske zvieratá 9, 158, 160, 162
 - drobné
 - hovädzí dobytok 46, 158
 - intenzita chovu 162
 - jatočné 94
 - ošípané

- súpis 157, 158, 159, 162
- zdravotný stav 158
- hospodárstvo 159
 - bytové 147
 - energetické 163
 - komunálne 160
 - lesné 163
 - miestne (pozri aj podniky miestneho hosp.) 45, 70, 74, 89, 134, 160, 161, 162
 - národné 162, 164
 - riadené národnými výbormi 157
 - svetové – postavenie ČSSR 162, 163, 164
- hospodárstvo na Slovensku 162
- hospodárstvo riadené Zs KNV
 - investičná výstavba 32, 35, 37, 157, 158, 159, 160, 161
 - plnenie plánu a rozpočtu 60, 71, 157, 158, 159, 160, 161
 - rozostavanosť 60, 159
- hotely v Bratislave 115
- hovädzí dobytok 46, 158
- hraničné priechody 70
- hudobníci ľudoví - zárobky 26
- hydina 163
- hydrologický prieskum 123
- hygiena
 - obchodu 70
 - pekárni 56, 135
 - práce učňov 126
 - potravinárstva 50
 - spoločného stravovania 123
 - verejnej dopravy 123
 - zariadení cestovného ruchu 70
 - životného prostredia 17, 123
- hygienicko-epidemiologická situácia 160
- chemické vlákna 163
- chemické výrobky
 - pre poľnohospodárstvo 163
- chlieb 56
- choroby
 - zhubné nádory 164
- chov
 - hospodárskych zvierat 160
 - hydiny 163
 - hovädzieho dobytku 163
- informácie patentové 163
- Interhotel Bratislava 70
- invalidi 150
 - v pracovnom procese 164
- investičná výstavba 9, 157, 162
 - bytová 14
 - centralizovaná 35
 - decentralizovaná 32

- dôležité kapacity uvedené do prevádzky 162
- poľnohospodárstvo 14, 86, 103
 - JRD 92, 158, 160
- priemysel 161
- školstvo 14, 99, 100
- štatistika podľa ministerstiev 158
- v Bratislave 115
- v hospodárstve NV 158, 159, 160
- závody neuvedené do prevádzky 37
- zdravotníctvo 14
- zimná prevádzka 80

investičný rozvoj v OSP 121

Jalta, reštauračný závod v Bratislave 78

jatočné zvieratá 160

jedálne 160

jednotné roľnícke družstvá

- hospodárenie 160, 162, 163
- finančno-hospodárske plány 161
- investičná výstavba 92
- nezákonné obchodovanie 31
- revízne komisie 63
- tvorba a rozdelenie dôchodku 161

jednotné roľnícke družstvo

- JRD Alekšince 46
- JRD Andovce 46
- JRD Báhoň 76
- JRD Baloň 64
- JRD Bernolákovo 92
- JRD Beša 64
- JRD Bešeňov 36
- JRD Bešeňov 64
- JRD Bíňovce 19
- JRD Blahová 36
- JRD Bohatá 64
- JRD Boheľov 46, 64
- JRD Bohunice 64
- JRD Bratislava – Prievoz 31
- JRD Bratislava – Trnávka 31
- JRD Brestovany 64
- JRD Brhlovce 120
- JRD Bruty 36
- JRD Bzince nad Javorinou 36, 64
- JRD Cabaj 36, 64
- JRD Cerová – Lieskové 36
- JRD Čáčov 92
- JRD Čápor 64
- JRD Častkov 36, 92
- JRD Častkovce 64
- JRD Čata 31, 64
- JRD Čechy 64

JRD Černík 26, 64
JRD Čierne Kľačany 64
JRD Čifáre 64
JRD Čiližská Radvaň 64
JRD Devičany 31
JRD Divá 64
JRD Dlhá 64
JRD Dobrá 64
JRD Dojč 36, 92
JRD Dolná Seč, 64
JRD Dolná Streda 64
JRD Dolná Súča 64
JRD Dolné Otrokovce 64
JRD Dolné Semerovce 64
JRD Dolný Bar 64
JRD Dolný Ohaj 64
JRD Dolný Peter 36
JRD Dolný Pál 64
JRD Drženice 120
JRD Dubovany 64
JRD Dubovce 36
JRD Dunajská Streda 36, 64
JRD Dvory nad Žitavou 36, 46, 64
JRD Gabčíkovo 64
JRD Gbelce 31, 64
JRD Gbely 64
JRD Gergel'ová 64
JRD Hody 64
JRD Hokovce 49
JRD Hontianska Vrbica 28
JRD Horná Potôň 36
JRD Horné Saliby 64
JRD Horné Semerovce 120
JRD Horný Bar 36
JRD Hradište 64
JRD Hrnčiarovce 19, 64
JRD Hroboňovo 46, 64
JRD Hul 46, 64
JRD Hurbanova Ves 36
JRD Chocholná – Velčice 64
JRD Chropov 64
JRD Chynorany 28, 36, 63
JRD Imeľ 46
JRD Ipeľský Sokolec 25
JRD Ivanka pri Nitre 46
JRD Ivanovce 36
JRD Jablonica 36
JRD Jabloňovce 31, 120
JRD Jabloňové 131
JRD Jarovce 92, 132

JRD Jasová 36
JRD Jelenec 64
JRD Jurová 64
JRD Kamenec 64
JRD Kameničná 31
JRD Kamenín 64
JRD Kľúčovec 64
JRD Kocurice 19
JRD Kolárovo 36, 142
JRD Komárno 36, 46
JRD Komoča 46
JRD Kopčany 36
JRD Kostolná – Záriečie 64
JRD Kostolný Sek 64
JRD Kovarce 129
JRD Kozárovce 64
JRD Krivosúd – Bodovka 64
JRD Krnča 63
JRD Kubrá 64
JRD Kútники – Povoda 46
JRD Kúty 64
JRD Kvetoslavov 31, 46
JRD Lakšárska Nová Ves 64
JRD Lehnice 49, 64
JRD Lehota 46
JRD Lipová 36, 64
JRD Lok 64
JRD Ľubá 46, 64
JRD Lúč na Ostrove 46
JRD Luky 36
JRD Majcichov 36
JRD Malá nad Hronom 64
JRD Malé Kozmálovce 26
JRD Malé Leváre 64
JRD Malé Ludince 64
JRD Malé Stankovce 36
JRD Malejov 92
JRD Maňa 64
JRD Martin nad Žitavou 64
JRD Marušová 49
JRD Merašice 46
JRD Michal na Ostrove 46
JRD Mliečno 36
JRD Mlyňany 64
JRD Modra 120
JRD Modranka 46
JRD Modrany 36
JRD Mochovce 64
JRD Mojmirovce 92
JRD Moravské Lieskové 36

JRD Mužla 36
JRD Mýtne Ludany 31
JRD Neded 92
JRD Nesvady 36
JRD Neverice 46
JRD Nitrianska Blatnica 63
JRD Nižná 36
JRD Nová Dedina 49, 64
JRD Nová Vieska 31
JRD Nové Mesto nad Váhom 36
JRD Nové Sady 46
JRD Nové Zámky 64
JRD Nový Život 36, 46
JRD Okoličná na Ostrove 36
JRD Opatová (o. Levice) 64
JRD Opatová (o. Trenčín) 36, 64
JRD Opatovský Sokolec 64
JRD Oreské 36
JRD Palkovičovo 64
JRD Pohranice 64
JRD Poľný Kesov 46
JRD Popudinské Močidľany 36
JRD Považany 64
JRD Pusté Sady 120
JRD Radimov 64
JRD Radošovce 36
JRD Radvaň nad Dunajom 36
JRD Rybany 36
JRD Rybník nad Hronom 64
JRD Salka 36, 46, 64
JRD Sekule 64
JRD Selec 36
JRD Semerovo 64
JRD Senec 36
JRD Skalica 64
JRD Sládečkovce 36, 64
JRD Smolínské 92
JRD Sokolovce 19
JRD Solčany 28, 120
JRD Stará Myjava 64
JRD Stará Turá 64
JRD Strekov 36
JRD Suchá nad Parnou 19
JRD Suľany 64
JRD Svodín 64
JRD Šahy 28, 64
JRD Šarkan 64
JRD Šintava 64, 120
JRD Štefanov 64
JRD Štvrtok na Ostrove 49, 64

JRD Šurany 46, 64
JRD Šurianky 64
JRD Tajná 64
JRD Tekovské Lužany 142
JRD Tepličky 46
JRD Tesáre 64
JRD Tlmače 64
JRD Tomášov 36
JRD Trakovice 46
JRD Trebatice 46
JRD Trenčianske Bohuslavice 36
JRD Trstín – Buková 36
JRD Tvrdošovce 46
JRD Úľany nad Žitavou 64
JRD Unín 92
JRD Urmince 36
JRD Vaďovce 26, 64
JRD Váhovce 64, 120
JRD Veľká Dolina 46
JRD Veľká Paka 36
JRD Veľké Blahovo 64
JRD Veľké Čanikovce 36
JRD Veľké Lovce 46
JRD Veľké Stankovce 36
JRD Veľké Zálužie 64
JRD Veľký Ďur 28, 64
JRD Vinodol 64
JRD Vinohrady nad Váhom 64
JRD Virt 36
JRD Višňové 64
JRD Voderady 19
JRD Vojnice 36
JRD Vozokany nad Hronom 36
JRD Vráble 92
JRD Vrakúň 64
JRD Vrbovce 64, 92
JRD Vrbové 46
JRD Výčapy – Opatovce 92
JRD Vysoká pri Morave 131
JRD Vyšné nad Hronom 120
JRD Záhorská Bystrica 131
JRD Záhorská Ves 131
JRD Zeleneč 19
JRD Zelený Háj 36
JRD Zemné 64
JRD Zlaté Klasy 36
JRD Zlaté Moravce 92
JRD Žemberovce 31, 49, 64
JRD Žitava so sídlom v Huli
JRD Žlkovce 46

kanalizácia 160
kaolín 164
kiná –rentabilita 148
kombajny 160
Komisia ľudovej kontroly a štatistiky pri SNR 11, 143
komunálne podniky 157, 160
komunikácie miestne 132
Komunistická strana Československa
- ústredný výbor 31
- plnenie stranických uznesení 41
- XII. zjazd KSČ 122
- XIII. zjazd KSČ 133
kontrola
- kontrolné útvary NV 111, 137
- technická 163
- účinnosť 50
kontrola ľudová
- sústava orgánov 9, 10, 11, 12, 14, 15, 17, 163
- voľby komisií 9, 10, 11, 12, 14, 18, 22
- závodné komisie 9, 10, 11, 12, 14, 18, 21, 22, 135
kontrolná činnosť 20
- podnikov 15
koreniny 31
krajiny (štáty)
- kapitalistické 163
Krajská hygienicko-epidemiologická stanica v Bratislave 19, 70, 138
Krajská komisia ľudovej kontroly a štatistiky v Bratislave
- osobná zodpovednosť pracovníkov 17, 18, 20
- organizácia a pracovníci 15, 22
- školenie 13, 14
- zasadnutia komisie 9, 14, 17
Krajská poľnohospodárska stanica v Bratislave 127
Krajská správa ministerstva vnútra v Bratislave 51
Krajská správa reštaurácií v Bratislave 70
Krajská výrobná poľnohospodárska v správa v Bratislave 15, 109, 114, 131
Krajské veterinárne zariadenie v Bratislave 46
krajský národný výbor v Bratislave - pozri Západoslovenský krajský národný výbor
Krajský sklad poľnohospodárskej techniky v Bratislave-Rači 58, 87
Krajský ústav národného zdravia v Bratislave 24, 111, 137, 150
Krajský výbor zväzu československých invalidov v Bratislave 50
Krajský zväz spotrebných družstiev v Bratislave 9, 15, 70, 149
Krajský zväz výrobných družstiev v Bratislave 15, 70, 79, 90
kravíny 86, 103
krmivá 17, 114, 118, 139
- krmne zmesi 36, 139, 161, 162
- krmovinová základňa 160
- silážne priestory 157
krv ľudská – predaj 138
kúpele očistné v Nových Zámkoch 95

kúpna sila obyvateľstva 159, 161, 164

- nerealizovaná 160

kvalifikácia

- poľnohospodárstvo 48

- pracovníci ČSAD 104

kvalita

- bytov 24, 72, 81

- nábytku 141

- ocele 164

- stavebných dielcov 140

- tehál 113, 141, 160

- verejného stravovania 70

- výrobkov 14, 119, 141

- pekárenských 56, 135

- potravinárskych 50, 94

- priemyselných 163

- spotrebného priemyslu 159

- strojárskych na export 163

fan 164

lesy – pozri podniky lesnícke

licencie 163

liečivá 164

lokomotívy elektrické 163

ložiská valivé 164

lyzín 163

maloobchodný obrat 160

- reštaurácií, jedální a uhoľných skladov 160

materiály

- fondové 29

- izolačné 163

mäso 164

- bravčové 17

mechanizácia

- poľnohospodárstva 28, 120, 158, 161

- veľkoobchodných skladov 164

mesto Bratislava

- riešenie problémov 14

- rozvoj 115

Mestská hygienicko-epidemiologická stanica v Bratislave 145

Mestská komisia ľudovej kontroly a štatistiky v Bratislave 12, 20, 150

Mestská nemocnica v Bratislave 40

Mestská správa školských a kultúrnych zariadení v Bratislave 154

Mestský dom kultúry a osvetu v Bratislave 154

Mestský národný výbor

- v Bratislave 32, 50, 122, 145

- v Hlohovci 19, 23

- v Modre 137

- v Novom Meste nad Váhom 133

- v Piešťanoch 124

miestne komisie ľudovej kontroly 9, 10, 12, 14, 18, 21, 22

- Miestny národný výbor
- v Lošonci 137
 - v Kovarciach 129
 - v Trenčianskej Teplej 16
- miestny priemysel – pozri hospodárstvo miestne
- ministerstvo vlády ČSSR
- dopravy 108
 - potravinárskeho priemyslu 51, 56
 - vnútorného obchodu 70
- mládež
- duševne chybná 150
- mlieko 142
- motorové vozidlá
- prevádzka 121
- motory lodné 164
- mzda priemerná 157, 158, 163
- priemysel 162
- mzdový vývoj 164
- nábor pracovných síl 158
- poľnohospodárstvo 160
- nábytok 55
- náhradné dielce (súčiastky) 161
- autobusov 104
 - automobilov 152
 - strojov v poľnohospodárstve 120
- nákup
- áut – potvrdenky 160
 - hovädzieho dobytku 160
 - jatočných zvierat 160
 - obilia a obilnín 161
 - ošípaných 160
 - poľnohospodárskych výrobkov 139, 142, 159, 160
 - zeleniny 142, 161
 - zemiakov 161
 - živočíšnych výrobkov 17, 49, 164
 - mlieka 142, 160
 - vajec 160
- národné výbory 14
- financie – čerpanie 30
 - finančné komisie a odbory – činnosť 59
 - kontrolné útvary 111, 137
 - riadiaca práca 54
 - školské a kultúrne komisie 160
- nehody autobusov 104
- nemocnice 161
- Nemocnica s poliklinikou v Šali 154
- občania
- so zmenenou pracovnou schopnosťou 150
- obchod
- odberateľsko-dodávateľské vzťahy 160, 161

- obrat maloobchodný 157
 - tržby za služby obyvateľstvu 157
 - vnútorný 162
 - zahraničný 163, 164
- obilie a obilniny 17, 27, 118, 160, 161, 163
- Obvodný národný výbor Bratislava - Staré Mesto 133
- obyvateľstvo
- ekonomická aktivita 159, 160
 - kúpna sila 159, 160, 161, 164
 - peňažné príjmy 160
 - počet 159, 160
 - pohyb 160, 164
 - vklady a pôžičky 160, 164
 - vývoj 161, 163, 164
- ocel 164
- odpad priemyselný 17
- ochrana
- ciest pred mrazom 108
 - ovzdušia 123, 145
 - pôdy 9, 64
 - rastlín chemická 123
 - majetku v socialistickom vlastníctve 154
 - vôd povrchových 123
 - zdravia pred hlukom 155
- okopaniny 118
- Okresná prokuratúra Bratislava - Mesto 81, 151
- Okresná výrobná poľnohospodárska správa v Dunajskej Strede 23
- Okresná výrobná poľnohospodárska správa v Nitre 123
- Okresná výrobná poľnohospodárska správa v Trenčíne 16, 19, 133
- Okresná výrobná poľnohospodárska správa v Trnave 16, 19
- okresné komisie ľudovej kontroly a štatistiky 10, 11, 12, 15, 18, 20
- odvolania proti rozhodnutiam 16, 19, 21, 23
 - pracovníci 22
- okresné posudkové komisie 150
- Okresné stredisko prípravy poľnohospodárskych investícií v Dunajskej Strede 16
- okresný národný výbor
- Bratislava - vidiek 32, 50, 60, 133
 - v Dunajskej Strede 50, 64
 - v Galante 50
 - v Komárne 36, 50
 - v Leviciach 28, 50
 - v Nitre 50, 133
 - v Nových Zámkoch 50, 60
 - v Senici 16, 36, 50
 - v Topoľčanoch 28, 43, 50, 64
 - v Trenčíne 34, 36, 50, 64, 133
 - v Trnave 19, 50, 137, 153
- opravy cestnej siete 17
- oslavy 20. výročia oslobodenia ČSSR 14
- ovocie 163

- ovocinárstvo 31
palivá 47, 57
panely 140
pekárne 159
peňažné príjmy obyvateľstva 160
peňažný obeh 162
periodiká – pozri bulletiny
plán
- akčný 9, 157
 - finančno-hospodársky JRD 161
 - hospodárstva ČSSR 159
 - investičnej výstavby 159, 160
 - priemyselnej výroby 159
- plán (štátny) rozvoja hospodárstva a rozpočtu Zs. KNV
- na rok 1963 9, 157
 - na rok 1964 159, 160
 - na rok 1965 160
 - na rok 1966 160, 161
 - na rok 1967 160, 161
 - na roky 1966-1970 160
- plán (štátny) rozvoja národného hospodárstva ČSSR
- na rok 1965 162,
 - na rok 1966 162
- plán štátny rozvoja vedy a a techniky 163, 164
planetárium v Bratislave 115
plastické hmoty 164
Plemenárska stanica v Novom Meste nad Váhom 24
plynárstvo 164
plynovod ZSSR-ČSSR 14, 119, 163
pneumatiky 163, 164
podniky dopravné
- Cesty, n. p., Bratislava so sídlom v Nitre 132
 - Čedok, československá dopravná kancelária v Bratislave 70
 - Československá autobusová doprava (ČSAD), n. p., v Bratislave 14, 16, 24, 44, 58, 70, 71, 104, 123, 130, 137, 161
 - Československé štátne dráhy 88
 - Dopravný podnik mesta Bratislavy 126, 160
 - taxislužba 70
 - Krajské dopravné (vyťažovacie) stredisko v Bratislave 130
 - Turista, krajská cestovná kancelária v Bratislave 70
- podniky drevospracujúce
- Drevopodnik Pukanec 79
 - Mier, n. p., v Topolčanoch 69, 96, 97, 119, 130, 141
 - Preglejka, závod v Bánovciach nad Bebravou 141
 - Západoslovenské nábytkárske závody, n. p., v Bratislave 67
- podniky elektrotechnické
- Bratislavské elektrotechnické závody, n. p., 33, 96, 97, 122, 141
 - Kablo Bratislava, n. p., 96, 97, 119, 133
 - Elektrokarbon, závod v Topolčanoch 96, 97
 - Elektroporcelán Čáb 141

- Elektrosvit, n. p., v Nových Zámkoch 96, 97, 99, 119, 141
 - Tesla Bratislava, n. p., 33, 69, 141, 161
 - Tesla Vráble, n. p., 141
- podniky energetické
- Benzina, n. p., v Bystřici pod Hostýnem (Praha), závod v Bratislave 70
 - Elektromontážne závody Praha, n. p., závod v Bratislave 98
 - Elektrovod, n. p., v Bratislave, závod v Senci 16
 - Západoslovenské energetické závody, n. p., v Bratislave 25
- podniky farmaceutické
- Slovakofarma, n. p., v Hlohovci
- podniky gumárenské
- Gumárne 1. mája v Púchove, z. Matador v Bratislave 35, 96, 97, 119, 141, 145
- podniky hutnícke
- Drôtovňa, n. p., v Hlohovci 141
 - Niklová huta, n. p., v Seredi 35, 37, 79, 122
 - Východoslovenské železiarne, n. p., v Košiciach 98
 - Železiarne A. Zápotockého, n. p., Vamberk 77
- podniky chemické
- Duslo Šaľa 35, 37, 162
 - Chema, n. p., závod v Bratislave 67
 - Chemické závody Juraja Dimitrova, n. p., v Bratislave 25, 96, 97, 119, 141, 145
 - Slovnaft, n. p., v Bratislave 35, 37, 69, 83, 119, 122, 141
- podniky kožiarske
- Koželužne Bošany, n. p., 96, 97, 119, 141
- podniky lesnícke
- Štátne lesy, Lesný závod v Dunajskej Strede 64
 - Štátne lesy, Lesný závod v Novom Meste nad Váhom 64
 - Štátne lesy, Lesný závod v Pezinku 69
 - Štátne lesy, Lesný závod v Trenčíne 64
- podniky miestneho hospodárstva 74
- Bytový podnik mesta Komárna 153
 - Bytový podnik mesta Trnavy 147
 - Kodreta, okresný priemyselný podnik Senica so sídlom v Myjave 126
 - Komunálne služby mesta Bratislavy 32, 45, 126
 - Komunálne služby mesta Dunajská Streda 89
 - Komunálne služby mesta Galanta 126
 - Komunálne služby mesta Myjava 19, 134
 - Komunálne služby mesta Senica 126, 134
 - Komunálne služby mesta Šamorín 89
 - Komunálne služby vo Vojniciach 89
 - Kovopodnik miestneho hospodárstva v Topoľčanoch 28
 - Kovoplast, podnik miestneho priemyslu v Nitre 58, 126
 - Kovošpracujúci podnik mesta Bratislavy 24, 74, 126
 - Kovošrot, n. p., v Bratislave 58
 - Miestna správa komunikácií v Bratislave 23
 - Obvodný podnik bytového hospodárstva Bratislava IV 126
 - Okresný kovošpracujúci podnik v Nových Zámkoch 79, 99
 - Okresný podnik miestneho priemyslu Bratislava-vidiek, sídlo v Modre 137
 - Okresný podnik miestneho priemyslu v Komárne 33, 69, 89

- Okresný priemyselný podnik v Galante 126
- Priemko, okresný podnik miestneho priemyslu v Komárne 126
- Priemyselný kombinát mesta Bratislavy 74, 122, 126
- Technické opravy a údržba, podnik miestneho hospodárstva v Trnave 19, 23
- Technické služby mesta Komárno 140
- Technické služby mesta Topoľčany 146
- Technické služby mesta Trnavy 146
- Tekos, podnik miestneho hospodárstva v Nitre 19
- Záhradníctvo a rekreačné služby mesta Bratislavy 70, 126
- Zberné suroviny, n. p., v Bratislave 67, 69, 122
- Združené služby v Hurbanove 89
- Združené služby mesta Nitra 126
- Združené služby v Kolárove 89
- Združené služby v Nových Zámkoch 89
- Združené služby v Štúrove 89
- Združené služby v Šuranoch 89

podniky obchodné

- Čechofracht Praha, prevádzkovo-obchodná skupina v Bratislave 67
- Domáce potreby Bratislava, n. p. 26, 67, 122
- Drobný tovar Bratislava, n. p. 15
- Drogerie Bratislava, n. p. 15
- Hutná odbytová základňa, n. p., závod v Bratislave 58, 67
- Mototechna, n. p., Praha, závod 08 v Bratislave 87, 152
- Nábytok Nitra 55
- Obchod obuvou Partizánske, n. p., v Gottwaldove 15
- Obchodný dom Dunaj v Bratislave 151
- Odevy Bratislava, n. p., 15
- Reštaurácie a jedálne, n. p., v Bratislave 16, 64, 126
- Reštaurácie a jedálne, n. p., v Nitre 126
- Reštaurácie a jedálne, n. p., v Senici 16
- Reštaurácie a jedálne, n. p., v Trenčíne 34
- Textil Bratislava, n. p., 24, 74
- Západoslovenské uhoľné sklady, n. p., v Bratislave 57, 67
- Zdroj Nové Zámky 70
- Zdroj západoslovenská správa Bratislava, n. p., závod v Trnave 16, 90
- Zelenina Bratislava, n. p. 15, 31, 62

podniky obuvnícke

- Závody 29. augusta, n. p., v Partizánskom 96, 97, 119, 141

podniky odevné

- Merina, n. p., v Trenčíne 97
- Odevné závody, n. p., v Trenčíne 96, 97, 99, 119, 133, 141
- Trikota Vrbové, n. p., 141
- Zornica, n. p., v Bánovciach nad Bebravou 24, 96, 97, 119, 141

podniky poľnohospodárske

- Kapustáreň v Stupave 75
- Krajská poľnohospodárska stanica pre vedeckú sústavu hospodárenia 19, 127
- Krajský podnik poľnohospodárskej techniky v Bratislave 28
- Poľnohospodársky nákupný a zásobovací podnik, n. p., v Bratislave 19, 23, 27, 36, 67, 69, 143, 161
- Rašelinové závody, n. p., v Bratislave

- Sempra Praha, n. p., závod v Bratislave-Rači 105
- Slovenské krmovinárske závody, n. p., v Bratislave 67, 82
- Záposlovenské hydinárske závody, n. p., v Dunajskej Strede 31, 94
- Záposlovenské hydinárske závody, n. p., v Cíferi 19, 33, 123
- Závody organických hnojív, n. p., v Bratislave
- Združenie veľkovýkrmní v Dunajskej Strede 19

podniky potravinárske

- Československé čokoládovne, závod v Trnave 141
- Mlyny a cestovinárne, n. p., v Piešťanoch 19, 67, 96, 135
- Palma, n. p., v Bratislave 122
- Pečivárne, n. p., v Sereďi 141
- Spojené cukrovary, n. p., v Trnave 73, 75, 91
- Záposlovenské konzervárne a liehovary, n. p., v Trenčíne 16, 33, 35, 75
- Záposlovenský mäsový priemysel, n. p., v Bratislave 94, 119, 141
- Záposlovenské mliekárne, n. p., v Bratislave 71, 94, 107, 119, 141
- Záposlovenské pekárne a mlyny, n. p., v Nitre 56, 106, 135
- Záposlovenské pivovary, n. p., v Bratislave 51, 67
- Združenie cukrovarov v Prahe 73
- Vinárske závody, n. p., v Bratislave 67

podniky spojov

- Montážny závod spojov v Bratislave 98

podniky stavebné

- Bratislavský stavebný podnik 126
- Hydrostav, n. p., v Bratislave 24, 71
- Inžinierske a priemyslové prefabrikácie, závod v Rovinke 19
- Krajské združenie národných podnikov stavebníctva v Bratislave 32, 43, 58, 60, 79, 80
- Krajský investorský útvar komplexnej bytovej a občianskej výstavby v Bratislave 15, 19, 25, 72, 81, 100
- Krajský investorský ústav v Bratislave 132
- Krajský útvar pre rozvoj okresného stavebníctva v Bratislave 121
- Ladecké cementárne, n. p. 123
- Ľahké stavebné hmoty, n. p., závod Pórobetón Šaštínske Stráže 141
- Mestský investorský útvar v Bratislave 40
- okresné stavebné podniky 53, 112, 121, 164
- Okresný investorský útvar v Galante 60
- Okresný stavebný podnik v Dunajskej Strede 71
- Okresný stavebný podnik v Galante 53, 71, 79, 126
- Okresný stavebný podnik Komárno so sídlom v Hurbanove 43, 53, 153
- Okresný stavebný podnik v Leviciach 71, 79, 81
- Okresný stavebný podnik v Nitre 19, 32, 126
- Okresný stavebný podnik v Nových Zámkoch 43, 79, 99, 153
- Okresný stavebný podnik v Pezinku 19, 53
- Okresný stavebný podnik v Senici 16, 126, 153
- Okresný stavebný podnik v Topoľčanoch 71
- Okresný stavebný podnik v Trnave 19, 24
- Ponitrianske tehelne, n. p., v Zlatých Moravciach 113, 141
- Pozemné stavby, n. p., v Bratislave 24, 32, 40, 43, 60
- Pozemné stavby, n. p., v Nitre 43, 58, 81, 100
- Pozemné stavby, n. p., v Trnave 71

- Prefa, n. p., vo Veľkých Levároch 96, 97, 140, 141
- Stavindustria, n. p., v Bratislave 79
- Stavokombinát mesta Bratislavy, n. p. 53
- Termostav, n. p., v Bratislave 98
- Západoslovenské tehelne, n. p., v Pezinku 113, 141

podniky strojárské

- Agrostroj Prostějov, n. p., závod v Galante 96, 97
- Agrostroj Prostějov, n. p., závod v Komárne 141
- Agrostroj Prostějov, n. p., závod v Malackách 120
- Automobilové závody, n. p., v Mladej Boleslavi 163
- Československé automobilové autoopravovne Bratislava, n. p., so sídlom v Nitre 79
- ČKD Praha, n. p. 145
- Dopravostroj, n. p., v Bratislave 141
- Chirana, n. p., v Starej Turej 119, 141
- Kovosmalt, n. p., v Bratislave 34
- Kovosmalt, n. p., v Trnave 33, 39, 67, 69, 79, 96, 119, 141
- Presná mechanika, n. p., v Starej Turej 35, 58, 69, 96, 97, 99
- První brněnská strojírna ZKP, n. p., závod S. M. Kirova v Tlmačoch 79, 96
- Slovenská armatúrka Myjava, n. p. 96, 97, 141
- Slovenské lodenice, n. p., v Komárne 69, 79, 96, 97, 119, 141, 159
- Strojárske a metalurgické závody, n. p., v Dubnici nad Váhom 97
- Strojstav, n. p., v Bratislave 61, 99
- Šmeralove závody, n. p., v Brne, závod v Trnave 141
- Štátne výrobné autodiélcov, závod v Šuranoch 97, 119, 141
- Tatra, n. p., Kopřivnice, závod v Bánovicach nad Bebravou 35, 96, 97, 141
- Tatra, n. p., Kopřivnice, závod Regina v Bratislave 84
- Továrne na chladničky (Calex), n. p., v Zlatých Moravciach 24, 33, 58, 96, 97, 119, 141
- Továrne na obrábacie stroje (TOS) v Trenčíne 69, 79, 96, 97, 99, 119, 141
- Ústredný podnik poľnohospodárskej techniky Praha, z. v Bratislave-Rači 120
- Závody na valivé ložiská, n. p., v Skalici 16, 35, 96, 97, 141
- Závody na výrobu vzduchotechnických zariadení v Novom Meste nad Váhom n. p., 79, 99, 133

podniky textilné

- Bavlnárske závody V. I. Lenina, n. p., závod v Kútoch 141
- Lanárske a konopárske závody, n. p., v Holíči 119, 141
- Kovové tkaniny Brezová pod Bradlom 33, 141
- Merina, n. p., vlnárske závody v Trenčíne 69, 96, 97, 119, 141
- Závody MDŽ, n. p., v Bratislave 96, 97, 133, 141

podniky vodného hospodárstva

- Štátne rybárstvo České Budějovice, n. p., závod v Stupave 19, 101
- Krajské vodohospodárske, rozvojové a investičné stredisko v Bratislave 60

podniky výrobných družstiev 74, 89 (pozri aj družstvo výrobné)

podniky zahraničného obchodu 163

- Tuzex 164

pohonné hmoty 24

politika

- bytová 123
- cenová 74, 160

- kultúrna 99
 - školská 14, 99, 160
 - úverová 164
- Poľnohospodárska investorská správa, oblastná pobočka v Bratislave 92, 103
- poľnohospodárska výroba
- dojivosť kráv 160
 - chemizácia 163
 - hektárové výnosy 160, 163
 - hrubá produkcia – pokles 158, 157, 160, 161
 - koncentrácia a špecializácia
 - kravíny – havarijný stav 86, 103
 - mechanizácia 28, 161, 162, 163
 - plochy osevu – súpis 161
 - prehľady o plochách kultúr 162
 - rastlinná 14, 85, 120, 163
 - ľan 164
 - stroje 157
 - špecializácia 31
 - technika 160
 - uhynutie zvierat 160, 163
 - úroda plodín na 1 obyvateľa 160
 - živočíšna 17, 160, 162, 164
 - mäsa 17, 160, 161;
 - mlieka 160
 - hydiny 163
 - ošipané 163
 - vajec 160
- poľnohospodárstvo 160
- finančné hospodárenie 161
 - práce jarné 87, 158, 159
 - práce letné 118
 - práce jesenné 9, 52, 91, 131, 157, 159
 - pracovné sily 161, 162, 163, 164
 - priemyselné hnojivo 16
 - zberové práce 85, 118, 142, 147, 161
- polyetylén 164
- poriadok
- organizačný 121
 - skladový 105
- potraviny 162, 163
- povodeň na Dunaji v roku 1965
- obnova domov 160
 - obnova hospodárskeho a spoločenského života 162
- pôda poľnohospodárska 52, 160
- bonitácia 164
 - ochrana 64
 - pozemok – vyvlastnenie 26
 - výmena 24
 - využívanie 9, 159, 161, 163
 - zúrodňovanie Záhoria 14, 160

pôdny fond – pozri pôda poľnohospodárska
pôžičky obyvateľstva 160, 164
pracovná doba 43, 159
pracovná neschopnosť 159
pracovná úrazovosť 159
pracovné prostredie 17, 123, 163
pracovné sily
- národné hospodárstvo 163
- poľnohospodárstvo 161, 162, 163, 164
- zdroje 158, 160
pracovníci
- kvalifikovaní 163
- poľnohospodárstvo 48
- ťažký priemysel 163
- okresné stavebné podniky 164
- priemysel 160, 162
práčovne 24, 39, 154, 160
prašný spád 123
predaj
- nedostatkového tovaru 151
- ovocia a zeleniny 31
predmety
- dlhodobej spotreby 158
priemysel 159, 160, 161
- chemický 96, 97, 119, 141, 164
- keramický 163
- krmovinársky 144, 164
- na Slovensku 162
- pekársky 159
- pneumatikársky 163, 164
- potravinársky 14, 119, 144, 160
- spotrebný 14, 96, 97, 119, 141, 159, 160, 163
- strojársky všeobecný 14, 96, 97, 119, 141, 160, 162, 163
- strojársky ťažký 96, 163
- tukový 163
- uhľový 164
- ukazovatele za odborové riaditeľstvá 163
priemyselná činnosť
- vývoj štruktúry 159
priemyselné odpady
- na kŕmne účely 139
priemyselné podniky 157
- ústredne riadené 161
- vykazovanie plnenia plánu 66
produktivita práce 157, 158, 159, 162
- okresné stavebné podniky 160
- priemysel 158
projektanti – súkromníci 116
projektová činnosť 164

- projektové ústavy
- Krajský projektový ústav pre bytovú a občiansku výstavbu v Bratislave 40
 - Krajský pôdohospodársky projektový ústav v Bratislave 103
- projekty - nerealizované 100
- protézy 24
- Rada vzájomnej hospodárskej pomoci
- špecializácia výroby 164
 - vývoz strojov 164
 - zahraničný obchod 163
- rašelina 159
- rekreačné chaty 164
- rentabilita priemyslu 163
- repa 17, 91, 160
- repná kampaň 73
- reštaurácie 160
- ceny 164
 - staničné 161
 - statočnosť predaja 78
- riadenie národného hospodárstva (nová sústava) 14, 17, 160, 161, 164
- kiná 148
 - miestne hospodárstvo 162
 - podniky experimentujúce 160
 - plynárenstvo 164
- radiacia práca NV 54
- radiaci a správny aparát 164
- robotníci
- fluktuácia v stavebníctve 43
- rybárstvo 19, 101
- semená 105
- sídliská
- čistota 123
 - technická a občianska vybavenosť 163
- silikón 163
- skladovanie
- obilia 17, 143, 161
 - chemických prípravkov 123
 - repy 17, 91
 - zemiakov 143, 161
- sklady veľkokapacitné 164
- Slovenská národná rada 86, 133, 150, 155
- Slovenská plánovacia komisia
- cestovný ruch 70
- služba
- cenová 50
 - štatistická 50
 - veterinárna 46
- služby obyvateľstvu
- komunálne 160, 161
 - miestneho hospodárstva 42
 - materiálno-technická základňa 161

- nedostatkové 160
- neplatené 146
- platené 45, 112, 162, 163
- služby v Bratislave 42
- výrobných družstiev 42
- služobné cesty 127
- socialistické organizácie
 - dopravné prostriedky 65
- socialistické vlastníctvo 154
- sociálne zabezpečenie 20, 125, 164
 - sociálne dávky 24
 - zaopatrovací príspevok 125
- spartakiáda
 - III. celoštátna v roku 1965 14, 117
- spojovací materiál 164
- spotreba - dreva 163
 - cukru 164
 - energetická 164
 - energie v doprave 164
 - obilnín 163
 - potravín 158, 162, 163
 - textilných a chemických vlákien 163
 - umelých hnojív 160
 - výrobná 164
 - železných kovov 164
 - cínu 163
- spotrebné družstvo – pozri družstvo spotrebné
- starostlivosť
 - o akosť výrobkov 160, 163
 - o občanov so zmenenou pracovnou schopnosťou 150
 - o pracovné prostredie 123
 - o pracujúcich v stavebníctve 43
 - o životné prostredie 123, 163
 - všeobecná doplnková 125
 - zdravotnícka (o zdravie) 17, 163
- stavby 158, 162, 163
 - pre chemický priemysel 164
 - výtvarné dotvorenie 100
- stavebné dielce 140
- stavebné podniky 158, 161, 163
 - závodná doprava 162
 - zimná investičná prevádzka 80
- stavebné stroje 164
- stavebníctvo 162
 - dodávateľsko-odberateľské vzťahy 164
 - materiálková základňa 164
 - miestne 153
 - rozostavanosť 159, 160, 162
 - úloha kovov 164
 - ústredne riadené 161

- vývoj nepriaznivý 157
- výkazy podnikov 71
- sťažnosti
 - vybavovanie 9, 14, 17, 20, 24, 25, 26, 90, 157, 161, 164
- stravovanie
 - dôchodcov 161
 - hraničné priechody 70
 - reštauračné 26, 164
 - spoločné 123
 - školské 99, 159
 - verejné 34, 70, 161, 162
 - závodné 26, 158, 159, 161
- Stredisko pre rozvoj ciest a diaľnic, pracovisko v Bratislave 132
- strojárské podniky
 - nekvalitná výroba 158
 - opatrenia vo výrobe 159
- stroje
 - dovoz z kapitalistických štátov 128, 161
 - poľnohospodárske 157
 - textilné 164
 - v okresných stavebných podnikoch 121
- strojová a traktorová stanica 28
 - v Galante 79
 - v Hurbanove 79
 - v Nitre 133
 - v Novom Meste nad Váhom 99, 133
 - v Žabokrekochoch nad Nitrou 28
 - v Želiezovciach 28
- studne
 - školské a verejné 123
- súkromné práce
 - neoprávnené povoľovanie 61
- súpis
 - hospodárskych zvierat 157, 158, 159, 162
 - plôch osevu 157
- suroviny
 - predzásobenie 9
 - tehliarske 164
- škola materská 160
 - Bratislave 26
 - v Leviciach 99
- škola stredná
 - Lesnícka majstrovská škola na Duchonke 19
 - Pedagogická škola v Modre 99, 154
 - Pedagogická škola v Leviciach 99
 - Stredná ekonomická škola v Šuranoch 99
 - Stredná ekonomická škola v Trenčíne 99
 - Stredná ekonomická škola v Trnave 99
 - Stredná ekonomická škola v Nitre 99
 - Stredná hotelová škola v Piešťanoch 154

- Stredná poľnohospodárska technická škola v Beladiciach 99
- Stredná poľnohospodárska technická škola v Dunajskej Strede 99
- Stredná poľnohospodárska technická škola v Ivánke pri Dunaji 99
- Stredná poľnohospodárska technická škola v Komárne 99
- Stredná poľnohospodárska technická škola v Modre 154
- Stredná poľnohospodárska technická škola v Nitre 24, 99
- Stredná poľnohospodárska technická škola v Palárikove 99
- Stredná poľnohospodárska technická škola v Sološnici 99
- Stredná poľnohospodárska technická škola v Zlatých Moravciach 99

- Stredná priemyselná škola chemická v Bratislave 99
- Stredná priemyselná škola stavebná v Bratislave 99
- Stredná škola umeleckého priemyslu v Bratislave 99

- Stredná všeobecno-vzdelávacia škola v Bratislave-Petržalke 99
- Stredná všeobecno-vzdelávacia škola Eugena Gudernu v Nitre 99
- Stredná všeobecno-vzdelávacia škola maďarská v Dunajskej Strede 99
- Stredná všeobecno-vzdelávacia škola v Modre 154
- Stredná všeobecno-vzdelávacia škola v Senci 99
- Stredná všeobecno-vzdelávacia škola v Štúrove 99

- Stredná zdravotnícka škola v Bratislave 99
- Stredná zdravotná škola v Trnave 99

škola učňovská

- Lesnícke odborné učilište vo Veľkých Uherciach 99
- Lesnícke odborné učilište Vývrat 99
-
- Poľnohospodárske odborné učilište v Bojnej 99
- Poľnohospodárske odborné učilište v Budmericiach 99
- Poľnohospodárske odborné učilište v Hurbanove 99
- Poľnohospodárske odborné učilište Ľukov Dvor 99
- Poľnohospodárske odborné učilište v Podunajských Biskupiciach 99
- Poľnohospodárske odborné učilište v Štúrove 99
- Poľnohospodárske odborné učilište v Topoľčiankach 99
- Poľnohospodárske odborné učilište v Trnave 99
- Poľnohospodárske odborné učilište v Zlatých Moravciach 99

- Učňovská škola v Bratislave 99
- Učňovská škola v Galante 126
- Učňovská škola v Leviciach 99
- Učňovská škola v Nitre 126
- Učňovská škola v Novom Meste nad Váhom 99
- Učňovská škola v Nových Zámkoch 99
- Učňovská škola v Pezinku 99
- Učňovská škola v Senici 126
- Učňovská škola v Zlatých Moravciach 126
- Učňovská škola

škola vysoká

- Slovenská vysoká škola technická v Bratislave
 - cestné vedecko-výskumné laboratórium 132

školské pomôcky 99

školstvo 99

- návštevnosť škôl 158
- opravy základných fondov 164
- poľnohospodárske a lesnícke 48
- sieť škôl 123
- výučba učňov v oblasti služieb 126
- výstavba škôl v oblasti služieb
- znižovanie smennosti vo výuke 156

školy základné 160

- havarijný stav budov 156
- okres Trnava 99
- v Dulovciach 24
- v Leviciach 99
- vo Veľkých Bieliciach 24

štadión zimný v Trenčíne 110

štatistická služba 50

štatistické výkazníctvo

- podnikoch ČSAD 44
- podnikoch 71
- v poľnohospodárstve 38

štatistika 14, 21

- štatistické údaje 157, 158, 159, 160, 161, 162

Štátna banka československá, pobočka v Bratislave 32, 33, 58, 68, 69, 103, 116

Štátna energetická inšpekcia, krajská pobočka v Bratislave 15, 57

Štátna inšpekcia akosti poľnohospodárskych výrobkov, inšpektorát pre Zs. kraj 15, 143

Štátna inšpekcia akosti potravinárskych výrobkov, inšpektorát v Bratislave 50, 56, 106, 107, 135

Štátna obchodná inšpekcia, krajský sekretariát v Bratislave 15, 20, 31, 34, 70, 90, 94

Štátna sporiteľňa

- v Čalove 23
- v Dunajskej Strede 23

štátne majetky 161, 162, 163

- hospodárenie
- výkazy 71

štátny majetok

- v Bajči 24
- v Balvanoch 31, 36
- v Dunajskom Klátove 36
- v Čalove 19, 49
- v Galante 24
- v Hlohovci 19
- v Holíči (semenársky) 64
- v Hubiciach 23, 71
- v Kočovciach 36, 64
- v Kvetoslavove (semenársky) 16
- v Leviciach 36
- v Malackách 131
- v Malej Mužli 36, 64, 79
- v Mikuláši 46

- v Nitre-Čermáne 36
- v Novom Meste nad Váhom 26
- v Partizánskom 28
- v Rusovciach 16
- v Senci 71, 92
- v Stupave 16, 92, 102
- v Šahách 28, 64
- v Šaštínskych Strážach 92
- v Štúrove 36, 71
- v Trnave 36
- vo Veľkých Kostol'anoch 26
- vo Vrábloch 64
- vo Vrakúni 23, 46, 49, 66,
- v Želiezovciach 31, 64
- Štátny štatistický úrad v Prahe 21
- Štátny štatistický úrad, krajské oddelenie 21
- ťažba 162
 - efektívnosť 164
 - rúd 164
- technická kontrola 163
- technická normalizácia 163
- technická úroveň
 - priemyselných výrobkov 164
 - výroby 163
 - výroby obuvi 164
- Technický a skúšobný ústav stavebný v Bratislave 132
- technický dozor štátny 28
- technický rozvoj
 - v strojárstve 164
- technika
 - obalová 163
 - poľnohospodárska 14, 28, 120, 160, 163
 - výpočtová 14, 160
 - závlahová 159
- technologická disciplína
 - výroba panelov 161, 164
- televízia
 - Čs. televízia, štúdio v Bratislave 78
- televízne antény 163
- televízny prijímač 26
- telocvične – opravy 99
- Telovýchovná jednota v Trenčíne 110
- textilná vlákna 163
- tovar
 - nedostatkový 151
 - priemyselný 163
- traktory 158, 160
- trhové fondy 160
- tuberkulóza
 - hovädzieho dobytká 46

turistická sezóna 161
- zimná 160

turistika
- zahraničná 70 (pozri aj cestovný ruch)

ubytovanie – ceny 164

učni 126, 159, 160, 162

učňovské strediská pri podnikoch 99

údržba domového majetku 147, 157

uholný priemysel 47, 164
- uholné sklady 160

umelé hmoty 164

Úrad pre normalizáciu a meranie, krajské oddelenie v Bratislave 15, 96

úrazovosť 160
- pracovná 159

Ústav geodézie a kartografie pre Zs. kraj v Bratislave 15, 20, 91

Ústav pre vedeckú sústavu hospodárenia, pracovisko v Bratislave 19, 127

Ústredná komisia ľudovej kontroly a štatistiky 9, 10, 13, 14, 15, 17, 20, 21, 52, 56, 72, 81, 99, 112, 113, 114, 119, 125, 128, 147, 155

Ústredný kontrolný a skúšobný ústav poľnohospodársky, pobočka v Bratislave 143

Ústredný úrad štátnej kontroly a štatistiky 10, 45

úverová politika
- v zahraničnom obchode 164

úverové dohody 160

úvery
- v hospodárstve 164
- z kapitalistických štátov 164

váhy 164

Vajnorská viecha v Bratislave 78

Verejná bezpečnosť v Bratislave 123

veterinárna služba 46

Veterinárny asanačný ústav Kafiléria v Nitre 16

vinohradníctvo 31

Vláda ČSSR
- plnenie vládných uznesení 41

voda pitná 161

vodné nádrže malé 109

vodné toky
- čistota 123, 155
- znečisťovanie 163

vodné zdroje 123

vodovody 160

vody povrchové 161

Vojenská nemocnica v Bratislave 19, 138

vozidla služobné
- zneužívanie 127

Výcvikové stredisko pre občanov so zmenenou pracovnou schopnosťou v Bratislave 150

vydavateľstvo
- Obzor, n. p., vydavateľstvo v Bratislave 26

výchova učňov 159

- výkazníctvo 9, 38, 44, 71
- spravodajské jednotky 9
- výkup
- čerešní 31
- jatočných zvierat 94
- nepotrebných zásob 9, 58, 68
- výpočtová technika 14, 160
- strojno-výpočtové stanice 163
- výpočtové strediská 14, 160
- výroba
- elektród 77
- efektívnych výrobkov 164
- kŕmnych zmesí 14, 36
- lyzínu 163
- obalovej techniky 163
- osobných áut 163
- obuvi 164
- panelov 161
- poľnohospodárska – pozri poľnohospodárska výroba
- polyetylénu 164
- priemyselná 159, 164, 162
- textilných prípravkov 164
- textilných strojov 164
- umelých hmôt 164
- váh 164
- výrobky
- pekárenske 106, 135
- poľnohospodárske 139, 160
- živočíšne 49, 160, 163
- priemyselné 141
- tehliarske 113, 160
- výrobné družstvo – pozri družstvo výrobné
Výskumný ústav inžinierskych stavieb v Bratislave 132
Výskumný ústav stavebníctva v Bratislave 40
Výskumný ústav zvaračský v Bratislave 77
- výstavba
- bytová 72, 81, 160, 163
- Bratislava 115
- družstevná 158
- individuálna 149, 158, 160
- JRD 158
- podniková 158
- štátna 158
- investičná – pozri investičná výstavba
- nemocnice v Šali 154
- očistné kúpele 95
- priemysel 161
- plynovod 163
- silážne priestory 157
- školská 14, 100, 158

- televízne antény 163
- vodné zdroje 123, 163
- Východoslovenské železiarne v Košiciach 98
- účelová v poľnohospodárstve 103
- vyvlastňovanie 26
- vývoz - pozri export
- výživa 164
 - domácností 161
- zázajdy 104
- zákon Národného zhromaždenia
 - o ľudovej kontrole a národohospodárskej evidencii 10
- zákoník práce 164
- zamestnanosť
 - podľa krajov 160
 - podľa odvetví a okresov 159
- Západoslovenský krajský národný výbor 32, 34, 39, 40, 43, 45, 50, 51, 57, 59, 60, 70, 108, 109, 118, 122, 147, 149, 150
 - komisie cestovného ruchu 70
- Západoslovenský krajský výbor KSS 144
- zásobovanie národného hospodárstva
 - pohonnými hmotami 24
 - stavebným materiálom 163
 - tukového priemyslu 163
 - uhlím 47
- zásobovanie obyvateľstva
 - nábytkom 55
 - pekárskymi výrobkami 106
 - zeleninou a ovocím 163
 - stavebným materiálom 149
 - vodou pitnou 123, 161
- zásoby materiálové 157, 160, 163, 164
 - nepotrebné 9, 58, 68
 - náhradné súčiastky 161
 - priemysel a stavebníctvo 162
 - vierohodnosť hlásení o zásobách 79
- závlahy 93, 159
 - malé vodné nádrže 109
 - závlahové zariadenia 159
- zber
 - kukurice na zrno 147
 - obilnín 85, 118, 142, 161
- zdravotníctvo 10, 160 (pozri aj Krajský ústav národného zdravia)
 - zdravotnícke obvody 164
 - zhubné nádory 164
- zelenina 142, 161, 163
- zeleninárstvo 31
- zemiaky 31, 160, 161
- zlepšovateľské hnutie
 - v poľnohospodárstve 28
- zmluvy kolektívne 164

zvieratá – pozri hospodárske zvieratá

železnice

- elektrifikácia 160, 163, 164
- kapacity nové - využitie 164
- lokomotívy - využitie 163
- technické stanice 164
- vagóny - nakládka a vykládka 9, 67, 158
- vagóny - opravy 163
- železničné stanice 88
- železničné uzly 164

železné kovy 164

životná úroveň 160

životné prostredie 17, 123, 163

Štátny archív v Bratislave

Zoznam použitých skratiek.

BEZ	- Bratislavské elektrotechnické závody, n. p., v Bratislave
ČSAD	- Československá automobilová doprava
Čs.	- československý
ČSSR	- Československá socialistická republika
CHZJD	- Chemické závody Juraja Dimitrova, n.p. v Bratislave
JRD	- jednotné roľnícke družstvo
KIU	- krajský investorský útvar komplexnej bytovej a občianskej výstavby
KKLKŠ	- Krajská komisia ľudovej kontroly a štatistiky v Bratislave
KKLK	- Krajská komisia ľudovej kontroly v Bratislave
KKK	- komisia ľudovej kontroly
KKKŠ SNR	- Komisia ľudovej kontroly a štatistiky Slovenskej národnej rady
KNV	- krajský národný výbor
KSČ	- Komunistická strana Československa
KSS	- Komunistická strana Slovenska
KÚNZ	- Krajský ústav národného zdravia v Bratislave
KZVD	- Krajský zväz výrobných družstiev v Bratislave
MNV	- miestny národný výbor
MsNV	- mestský národný výbor
MKKKŠ	- Mestská komisia ľudovej kontroly a štatistiky v Bratislave
n. p.	- národný podnik
ObNV	- obvodný národný výbor
OKLKŠ	- okresná komisia ľudovej kontroly a štatistiky
ONV	- okresný národný výbor
OPMP	- okresný podnik miestneho priemyslu

OPP	- okresný priemyselný podnik
OSP	- okresný stavebný podnik
PNZP	- poľnohospodársky nákupný a zásobovací podnik
POU	- poľnohospodárske odborné učilište
RVHP	- Rada vzájomnej hospodárskej pomoci
SNR	- Slovenská národná rada
SPTŠ	- stredná poľnohospodárska technická škola
STS	- Strojná a traktorová stanica
SVŠ	- stredná všeobecno-vzdelávacia škola
ŠBČS	- Štátna banka československá
ŠOI	- Štátna obchodná inšpekcia, krajský sekretariát v Bratislave
ÚKEK	- Ústredná komisia ľudovej kontroly
ÚKĽKŠ	- Ústredná komisia ľudovej kontroly a štatistiky
VPS	- výrobná poľnohospodárska správa
ZDŠ	- základná deväťročná škola
Zs.	- západoslovenský
Zs KNV	- Západoslovenský krajský národný výbor v Bratislave
ZSSR	- Zväz sovietskych socialistických republík

Zoznam použitých prameňov a literatúry

Majtán, M.: Názvy obcí Slovenskej republiky (Vývin v rokoch 1773-1997)
Bratislava, Veda 1998

Eliáš, Š.: Krajská služba Štátneho úradu štatistického v Košiciach 1952-1962, Štátny úrad štatistický – krajská služba v Košiciach 1960-1961, Krajská komisia ľudovej kontroly a štatistiky v Košiciach 1961-1967, združený inventár, Košice 1987, 91 s.

Informácia o organizačnej schéme aparátu KKEKŠ a jeho kádrom obsadení z 12.5. 1963 (1. zasadnutie KKEKŠ)

Protokol o vyčlenení štatistickej činnosti z Krajskej a okresných komisií ľudovej kontroly a štatistiky v Západoslovenskom kraji

Súpis miest a obcí Slovenskej republiky 2 000
Bratislava, Geotext 2 000

Štatistický lexikón obcí ČSSR, II. diel, Praha 1984

Zákon NZ č. 23/1963 o ľudovej kontrole a o národohospodárskej evidencii

Zákon NZ č. 70/1967 Zb. o komisiách ľudovej kontroly

Zákonné opatrenie č. 21 Predsedníctva NZ o voľbách komisií ľudovej kontroly

Zameranie vnútornej organizácie Krajskej komisie ľudovej kontroly a štatistiky,
Bratislava, 9.11. 1965

Obsah

Úvod	2
Registratúrne pomôcky	12
Spisy:	
Plánovacia a organizačná agenda	11
Sťažností	18
Previerky	20
Periodiká	57
Registre:	
Menný register	70
Miestny register	71
Vecný register	81
Zoznam použitých skratiek	112
Zoznam použitej literatúry a prameňov	114

Štátny archív v Bratislave

Názov fondu :	Krajská komisia ľudovej kontroly a štatistiky v Bratislave
	Časové rozpätie : (1961) 1963 - 1967
Druh pomôcky :	Inventár
Počet inventárnych jednotiek :	162
Počet evidenčných jednotiek :	60
Stav ku dňu :	30.10. 2008
Fond usporiadal :	PhDr. Pavel Vimmer, CSc.
Inventár zostavil :	PhDr. Pavel Vimmer, CSc.
Počet strán :	116
Počet exemplárov :	4
Inventár schválila :	Mgr. Ľubica Máteová